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ΜΕΝΙΟΣ ΓΙΑ ΚΟΣΚΩΤΑ
ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ «ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ

τριήμερη αποχή των 
Δικηγόρων της πόλης

Αδιανόητο χαρακτήρισε χθες 
ο Υπουργός Προεδρίας κ. Αγ. 
Κουτσόγιωργας απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση συντάκτη της 
«Π» το να εμφανίζεται όπως χα­
ρακτηριστικά είπε, ο Κοσκωτάς 
στον ρόλο του τιμητή της δημό­
σιας ζωής.

Ο κ. Κουτσόγιωργας που ω­
στόσο είπε ότι το θέμα αυτό βρί­
σκεται στην αρμοδιότητα της 
εξεταστικής επιτροπής, εξέφρα- 
σε την άποψη ότι τα όσα έχει πεί 
ή και θα πεί ο Κοσκωτάς δεν θα 
επηρεάσουν το εκλογικό σώμα.

Ο κ. Κουτσόγιωργας που ήρ­
θε χθες το απόγευμα στο Ηρά­
κλειο μίλησε το βράδυ στην 
αίθουσα «Θεοτοκόπουλος» ενώ 
σήμερα το βράδυ θα μιλήσει σε 
συνεστίαση της Οργανωτικής Ε­
πιτροπής του ΠΑΣΟΚ στο κέντρο 
«ΛΕΩΝ», απέφυγε να εκφράσει 
συγκεκριμένη άποψη για τον ε­
κλογικό νόμο ο οποίος ωστόσο 
είπε ότι θα κατατεθεί το πολύ μέ­
χρι την άλλη εβδομάδα. Επανέ­
λαβε πάντως τα όσα έχει πεί ο 
Πρωθυπουργός ως πρός το ανα­
λογικότερο του συστήματος δη­
λώνοντας μάλιστα ότι θα τύχει 
ευρύτερης αποδοχής εφ’ όσον ό­
πως χαρακτηριστικά είπε θα εί­
ναι αναλογικότερος του 
ισχύοντος. Για το αν θα επανέλ- 
θει ο σταυρός ή θα παραμείνει η 
λίστα που ίσχυσε στις προηγού­
μενες εκλογές ο κ. Κουτσόγιωρ- 
γας είπε ότι αυτό είναι 
«δευτερεύον θέμα» επί του ο­
ποίου δεν έχει ληφθεί συγκεκρι­
μένη απόφαση. Για το ποιό 
συγκεκριμένα εκλογικό σύστημα 
βοηθά τις παρούσες συνθήκες ο 
κ. Κουτσόγιωργας απάντησε ότι 
αυτό είναι πολιτικό θέμα και για 
το οποίο θα αποφασίσει το κίνη­
μα και η ηγεσία του.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑ

ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ
Ο διάλογος που είχε χθες με

τους δημοσιογράφους ο κ. Κου- 
τσόγιωργας έχει ως εξής;

ΕΡ: Απογευματινή Αθηναϊκή ε­
φημερίδα σας φέρ ει ως εκείνο 
που κινεί τα νήματα ή πίσω απ’ 
αυτόν κρύβεται η όλη υπόθεση 
του όποιου ανασχηματισμού. Εί­
στε τόσο δυνατός όσο σας φέρει 
ο Τύπος;

ΑΠ: Έχω παρακολουθήσει πά­
ρα πολλά σενάρια τέτοιας μορ­
φής, αλλά δεν έχω δεί να 
επαληθευτεί κανένα μέχρι τώρα.

ΕΡ: Η ίδια εφημερίδα όμως 
σας φέρει ως πρωταγωνιστή 
στην υπόθεση Κοσκωτά.

ΑΠ: Δεν με φέρ ει μόνο τώρα, 
μια ζωή ολόκληρη με φέρει πό­
τε με την μια πλευρά, πότε με την 
άλλη. Περί αυτού έχω κάνει εκτε­
νείς δηλώσεις κατ’ επανάληψη 
και νομίζω ότι η αναπαραγωγή 
του ίδιου θέματος δεν συμβάλλει 
σε τίποτα στην ενημέρωση της 
δημόσιας γνώμης.

ΕΡ: Πως κρίνετε τις ενδεχόμε­
νες δηλώσεις που θα κάνει ο Κο- 
σκωτάς ή τα όσα πεί στην 
εξεταστική επιτροπή που θα τον 
επισκεφθεί. Πιστεύετε πραγμα­
τικά ότι τον αναγάγουμε στον 
ρόλο του Εισαγγελέα;

ΑΠ: Κατ’ αρχήν είναι αδιανόη­
το ότι μπορεί να είναι τιμητής έ­
νας άνθρωπος ο οποίος έχει 
κατηγορηθεί για τόσα αδικήμα­
τα και βρίσκεται στις φυλακές. Η 
εξεταστική επιτροπή είναι εν ό- 
ψει της επίσκεψης της στις Η Π A 
και απο κει και πέρα όλα τα άλ­
λα είναι στα πλαίσια της εξετα­
στικής επιτροπής και της 
Δικαιοσύνης.

ΕΡ: Πιστεύετε ότι μπορεί να 
επηρεάσει το εκλογικό σώμα εν 
όψει των εκλογών;

ΑΠ: Σε καμμιά περίπτωση. 
Έρχομαι απο την Αλεξανδρού­
πολη απο μια εντυπωσιακή συγ­
κέντρωση και βέβαια απο άλλες 
συγκεντρώσεις που έχω κάνει 
στο Ναύπλιο την Βέροια, Χανιά,

στην Αθήνα (στον Πειραιά θα μι­
λήσω την Κυριακή το βράδυ) και 
με τους συναδέλφους μου με 
τους οποίους συζητώ όλη αυτή 
την εξόρμηση που έχει αυτή την 
στιγμή το κίνημα σ’ όλη την ύπαι­
θρο και στα μεγάλα αστικά κέν­
τρα τα μηνύματα είναι μηνύματα 
νίκης, βρίσκομε ότι υπάρχει το 
κλίμα του 1981, βρίσκομε ότι ο 
λαός έχει απορρίψει αυτές τις 
σκανδαλολογίες και αυτά τα ύ­
πουλα σενάρια και τα διάφορα 
πολιτικά παιχνίδια που γίνονται, 
παρακολουθεί τα χαλκεία με 
περιφρόνηση-ασφαλώς και υπάρ­
χει και κόσμος που προβληματί­
ζεται, δεν έχει ενημέρωση, δεν 
έχει πληροφόρηση-πιστεύω ό­
μως ότι ο Ελληνικός λαός έχει 
και εμπειρίες και μνήμη απο πα­
ρόμοια σενάρια απο το παρελθόν 
και επι εποχής του Ελευθερίου 
Βενιζέλου και επί εποχής του Γε- 
ωργίου Παπανδρέου με την 
σκευωρία του ασπίδα και σε πολ­
λές άλλες περιπτώσεις και συνε­
πώς η δικαιοσύνη που είναι 
ανεξάρτητη, η εξεταστική επι­
τροπή που είναι οι θεσυοί μέσα .

Συνέχεια οπό τη σελ. 3 Ο κ. Κουτσόγιωργας μιλώντας χθες στην αίθουσα Θεοτοκοπουλος.

ΔΙΑΛΕΞΗ ΣΤΗΝ ΒΙΚΕΛΑΙΑ

ΣΤΙΣ 19 ΜΑΡΤΙΟΥ ΤΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΣΤΆΚΡΩΤΗΡΙ

Περιοδεία στην Κρήτη 
τον Νικ. Βενιζέλον

Στις σύγχρονες μορφές του πο­
λιτικού αγώνα και στο ρόλο των 
μέσων μαζικής ενημέρωσης ανα­
φέρθηκε χθες το βράδυ, στη διάρ­
κεια διάλεξης του στη Βικελαία 
Βιβλιοθήκη, ο υπουργός Προε­
δρίας Αγ. Κουτσόγιωργας.

Στη ομιλία του τόνισε μεταξύ 
άλλων αναφερόμενος στα μέσα 
μαζικής ενημέρωσης:

«Δεν επιθυμώ να κάνω πολιτι­
κή σήμερα αλλά στο χώρο αυτό 
απο το 1981 και μετά έχουμε κο· 
σμογονικές τολμώ να πω αλλαγές:

- Το πλουραλιστικό άνοιγμα 
της τηλεόρασης μας, παρά πς ο- 
ποιεσδήποτε αμφισβητήσεις που 
μάλιστα κάποτε ξεπερνούν τα ό­
ρια, είναι γεγονός. Ποτέ πριν το 
’81 δεν υπήρχαν τόσες ενημερω­
τικές εκπομπές με συμμετοχή εκ-

προσώπων απ' όλα τα κόμματα 
και τις ομάδες όσο σήμερα. Τολ 
μώ να πω ούτε μια.

Όπως επίσης κι ο χρόνος που 
διατίθεται στα κόμματα. Άν θέ­
λουμε να αναζητήσουμε την αλή­
θεια ας εκμεταλευθούμε την 
ευκαιρία της δορυφορικής τηλε­
όρασης που ήρθε στη χώρα και 
ας συγκρίνουμε στα ξένα προ­
γράμματα που βλέπουμε τις πολι­
τικές και ενημερωτικές εκπομπές 
αν υπάρχουν και πόσες, με αυτές 
της ελληνικής τηλεόρασης.

Βεβαίως υπάρχει θέμα ποιότη­
τας. Θα συμφωνήσω. Αλλά θα 
συμφωνήσετε κι εσείς ότι αυτή δεν 
κατακτιέται με αφορισμούς και 
μηχανιστικές παρεμβάσεις αλλά 
είναι ζήτημα που απαιτεί συνολι­
κή εξελικτική προσπάθεια.

Ραδιόφωνο
Εμείς ανοίξαμε την ιδιωτική 

και δημοτική ραδιοφωνία. Ένα 
σημαντικό βήμα μια μεγάλη κα- 
τάκτηση του λαού μας. Λειτουρ­
γεί αρνητικά ίσως για την 
κυβέρνηση.

Εμένα δα μου επιτρέμετε να 
σας δώσω τουλάχιστον την προ­
σωπική μου πολιτική στάση απέ 
ναντι στο φαινόμενο αυτό του 
ραδιοφωνικού κατακλυσμού ανα­
φερόμενος σ’ ένα γεγονός που 
συνέβη.

Με την συμπλήρωση ενός χρό­
νου λειτουργίας ενός αιχμηρά αν­
τιπολιτευτικού ραδιοφωνικού 
σταθμού της Αθήνας ένας ακρο­
ατής πήρε τηλέφωνο και είπε: 
«Συγχαρητήρια για τις εκπομπές

συνέχεια στη σελ. 3

Στο Ηράκλειο βρίσκεται από 
χδες, ο Πρόεδρος του Κόμματος 
των Φιλελευθέρων κ. Νικήτας 
Βενιζέλος.

Ο κ. Βενιζέλος συνοδευόμενος 
από στελέχη του Κόμματός του θα 
περιοδεύσει χωριά του Νομού.

Την Κυριακή ο κ. Βενιζέλος θα 
επισκεφθεί τα Χανιά όπου θα

προεδρεύσει σε σύσκεμη Νομαρ­
χιακών Επιτροπών για την οργά­
νωση του Μνημοσύνου των 
Βενιζέλων στο Ακρωτήρι Χανιών 
στις 19 Μαρτίου.

Ομιλητής του Μνημοσύνου θα 
είναι ο Δικηγόρος κ. Γιάννης Στα 
μούλης.

ΟΛΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ

Δεν λειτούργησαν χθες τα Δι­
καστήρια, λόγω της απεργίας 
των Δικηγόρων, η οποία θα συ­
νεχιστεί και τις επόμενες τρεις 
πρώτες ημέρες της εβδομάδας.

Συγκεκριμένα οι Δικηγόροι 
χθες απήργησαν με απόφαση 
του Δ.Σ. σ’ ένδειξη διαμαρτυρίας 
για τις επιθέσεις που δέχεται η 
Δικαιοσύνη και οι λειτουργοί της.

Το Διοικητικό Συμβούλιο απο­
φάσισε επίσης την αποχή των Δι-

τα ότι με την εφαρμογή της υλο­
ποιείται η βασική Συνταγματική 
επιταγή της ισότητας των πολι­
τών και της ισότιμης συμμετοχής 
τους στην διακυβέρνηση της χώ­
ρας, ανεξάρτητα υπέρ ποιου μι­
κρού ή μεγάλου κόμματος 
δίνεται.

— Πιστεύει επίσης ότι η καθιέ­
ρωση της Απλής Αναλογικής θα 
συμβάλει αποφασιστικά στην άμ- 
βληση των παθών, στην αναβάθ-

κηγόρων για την Δευτέρα, Τρίτη .
και Τετάρτη σ’ ένδειξη διαμαρτυ­
ρίας για την αφαίρεση δικηγορι­
κής ύλης.

ΨΗΦΙΣΜΑ
ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΑΠΛΗΣ 

ΑΝΑΛΟΓΙΚΗΣ
Υπέρ της καθιέρωσης της α­

πλής αναλογικής ως πάγιου ε­
κλογικού συστήματος τάσσεται 
το Διοικητικό Συμβούλιο του Δι­
κηγορικού Συλλόγου. Σε σχετική 
ανακοίνωσή του αναφέρει:

«Το Διοικ. Συμβούλιο του Δικη­
γορικού Συλλόγου Ηράκλειου, 
συμμεριζόμενο την αγωνία που 
διακατέχει τον Νομικό κόσμο στο 
σύνολο του, από την πολιτική κα­
τάσταση εν όψει των εκλογών, α­
ποφασίζει ομόφωνα:

—. Τάσσεται ανεπιφύλακτα υ­
πέρ της καθιέρωσης, ως πάγιου 
εκλογικού συστήματος, της Α­
πλής Αναλογικής.

— Αποκρούει την άποψη ότι η 
καθιέρωσή της είναι αντίθετη με 
το Σύνταγμα και πιστεύει αντίθε-

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 
0 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Παραιτήθηκε προχθές από την 
θέση του Αντιπροέδρου του Εμ­
πορικού Συλλόγου Ηρακλείου ο 
κ. Γιώργος Ψιστάκης. Ο κ. Ψιστά- 
κης παραιτήθηκε επίσης από μέ­
λος του Δ.Σ. του Συλλόγου και 
από την θέση του Γενικού Γραμ- 
ματέα της Ομοσπονδίας Εμπορι­
κών Συλλόγων Κρήτης. Η 
παραίτηση του κ. Ψηστάκη ανα­
μένεται ότι θα προκαλέσει εξελί­
ξεις στο Δ.Σ. του Εμπορικού 
Συλλόγου.

ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΓΣΕΕ
(Υστερόγραφό)

Με μάσκα

Από προχβές Τσικνοπέμπτη, 
επίσημη πρώτη της αποκριάς, 
μπήκαμε και φέτος στην περίο­
δο της... ελαφρότητας. «Χιτώνα 
μοι Παράσχου.... ελαφρόν» 8α 
μπορούσε να γράμει ο υμνωδός 
γι’ αυτή την περίοδο.
Σήμα κατατεθέν της αποκριάς, 

η μάσκα. Αυτή η μεύτικη και συ­
χνά παρδαλή προσωπίδα που 
μπαίνει πάνω απ την άλλη, την 
πραγματική για να δώσει το ζη­
τούμενο άλλοθι σε μια παρένθε­
ση με «τρέλλα». Τρέλλες στα 
όρια του δυνατού έστω και μα­
κριά από τις Σεϋχέλες που θέλει 
τρελλότοπο το λαϊκό άσμα. 
Τρέλλες με μάσκα. Με το προ­
πέτασμα της μεύτικης προσωπί­
δας. Με άγνωστη φιγούρα μέσα 
σ’ όλο τον άλλο κόσμο, τον τυ­
λιγμένο επίσης με τεχνητές και 
μεύτικες προσωπίδες. Μέσα σ’ 
ένα κόσμο δηλαδή με εντελές 
ξένη και άγνωστη επιφάνεια κι 
ας κυκλοφορεί μέσα στο ίδιο 
γνώριμο και οικείο περιβάλλον.

Η μάσκα, που υυώνει τείχος α­
διαπέραστο ανάμεσα στο σήμε­
ρα και το χθες, ανάμεσα στο 
άτομο και τα στοιχεία της ταυτό­
τητάς του. Η μάσκα-πρόφαση για 
εκδηλώσεις εκ βαθέων που δια­
φορετικά θάμεναν σε κείνα τα ά­
γνωστα και σκοτεινά βάθη.

Ολόκληρη η περίοδος της Α­
ποκριάς είναι μια πρόφαση και 
μαζί μια ευκαιρία, για τον άλλο 
άνθρωπο. Αυτόν, τον.... φυγόδι- 

συνέχεια στη σελ. 3

ΒΕΚΚΑ

251.628

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την υποχρέωση να ευχαριστήσουμε, όλους 

όσους συμμετείχαν στο βαρύ πένθος μας για την απώλεια 
της αγαπημένης μας μητέρας και συζύγου

ΑΣΠΑΣΙΑΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗ
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον αγροτικό Ιατρό των Αγίων Δέ­

κα κ. Παπαϊωάννου Κων/νο, που κατέβαλλε υπεράνθρωπες 
προσπάθειες για νά προσφέρει ιατρική βοήθεια σ’ όλο το διά­
στημα της ασθενείας της θανούσης.

Τέτοιοι επιστήμονες τιμούν τον ιατρικό κόσμο.

Οικογένεια
Οι ευχαριστούντες

Ιωάννου Ιτουκουριτάκη
Χουστουλιανά Ηρακλείου

ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΕΙΔΙΚΩΝ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΚΕΡΑΙΑ ΤΗΣ 
ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗΣ

μίση της πολιτικής 
αντιπαράθεσης και θα οδηγήσει 
πιθανόν στο σχηματισμό κυβερ­
νήσεων που θα στηρίζονται στην 
ευρύτερη δυνατή πολιτική και 
κοινωνική συναίνεση.

Ηράκλειο 28-2-1989
Ο Πρόεδρος

Μιχάλης Φαρσάρης 
Ο Γραμματέας

Κων. Σμυρνιωτάκης

ΣΤΟΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΕΜΠ0Ρ0ΓΒΙ0ΜΗΧΑΝ0Ι

Για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν
Συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας κ. Μανό­

λη Λουκάκη είχαν χθες τα Διοικητικά Συμβούλια του Εμπορικού Συλ­
λόγου και του Συνδέσμου Βιομηχάνων Ηρακλείου.

Οι έμποροι έθεσαν στον κ. Λουκάκη το θέμα του παραεμπορίου 
και των προβλημάτων που προκύπτουν στην αγορά. Για το θέμα αυ­
τό ο Γ.Γ. της περιφέρειας τους παρέπεμψε στο Νομάρχη, του οποίου 
είναι αρμοδιότητα.

Το Δ.Σ. του συνδέσμου Βιομηχάνων επεσημανε την ανάγκη λή­
ψης μέτρων που θα βοηθήσουν την νησιώτικη βιομηχανία να έχει 
πιο ανταγωνιστικά προϊόντα. Πιο συγκεκριμένα ζήτησαν:

- Μείωση του ποσοστού Ι.Κ.Α.
■ Μείωση του Φ.Π.Α, και
- Μείωση του Βιομηχανικού ρεύματος.
Ο κ. Λουκάκης σ1 ιμφώνησε ότι χρειάζεται τόνωση η λειτουργού­

σα βιομηχανία, και επεσήμανε πως όλες οι ενδείξεις που προκύ­
πτουν απο τα συμπεράσματα του αναπτυξιακού συνεδρίου για την 
ανάπτυξη της Κρήτης δείχνουν ότι πρέπει να αναπτυχθεί η βιομη­
χανία της Κρήτης για την ισόρροπη ανάπτυξη του νησιού.

ΚΛΕΙΣΤΑ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Κλειστά ήταν χθες τα καταστήματα, σ’ ένδειξη συμπαράστασης 
στον ΟΦΗ. Την απόφαση είχε πάρει το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ «ΚΤΪΠΗΣΑΝ» ΧθΐΣ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕ2Α

Συμμετέχοντας στην Πανελ­
λαδική απεργία που κήρυξε η 
ΓΣΕΕ, απέργησαν προχθές και οι 
εργαζόμενοι του Ηρακλείου με 
απόφαση του Εργατικού 
Κέντρου.

Στις 10 το πρωί πραγματοποι­
ήθηκε συγκέντρωση εργαζομέ­
νων στο ΕΚΗ και πορεία προς 
την Νομαρχία όπου επιδόθηκε 
σχετικό ψήφισμα, απο τον πρόε­
δρο κ. Κουράκη, τον Γεν. Γραμ- 
ματέα κ. Τσιαμαντά και τα μέλη 
της διοίκησης Νίκο Μυρτάκη, Αν-

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ 
ΨΥΓΕΙΑ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ
ΛΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ

ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΙύΥΚΤΙΚΟΣ

Τηλ: 286.186

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

δρέα Γαλανάκη και Μανόλη 
Γραμματικάκη. Στον κ. Νομάρχη 
αναπτύ χθησαν επίσης οι από­
ψεις του ΕΚΗ για τα ζητήματα 
της εργατικής τάξης σε τοπικό 
και σε πανελλήνιο επίπεδο. Οι 
δύο πλευρές συμφώνησαν να συ­
ναντηθούν την ερχόμενη Τετάρ­
τη στις 6 το βράδυ προκειμένσ· 
να ανταλλάξουν απόψεις και να 
βρούν λύσεις για τα τοπικά ζη­
τήματα.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΕΙ:
Το ΕΚΗ καταγγέλει στο ψήφι­

σμα του την αδιάλλακτη στάση 
του Συνδέσμου Ελλήνων Βιομη- 
χάνων και την αρνητική θέση της

Κυβέρνησης στην ικανοποίηση 
των αιτημάτων που πρόβαλε η 
προσωρινή διοίκηση της ΓΣΕΕ 
για την υπογραφή Εθνικής Γενι­
κής Συλλογικής Σύμβασης Εργα­
σίας. Τα βασικά αιτήματα για τα 
οποία ζητάει την ικανοποίηση 
τους το ΕΚΗ είναι:

- Ενσωμάτωση της ΑΤΑ στους 
βασικούς μισθούς και μερο­
κάματα.

- Αποκατάσταση των μεροκά- 
ματων-μισθών-συντάξεων απο 
τις απώλειες που δημιούργησε 
το «σταθεροποιητικό» πρό­
γραμμα.

- Εξίσωση τριετιών εργατών 
συνέχεια στη σελ. 3

Μέσα στην ερχόμενη ε­
βδομάδα θα επισκεφθεί το 
Ηράκλειο πενταμελές κλι­
μάκιο του Κεντρικού Αρ­
χαιολογικού Συμβουλίου, 
το οποίο θα αποφανθεί για 
το ακριβές σημείο στο βου­
νό Γιούχτας στο οποίο θα 
εγκατασταθεί η κεραία για 
την δορυφορική τηλεόρα­
ση που θα εξυπηρετεί την 
περιοχή του Ηρακλείου.

Η σχετική απόφαση πάρ- 
θηκε στη συνεδρίαση του 
κεντρικού Αρχαιολογικού 
Συμβουλίου, ύστερα από 
παραπομπή σε αυτό του θέ­
ματος από τον Διευθυντή 
του Αρχαιολογικού Μου­
σείου κ. X. κριτζά.

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

ΝΙΚΑ§
230.749

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Υπακούοντας στις επιταγές της σύγχρονης τεχνο­

λογίας και επιθυμώντας να προσφέρουμε ό,τι τελειό­
τερο στη διόρθωση της ανθρώπινης όρασης, 
δημιουργήσαμε ένα πρότυπο «ΟΠΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ» στη 
Λεωφόρο Καλοκαιρινού 37, που εγκαινιάζομε την Τε­
τάρτη 8 του Μάρτη στις 7 το βράδυ. Θα είναι ιδιαίτε­
ρη τιμή και χαρά μας η παρουσία σας και η ευχή σας 
στο νέο ξεκίνημά μας.

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ & ΥΙΟΣ
Ιδιαίτερες Προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.

Με... τούβλο και πέτρα 
κατά της Κτηματικής 

ΕΣΠΑΣΑΝ ΤΗΝ ΤΖΑΜΑΡΙΑ
Συνεχίστηκε και χθες το κύ­

μα των επιθέσεων των τελευ­
ταίων ημερών, με αποδέκτη 
ένα ακόμη Υποκ/μα Τράπεζας 
στο Μράκλειο. Αυτή τη φορά 
την... πλήρωσε το Υποκ/μα 
της Κτηματικής Τράπεζας, που 
βρίσκεται στην συμβολή των ο­
δών Σμύρνης και Ρούσσου 
Χούρδου.

Αγνωστοι δράστες 
λοιπόν «εκτόξευσαν» χθες τα 
ξημερώματα πέτρες και τούβλα 
στο πίσω μέρος της Τράπεζας, 
σπάζοντας την τζαμαρία της 
και προκαλώντας ζημιά 40.000 
δρχ.

Το νέο αυτό κρούσμα είναι το 
δεύτερο που δέχεται το Υποκα­
τάστημα της Κτηματικής Τρά­
πεζας σε διάστημα δύο χρονών.

Να σημειωθεί ότι και στην 
προηγούμενη επίθεση στο Υ­
ποκ/μα αυτό οι δράστες κτύ- 
πησαν με τον ίδιο τρόπο.

Δεν μπορούσε να εξηγήσει 
τους λόγους της επίθεσης αυ-

XPONIk

τής, ο Δ/ντής του Υποκ/τος 
της Κτηματικής στο Ηράκλειο 
κ. Μαν. Σπανουβάκης. «Τίπο­
τα δεν προμήνυε ότι θα δεχόταν 
η Τράπεζα την επίθεση αυτή. 
Πάντως η ζημιά δεν είναι πολύ 
μεγάλη. Είναι η δεύτερη φορά 
μέσα σε δύο χρόνια, και μάλι­
στα με τον ίδιο ακριβώς 
τρόπο».

Νικ. Β. Μαρκ.

Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΑΡΧΗΓΩΝ

Η Κυβέρνηση θα συνεννοηθεί 
με τον Πρόεδρο της Βουλής για 
τον καθορισμό της ημερομηνίας 
συζήτησης σε επίπεδο πολιτικών 
Αρχηγών όπως εζήτησαν χθες η 
Νέα Δημοκρατία και το ΚΚΕ.

Σχετική ανακοίνωση έκανε ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος Σωτ. 
Κωστόπουλος. όταν ρωτήθηκε για 
το θέμα αυτό.

οιο ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΓΙΟΡΤΑΖΟΥΜΕ 
ΜΕ ΤΙΑΧΕΣ/-
στο καταστημα

καλοκαιρινού 16

$
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12.00 ΖΝΟΡΚΕΛΖ
Παιδική σειρά κινούμενων σχεδίων 
αμερικανικής παραγωγής

1230 ΡΑΜΟΝΑ
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1.45
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3.45
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730
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12.00
00.15
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ΠΑΤΡΙΣ

I ΣΙΜΠΕΡΤ
Παιδικό πρόγραμμα
ΕΠΙΒΙΩΣΗ
Ντοκιμαντέρ αγγλικής καραγαιγής 
1988 (επανάληψή)
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΦΙΜΠΕΝ Ο ΜΠΟΜΠΙΡΑΣ ΤΟΝ 
ΓΗΠΕΔΩΝ
Τρυφερή κοινωνική ταινία σουηδι­
κής παραγωγής 1974. Σκηνοβεσία: 
Μπο Βίντερμπεργκ. Παίζουν. Γιό- 
χαν Μπέργκμαν, Μάγκνους Χάρεν 
στραν κ.ά. Διάρκεια: 81
ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑ­
ΔΑΣ
ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ
Παγκόσμιο πρωτάθλημα κλειστού 
στίβου από τη Βουδαπέστη
ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΟΙ ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΟΥ 
ΣΑΒΒΑΤΟΥ
PLAY BACK
Τηλεπαιχνίδι
ΟΛΗ Η ΔΟΞΑ ΟΛΗ Η ΧΑΡΗ
Ελληνική σειρά (6ο από 8 επεισόδια) 
Σκηνοθεσία: Αντρίας θωμόπουλος
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΒΡΑ­
ΔΟΥ
• Ξαφνικό πάθος». Δραματική κο­
μεντί γαλλικής παραγωγής 1983. 
Σκηνοθεσία: Ντίνα Κίρις. Παίζουν: 
Μιου - Μιου, Ιζαμπέλ Ιπέρ, Γκι 
Μαρσάν κ.ά.
ΞΕΝΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΞΕΝΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
(συνέχεια) 
ΑΠΡΟΟΠΤΑ
«Πεθαίνω ουρλιάζοντας». Μια ται­
νία καναδέζικης παραγωγής 1978 
που αναφέρεται στο βιασμό. Σκηνο 
θεσία: Αν Κλερ Πουαριέ

1.00

130

2.00
2.15
435

5.00
5.20

6.15

7.55

530
9.40

11.15

12.00
00.20

Όπως τα 6λέπω

ΚΟΥΡΑΓΙΟ ΚΑΠΕΤΑΝΙΕ ΜΕΣΑΡΙΤΗ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

Παιδική σειρά (9ο από 10 επεισόδια) 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΣ ΟΡΜΟΣ
Καναδίζικη σειρά κόσμο (3ο από 22 
επεισόδια)
ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ ΤΑ ΡΕΚΟΡ
Σειρά ντοκιμαντέρ (3ο από 13). Σή­
μερα: 1) Διαγωνισμός τσίλι, 2) Μου­
σείο συρματοπλέγματος 3) Ο μονό- 
χειρ όσος του καράτε
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΠΑΛΜΟΙ
ΤΑ ΠΟΥΛΙΑ ΤΩΝ ΠΑΓΟΝ
Ντοκιμαντέρ καναδέζικης παραγω­
γής
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΤΡΙΛΙΖΑ
Τηλεπαιχνίδι
ΕΤ-2: ΑΠΟ ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΒΟΥ­
ΛΗΣ
ΜΠΙΛ ΚΟΣΜΠΙ
Αμερικανική σειρά αυτοτελών επει­
σοδίων
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ­
ΦΟΣ
«Ενας μάγκας στα σαλόνια». Παρα 
ραγή: Καραγιάννης - Καροτζόπου-

ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ ΤΩΝ ΠΑΡΑΝΟΜΩΝ 
Ελληνική σειρά (5 από 13 επεισόδια) 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΜΕΤΑ ΤΑ 
ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ
«Παραφροσύνη», θρίλερ αμερικανι­
κής παραγωγής 1962. Διάρκεια: 81 
λεπτά. Σκηνοθεσία: Φράνσις Φορνι 
Κόπολα.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Σάββατο νάναι 

κι ότι νάναι
08.00 Ειδήσεις
08.10 Σάββατο νάναι κι ότι 

νάναι
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν 
^00 ΤέταΡτο Πρόγραμμα 
09.10 Ραδίοχρονογράφημα
09.25 Κομμάτια κι

ίΜ. αποσπάσματα
1&.00 Ένα μπουκέτο 

τραγούδια

10.45 Ραδιοεπισημάνσεις
11.15 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Συντροφιά με 

τη μουσική
12.40 Ισως σας ενδιαφέρουν

1 .00 Τα σπορ στην Κρήτη
1.50 Ειδήσεις
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
5 .00 Ζωντανή μετάδοση 

του αγώνα μπάσκετ 
Ηράκλειο ■ Εργοτέλης

961 pm STEREO
07.00 Μουσικό πρωινό
09.00 Ο γύρος του κόσμου 

μ’ ένα κανό
10.00 Διαγενομένου του 

Σαββάτου
11.00 Ειδήσεις
11.10 Ελαφρά ελληνικά

‘ ’ τραγούδια
12.00 Ελεύθερη ραδιοφωνία
1.00 Ειδήσεις

1.10 Μουσικό κοκτέιλ
3.00 Ηχοχρώματα
4.30 Από τον κόσμο 

του μπλουζ
5.30 Ελληνικά τραγούδια
6.30 Νέα μουσική πνοή
8.00 Ειδήσεις
8.10 Σάββατο και 

απόβραδο
10.00 Τα λαϊκό τραγούδι

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6.30-8.15, 8.15-10, 10-12

ΣΗΜΕΡΑ
Ο διάσημος σκηνοθέτης ΠΗΤΕΡ ΜΠΟΓΚΝΤΑΝΟΒΙΤΣ παρου­
σιάζει το «ίβαλμα της νεολαίας» ΡΟΜΠ ΛΟΟΥ στην πανέξυ­
πνη νεανική κωμωδία...

«ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΔΙΚΟΣ ΣΟΥ
ILLEGALLY YOURS»
ΚΟΛΙΝ ΚΑΜΠ-ΚΕΝΕΘ ΜΑΡΣ

«STUDIO»
Διαβολεμένη κωμωδία του ΡΟΜΠΕΡΤΟ ΜΠΕΝΙΝΓ 

«Ο ΔΙΑΒΟΛΑΚΟΣ»
Με τους ΓΟΥΟΛΤΕΡ ΜΑΤΑΙΟΥ, ΡΟΜΠΕΡΤΟ ΜΠΕΝΙΝΙ

Ωρες έναρξης παραστάσεων, 6.15, 8.20, 10.30
Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10

Ένας μεγάλος σκηνοθέτης ΡΟΜΑΝ ΠΟΛΑΝΣΚΙ ένας μεγά­
λος πρωταγωνιστής ΧΑΡΙΣΟΝ ΦΟΡΝΤ ένα μεγάλο θρίλερ

«Φ Ρ A Ν Τ I Κ»
ΚΑΙ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΤΕ: Κάθε Κυριακή 4-6 παράσταση κατάλλη­
λη για παιδιά εντελώς ΔΩΡΕΑΝ.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΚΑΙΓΟΜΑΙ ΓΙΑ ΣΕΝΑ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΜΟΥΝ ΓΟΥΩΚΕΡ»

ΜΑΙΚΛ ΤΖΑΚΣΟΝ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αναστάοεως του Σωτήρος Σταυράκια, 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ
, και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμη του όπως πα- 
^ραστούν.

Η σύζυγος: Μαρία Μαθιουδάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Πόπη Λαμπράκη, Κων/νος και Αρσι­
νόη Χριστοδουλάκη, Γεώργιος Μαθιουδάκης, Στέλλα Λυ- 

ερακη.

—
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 5 Μαρτίου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ΑΟΘήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Ευαγγελί­
στριας στο χωριό Μελέσσες, υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
πολυαγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και αδελφής

ΕΥΤΥΧΙΑΣ ΧΡI ΣΤΟΦΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμην της.

Ο σύζυγος: Αριστείδης Χριστοφάκης.
Ο γιος: Μιχάλης Χριστοφάκης.
Τα αδέλφια: Ελευθερία και Αθανάσιος Μιχελιδάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

με

Εκδήλωση Στοργής 
του ΚΑΠΗ Πόρου προς 

το Νηπιαγωγείο
Τα μέλη του ΚΑΠΗ Πόρου με 

χαρά και ευχαρίστηση παραχω­
ρούν σήμερα Σάββατο 4 Μαρτίου 
τις αίθουσες του ΚΑΠΗ στα αγ­
γελούδια του Νηπιαγωγείου 
Χρυσοπηγής, για ψυχαγωγι κή 
εκδήλωση, λόγω Απόκρεων.

Οι ηλικιωμένοι εκδηλώνουν μι­
κρό δείγμα της στοργής και της 
αγάπης που τρέφουν προς τα 
τρυφερά βλαστάρια που αποτε­
λούν το μέλλον και την ελπίδα 
της ανθρωπότητας.

η γυναίκα

και ο κοσμάς

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Ο κ. Μάνος Κων/νου Λαπΐδης 
και η Γαρυφαλιά Δημ. Γάίτάνη, έ­
δωσαν αμοιβαία υπόσχεση 
γάμου.

Θερμά συγχαρητήρια και κάθε 
ευτυχία.

Η θεία τους 
Μαρίκα Ν. Κολυβάκη

ΔΩΡΕΕΣ
Ο κ. Θεόδ. και η κ. Εμμανουέλ- 

λα Βασιλάκη πρόόφεραν το πο- 
σόν των 20.000 δρχ. στη μνήμη I. 
Καραπιπέρη, για το Σωματείο Φί­
λοι του Παιδιού.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την ανάγκη να 

ευχαριστήσομε συγγενείς και φί­
λους που καθ’ οιονδήποτε τρόπο 
συμμετείχαν στο πένθος μας για 
το θάνατο της αγαπημένης μας 
μητέρας Μαρίας Σφίγγα. Ιδιαίτε­
ρα ευχαριστούμε όσους κατέθε­
σαν στέφανο και χρήματα στη 
σορό της. Επίσης ευχαριστούμε 
θερμά τον Ιατρό κ. Αντώνη Κα- 
τσούλη ο οποίος βρέθηκε κοντά 
της μέχρι την τελευταία της 
στιγμή.

Τα παιδιά:
Νίκος ■ Μαλβίνα Σφίγγα 

Τα εγγόνια.
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΡΟΥ

ΕΚΦΡΑΣΗ ΕΠΑΙΝΟΥ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Συλλόγου, εκφράζοντας το κοι­
νό αίσθημα των κατοίκων της πε­
ριοχής Πόρου, επαινεί δημόσια 
τον μαθητή της Α' τάξεως του 
6ου Λυκείου Κατσαμπά, Ξυλούρη 
Γεώργιο του Νικολάου, κάτοικο 
Δρήρου 8, Πόρος, γιατί το βρά­
δυ της 28-2-89 βρήκε στην οδό 
Δαβάκη γυναικεία τσάντα με πε­
ριεχόμενο χρήματα,· ταυτότητα 
και διάφορα άλλα χρήσιμα αντι­
κείμενα και την παρέδωσε στην 
κάτοχό της. Η πράξη του αυτή τι­
μά τόσο τον ίδιο, όσο και την οι- 
κογένειά του και το σχολείο του.

Το Δ.Σ.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο Διαβολάκος
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Παράνομα δικός σου 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Φράντικ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Καίγομαι για σένα 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο αγγελιοφόρος του θανάτου 
τον Τσαρλς Μπρόνσον 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μουν Γουώκερ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο

Μπατάκη Μ. - Ρούσσος Ν. πλ. Δα- 
σκαλογιάννη
Από 08.30-24.00
Μηναδάκης Ν. Λ. 62 Μαρτύρων 
31
Από 08.30-10.00
Λαγουβάρδου · Τσατίρη Μ. Λ. 
Δημοκρατίας 55
Ευγενία Λουλάκη, Ηροδότου 
137, Ν. Αλικ/σός
Από 08.30-20.30
Μαυροειδή ■ Αποστολάκη Μ. Έ- 
βανς 90
Καβουσανός Ε. Αγ. Μηνά 9 ΙΚΑ.

ΕΦΗΜ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
Σήμερα Σάββα'ιο εφημερεύει ο 

Οδοντίατρος Επιτροπάκης Γε­
ώργιος οδός Δαιδάλου και Κου- 
ριτών γωνία, τηλ. 284120.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο

Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Σπιθάκης, π. KATE 
Σφακιανάκης Λ. Κνωσού 
Σταυρουλάκης, Λ. Ικάρου 
Σαμπροβαλάκης, Ν. Αλικ/σός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπουγαδάκης, γωνία Εθνικής
Αντιστάσεως και Ικάρου 
Πανέρας, Λ. Θερίσσου 65

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕ3. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΟΤΑΝ ΤΟ ΜΟΛΥΒΙ 
ΤΩΝ ΜΑΤΙΩΝ 
ΔΕΝ ΒΑΦΕΙ

ΒΑΛΤΕ το για λίγα δευτερό­
λεπτα κοντά σε μια αναμ­
μένη λάμπα. Θα γίνει πιο μαλα­

κό και πιο εύκολο στη χρήση 
του. Το μολύβι μέσα στο μάτι 
ή στην άκρη του επάνω και κά­
τω βλέφαρου, ζωντανεύει το 
βλέμμα και αναδεικνύει τα μά­
τια. καφέ, γκρίζο, μπλε σκού­
ρο ή πράσινο, το μολύβι 
πρέπει να ταιριάζει με το χρώ­
μα των ματιών σας. Ακόμα κι 
αν η μόδα το απαιτεί, αποφεύ­
γετε τα έντονα και «φωσφορι- 
ζέ» χρώματα που ατονούν το 
φυσικό χρώμα της ίριδος και 
«σκληραίνουν» το μάτι.

ΜΑΚΙΓΙΑΖ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ

ΠΡΟΤΙΜΗΣΤΕ ένα μέικ-απ σε 
υγρή μορφή και όχι παχύ- 
ρευστο. και σαν βάση, μια ελα­

φριά υδατική κρέμα και όχι μια 
κρέμα πάρα πολύ θρεπτική. Α­
πλώστε στο πρόσωπο σας 
μια... υπομία μέικ-απ και όχι με­
γάλη ποσότητα. Τελειώνετε 
πάντα με λίγη πούδρα που θα 
απλώσετε απαλά με ένα μεγά­
λο πινέλο. Χρησιμοποιείστε 
μια διάφανη συμπυκνωμένη 
πούδρα και μη... ρετουσάρετε 
μ’ αυτή το πρόσωπό σας παρα­
πάνω από τρεις φορές την ίδια 
βραιά!

κή παροχή, το ζεστό νερό πρέ­
πει να χρησιμοποιείται 
αποκλειστικά και μόνο για λό­
γους υγιεινής (πλύσιμο σκευ­
ών, γενικός καθαρισμός κ.λ.π) 
Η χρήση του στην κουζίνα, ή 
για να φτιάξουμε ροφήματα, 
πρέπει σχεδόν V αποκλειστεί 
για χημικούς και δακτηριδιο- 
λογικούς λόγους.

ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΣΕΤΕ

ΤΟ περίγραμμα τωνχειλιών 
καφέ μολύβι. Είναι μια ά­
σχημη και ξεπερασμένη συνή­

θεια που πολλές από μας 
εξακολουθούμε επίμονα να 
διατηρούμε. Δίνει στα χείλη 
ένα ύφος δραματικό και κά­
πως χυδαίο, προσθέτει τουλά­
χιστον δέκα χρόνια στο 
πρόσωπο και κάνει το χαμόγε­
λό σας να δείχνει λυπηρό. Ται- 
ριάξτε καλύτερα το χρώμα του 
μολυβιού σας για το περίγραμ­
μα, με το χρώμα του κραγιόν, 
ή απλά χρησιμοποιείστε για το 
περίγραμμα ένα πινέλο και το
κραγιόν σας.

ΤΟ ΖΕΣΤΟ ΝΕΡΟ 
ΤΗΣ ΒΡΥΣΗΣ

W ζεστό νερό της βρύσης 
δεν είναι κατάλληλο 

για όλες τις χρήσεις. Ειδικά για 
τα τρόφιμα. Υπάρχει μικροβια- 
κός και... χημικός κίνδυνος. Εί­
τε προέρχεται από το 
θερμοσίφωνα, είτε από κεντρι-

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Κάββαλος Γεώργιος του Αν- 
δρέα και της Ειρήνης το γένος 
Κουτεντάκη που γεννήθηκε στο 
Τεφέλι και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Χριστινάκη Αικατερίνη του 
Ερωτόκριτου και της Δέσποινας 
το γένος Βογιατζάκη που γεννή­
θηκε στα Χανιά και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Τεφέλι.

Ο Βιστάκης Γεώργιος του Ιω- 
άννου και της Ιουλίας το γένος 
Λαδουκάκη που γεννήθηκε στην 
Αθήνα και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Λαπιδάκη Μαριάννα του Νι­
κολάου και της Ανθούλας το γέ­
νος Βαρδαβά που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Βιτσάκης Εμμαν. του Σταύ­
ρου και της Αιμιλίας το γένος 
Ψαρουδάκη που γεννήθηκε στο 
Βενεράτο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Κουτάντοιι Κυριακή 
του Ευαγγέλου και της Γεωργίας 
το γένος Σκουτέλη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Βενεράτο.

Ο Σπυριδάκης Κων/νος του Γε­
ωργίου και της Αλεξάνδρας το 
γένος Ασημινάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Βελιγραντάκη Θεοδώρα του Γε- 
ωργίου και της Β ιργινίας το γέ­
νος Πινακουλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Παντελάκης Μι αήλ 
του Αντωνίου και της Φανής το 
γένος Μαρνέλλου που γεννήθη­
κε στο Ηράκλειο και κατοικεί 
στον Αγ. Βλάσση και η Ειρήνη 
Λαμπάκη του Αριστείδη και της 
Αντωνίας το γένος Πεχυνάκη 
που γεννήθηκε στο Ηράκλειο και 
κατοικεί στη Φόδελε πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

01 ΧΗΜΙΚΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ: είναι 
κυρίως η διάβρωση που προ- 
καλεί η Θερμοκρασία του νε­
ρού στους σωλήνες και στα 
ρεζερβουάρ. Η διάβρωση αυ­
τή γεμίζει το ζεστό νερό με μέ­
ταλλα (μόλυβδο, χαλκό, 
σίδηρο, μευδάργυρο, κ.α) τα ο­
ποία όταν μαζευτούν σε μεγά­
λη ποσότητα, μπορούν να 
προκαλέσουν δηλητηριάσεις

λιγότερο ή περισσότερο σοβα­
ρές για τον οργανισμό.

01 ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΜΟΛΥΝΣΗΣ: 
προέρχονται από το γεγονός 
ότι το στάσιμο και ζεστό νερό 
περιέχει πολλών ειδών κατα­
σταλάγματα όπου μπορούν 
πολύ εύκολα να δημιουργη- 
θούν μικρόβια και παράσιτα. Η 
μέγιστη θερμοκρασία 60ο δεν 
είναι προφανώς αρκετή για να 
μετριάσει τον πολλαπλασια­
σμό κάποιων βακτηριδίων και 
παρασίτων. Θα πρέπει ν αυξή­
σουμε ελαφρά αυτή τη θερμο­
κρασία, γιατί ακόμα και τα 
μπάνια ή τα ντους ευνοούν τη 
διασπορά αυτών των μικροορ­
γανισμών, αν το νερό δεν ζε­
σταθεί σε περισσότερους από 
60 βαθμούς.

- Οι πραγματικοί καπετάνιοι, 
αυτοί που με πράξεις αντρείας το 
έχουν δείξει πρέπει να ζοΰν και 
να μένουν το παράδειγμα για 
τους νέους.

Αυτό είπα στον Σπάρο Κου- 
λούρη όταν μου είπε στο τηλέ­
φωνο πως είναι άρρωστος ο 
Κώστας Πετράκης και βρίσκεται 
στο 201 δωμάτιο του Θεραπευ­
τηρίου. Ευχαριστώ θερμά τον φί­
λο αυτόν γιατί δεν το ήξερα για 
να του κάνω καμιά επίσκεμη α­
φού τον ξέρω απο την Μεσαρά. 
Ο Κώστας Πετράκης είναι το 
παλικάρι που στις 13/6/1942 έ­
καμε το μεγάλο σαμποτάζ στο α­
εροδρόμιο Ηρακλείου. Έχει 
τιμηθεί πρόσφατα και είναι γνω­
στός για την μεγάλη αντιστασια­
κή του δράση. Λεβέντης πρα­
γματικός, τον θυμούμαι απο μι­
κρό παιδί στις Μοίρες που ερχό­
ταν στην γειτονιά μας. Εκεί 
έμενε η εξαδέλφη του Πελαγία 
Κανακαράκη, αγαπητή του συγ­
γενής. Αυτός λοιπόν ο καθηγη­
τής που ο μεν πατέρας του απο 
την Μιαμού, η δε μητέρα του απο 
το Απεσωκάρι, είναι γνήσιο τέ­
κνο της Μεσαράς. Έγραμε τη δι­
κή του ιστορία, όταν η πατρίδα 
τον χρειάστηκε. Τώρα πραγμα­
τικά βρίσκεται στο κρεβάτι του 
πόνου. Εύχομαι να γίνει γρήγο­
ρα καλά. Τον χρειαζόμαστε. Πή­
γα την ίδια μέρα να τον δω. Εκεί 
γνώρισα τον πρώτο του γιό. Λε­
βεντόπαιδο σαν τον πατέρα του, 
yύχpαlμoς μαζ είπε πως υποφέ­
ρει. Το περίμενα απο ένα τέτοιο

παλικάρι. Αυτός νέος δεν φοβή­
θηκε τη ζωή του και έκαιγε τα 
Γερμανικά αεροπλάνα, 8α φοβη­
θεί τώρα την ασθένεια; Φυσικά 
όχι.

Καλό θα είναι οι φίλοι να τον 
επισκεφθοΰν. Κάθε μια επίσκε- 
yn τον ευχαριστεί. Έχω και εγώ 
αρρωστήσει και μπορώ να εκ­
φραστώ για το θέμα αυτό. Για 
τον Κώστα Πετράκη έγραμα με­
ρικά μαντιναδάκια, του τα αφιε­
ρώνω μαζί με την εκτίμηση μου. 
Είναι στιγμές που σταματά 
μεσ’ τη καρδιά το αίμα, 
σαν εκφραστεί ο άνθρωπος 
και να μην είναι ψέμα.

■ Κι εγώ ετούτη τη στιγμή 
την έπιασα την πένα 
να γράψω λίγα όμορφα 
και αφιερωμένα.
Στον Κώστα τον καθηγητή 
απο τ’ Απεσωκάρι, 
που είναι το καλύτερο 
τση Κρήτης παλικάρι. 
Θυμήθηκε τον Κόρακα 
μα και τον Ξωπατέρα, 
των Γερμανών τα σύρματα 
τα έκαμ’ όλα πέρα. 
Μπήκε στ’ αεροδρόμιο 
και σαμποτάζ μεγάλο, 
έκαμε που δεν έγινε 
στην Κρήτη τέτοιο άλλο. 
Να ζήσει και να χαίρεται 
οσάν τον Ψηλορείτη, 
ετίμησε τη Μεσαρά 
κι ολόκληρη τη Κρήτη. 
Και μείς οι φίλοι σίγουρα 
θα τόχωμε καμάρι, 
πως έβγαλε ο τόπος μας 
αυτό το παλικάρι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Την Δευτέρα 27 Φεβρουάριου και ώρα 4 μ.μ. ετελέσθη η 

κηδεία της μητέοας μας
ΜΑΡΙΑΣ ΣΦΙΓΓΑ

Τα παιδιά της: Νίκος και Μαλβίνα Σφίγγα. Τα εγγόνια.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, υιό, αδελφό και θείο 

ΓΕΩΡΓΙΟ Κ. ΠΡΟΚΟΠΑΚΗ
Ετών 44

θανόντα εκηδεύσαμε χθες Παρασκευή 3 Μαρτίου 1989.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Γ. Προκοπάκη.
Ο υιός: Κώστας Γ. Προκοπάκης.
Οι γονείς: Ελισάβετ Προκοπάκη, Νικόλαος και Ιωάννα 
Γαβαλά.
Οι αδελφοί: Ιωάννης και Βούλα Προκοπάκη, Εμμανουήλ και 
Μαρίκα Γαβαλά, Θωμάς και Ειρήνη Γαβαλά, Βασίλειος και 
Ειρήνη Γαβαλά, Γεώργιος και Θειανασα Γαβαλά.
Οι ανηψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 5/3/89 
και ώρα 08.30 στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερον μνημόσυνον υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, παιδιού, αδελφού και θείου 
ΔΗΜ. ΒΑΣ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Μαρία Φραγκιαδάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Δέσποινα Φραγκιαδάκη, Βασίλειος Φραγκιαδάκης 

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ - ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ - ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ
ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναντι 
Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δημη- 
τρίου Καβροχώρι, ετήσιο μνημό­
συνο για την αν άπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ 
ΚΟΤΖΑΛΟΙΖΟΓΛΟΥ 

και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμη\ της όπως πα­
ραστούν.

Ο σύζυγος: Ιωάννης Κοτζαλοί ζόγλου.
Τα παιδιά: Συμεών και Γεωργία Κοτζαλοί ζόγλου, Σούλα και 
Γεώργιος Γραβάνης, Ευαγγελία και Χρήστος Καραμανώλης. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Βαρ­
βάρας του ομωνύμου χωριού, 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, υιού 
και αδελφού

ΚΩΝ/ΝΟΥ Δ. ΜΑΝΩΛΑΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας' 
την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.

Η σύζυγος: Ευγενία Μανωλακάκη. 
Τα παιδιά: Δημήτρης, Μαρία, Ελένη.
Τα αδέλφια: Οδυσσέας και Μαρία Μανωλακάκη, Ελένη και 
Νικολ. Καλαϊτζάκης, Ευαγγελία και Αριστείδης Σχιναράκης.

Την Κυριακή 5 Μαρτίου και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 

Si Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας γιου, αδελφού, εγγονού, α- 
νηψιού και εξαδέλφου
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ν. ΚΟΚΟΣΑΛΗ 

Ετών 18 ■ Μαθητή 3ου Λυκείου 
Καλούμε συγγενείς και φίλους ό-

jf πως παραστούν.
Οι γονείς: Νίκος και Βιργινία Κοκοσάλη.
Οι αδελφοί: Μαρία Κοκοσάλη, Ζαχαρίας Μακρυγιαννάκης. 
Η γιαγιά: Μαρία Φουντουλάκη.
Οι θείοι: Βασιλεία και Ιωάννης Μηναθιανάκη, Μαρία και Νί­
κος Μανουσάκης, Γεώργιος και Αικατ. Φουντουλάκη, Κων/νος 
και Ευαγγελία Φουντουλάκη, Άννα χα Χρήστου Πιτσάκη. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα (Μαθιουδάκη).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Μαρτίου 1989 στον Ι.Ν. Αγίου Κων/νου 
(Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΓΕΣΘΗΜΑΝΗ ΜΠΑΜΠΟΥΝΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Φίλιππος και Μαρίκα Γιαννοπούλου, Μιχάλης και 
Ευδοκία Μαραγκάκη, Γεώργιος και Σούλα Μπαμπουνάκη, Μα­
ρίνος και Ρόδω Μπαμπουνάκη

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

■^r

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5-3-89 

και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Πανα­
γίας Ανωγείων ετήσιο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ Γ. ΣΚΟΥΛΑ 
Οπλαρχηγού 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Σκουλά. 
Τα παιδιά: Αντωνία ■ Εμμανου-

ήλ Πυργιανάκης, Γεώργιος και Πελαγία Σκουλά, Νικόλαος 
και Βιβίνα Σκουλά, Ευάγγελος και Περσεφόνη Σκουλά, Μα­
ρία και Μιχαήλ Τριχάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5/3/89 
και ώρα 08.30 στον Ι.Ν. Αγ. 
Ιωάννου Σμαριού 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας πατέρα, 
αδελφού και παππού 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ε. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγε­
νείς και φίλους όπως παρα­
στούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Αικατερίνη Σταυρακάκη 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Ελευθέριος και Μαρία Σταυρακάκη. 
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Σταυρούλα και Νικόλαος Κομπολάκης 
ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ ■ ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Μαρτίου και 
ώρα 8.30π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κωνσταντίνου (Νεκροτα­
φείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, εγγονού και 
θείου:

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΙΟΥΠΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγε­
νείς και τους φίλους να τιμή­
σουν την μνήμη του με την 
παρουσία τους.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ερασμία Κιουπάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Πόπη και Μηνάς Κουμπανάκης, Νίτσα και Σπύ- 
ρος Μακρινός, Άννα και Μιχάλης Πεδιαδίτης, Ιωάννης και 
Μαρίνα Κιουπάκη, Ευαγγελία και Κώστας Κουμπανάκης 
Ο ΑΔΕΛΦΟΣ: Νικόλαος Κιουπάκης

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ-ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ-ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στην «ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΕΞΙΩΣΕΩΝ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ» έναντι Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο).
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Προσχήματα προβάλει ο απατεώνας ΠΥΡΚΑΓΙΑ

ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΑΝΑΒΟΛΗ ΣΤΗΝ I ”
ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΟΣΚΩΤΑ

Ολομέλεια της εξεταστι­
κής επιτροπής της Βουλής 
θα συνεδριάσει σήμερα το 
πρωί προκειμένου να εξετά­
σει το θέμα που δημιουργή- 
θηκε με την επιστολή του 
Δικηγόρου του Κοσκωτά 
Ρόναλντ Λίμπαν, σύμφωνα 
με την οποία, ο Κοσκωτάς 
δεν μπορεί να καταθέσει 
πριν από τις 17 Μαρτίου.

Υπενθυμίζεται ότι η επι­
τροπή είχε αποφασίσει κλι­
μάκιο Βουλευτών να 
αναχωρήσει για τις ΗΠΑ 
την Δευτέρα 6 Μαρτίου και 
η εξέταση του Κοσκωτά να 
άρχιζε στις 8 Μαρτίου.

Την επιστολή του Δικη­
γόρου του Κοσκωτά κ. Ρό­
ναλντ Λίμπαν προς τον 
εκπρόσωπο του Ελληνικού 
Δημοσίου κ. Λεονάρντ Βου- 
τιν, με την οποία γνωστο­
ποιεί ότι ο Κοσκωτάς δεν 
μπορεί να καταθέσει πριν 
τις 17 Μαρτίου, έδωσε χθες 
στην δημοσιότητα η εξετα­
στική επιτροπή της Βουλής.

Ο κ. Λίμπαν αιτιολογών­
τας την άρνηση του Κοσκω­
τά να καταθέσει, κατόπιν 
δικής του συμβουλής, επι­
καλείται «ζητήματα ουσίας 
που πρέπει πρώτα να επιλυ­
θούν» χωρίς όμως και να τα 
κατονομάζει. Σημειώνεται, 
ότι της άρνησης Κοσκωτά 
να καταθέσει στις 8 Μαρ­
τίου, προηγήθηκε επιστολή 
του κ. Μπουτιν, στην οποία 
ανέφερε ότι το κλιμάκιο των 
Ελλήνων Βουλευτών θα έ- 
φθσνε στις ΗΠΑ την προα- 
ναφερόμενη ημερομηνία 
για να ανακρίνει τον 
Κοσκωτά.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 
ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Ο Κυβερνητικός εκπρό­
σωπος αρνήθηκε χθες να 
σχολιάσει την επιστολή του 
συνηγόρου του Γ. Κοσκωτά

κ. Λίμπαν γιατί όπως είπε η 
Κυβέρνηση δεν μπορεί και 
δεν πρέπει να προκαταλά- 
βει αποφάσεις τις εξεταστι­
κής επιτροπής. Ο κ. 
Κωστόπουλος θεώρησε α­
ναγκαίο και σκόπιμο όμως 
να επισημάνει με έμφαση 
και πάλι όπως είπε τις βασι­
κές θέσεις της Κυβέρνησης 
για το θέμα Κοσκωτά. Συγ­
κεκριμένα σε ερώτηση πως 
σχολιάζει η κυβέρνηση την 
επιστολή Λίμπαν ο Κυβερ­
νητικός εκπρόσωπος απάν­
τησε: «Η Κυβέρνηση δεν 
μπορεί και δεν πρέπει να 
προκαταλάβει αποφάσεις 
της εξεταστικής επιτροπής 
που είναι κυρίαρχο όργανο 
εκλεγμένο από την Ελληνι­
κή Βουλή και κινείται μέσα 
στα όρια των αποφάσεων 
του Κοινοβουλίου. Θεωρού­
με όμως αναγκαίο και σκό­
πιμο να επισημάνουμε με 
έμφαση για μια ακόμα φορά 
τις βασικές θέσεις της Κυ­
βέρνησης:
1) Βασική επιδίωξη της Κυ­
βέρνησης είναι η έκδοση το 
δυνατόν συντομότερα του 
Κοσκωτά για να λογοδοτή­
σει ενώπιον της Ελληνικής 
Δικαιοσύνης. Και γι’ αυτό η 
Ελληνική Κυβέρνηση έχει 
κάνει και έχει κλιμακώσει ό­
λες τις αναγκαίες ε­
νέργειες.
2) Οι πράξεις και οι ενέρ­

γειες του Κοσκωτά και ό­
σων κρύβονται πίσω του με 
την παραλκυστική τακτική 
τους, αποσκοπούν να απο­
φύγουν την έκδοση του 
στην Ελλάδα με την προ­
σπάθεια τους να πολιτικο­
ποιηθεί μια καθαρά ποινική 
υπόθεση.

Δεν πρέπει να ξεχνά κα­
νείς ότι ο Κοσκωτάς είναι έ­
νας φυγόδικος κατηγορού­
μενος απατεώνας και δεν

μπορεί να αναγορευθεί σε 
αυτόκλητο η ετεροπροσδιο- 
ρισμένο τιμητή της Δημό­
σιας ζωής στην Ελλάδα.

3) Έχουμε διακηρύξει σε 
όλους τους τόνους με τον 
πιο κατηγορηματικό τρόπο, 
την αμετάκλητη απόφαση 
μας να λάμψει η αλήθεια μέ­
σα από διαφανείς και αναμ­
φισβήτητες διαδικασίες. 
Ακριβώς γι’ αυτό το λόγο έ­
χουμε εμπιστευθεί την ανα­
ζήτηση της αλήθειας και 
τον καταλογισμό των ευθυ­
νών σε οποιουσδήποτε, ο­
πουδήποτε και αν υπάρχουν 
τόσο στην εξεταστική επι­
τροπή της Βουλής όσο και 
στην Δικαιοσύνη.

4) Είναι πεποίθηση μας 
ότι η Εξεταστική επιτροπή 
που εκπροσωπεί το Ελληνι­
κό Κοινοβούλιο μπορεί και 
πρέπει να καθορίζει τις θέ­
σεις της αυτόνομα και κυ­
ρίαρχα μέσα στα πλαίσια 
που καθόρισε το Κοινοβού­
λιο, ανεξάρτητα από τις δο-
λιχοδρομίες, της
αντιφάσεις και τα «πολιτικά 
παιχνίδια» του Κοσκωτά, 
των Δικηγόρων του και ό­
σων βρίσκονται πίσω του».

ΟΔΗΓΙΚΑ ΝΕΑ
Σώμα Ελληνίδων Οδηγών

Μεγάτϊη πυρκαγιά ξέσπασε 
χθες βράδυ σε βιοτεχνία μπαμ­
πού στην Αλικαρνασσό (Στάση 
Φασούλα). Η φωτιά άνομε στο 
υπόγειο της βιοτεχνίας και μέ­
χρι τις 11 το βράδυ είχε πάρει 
εκρηκτικές διαστάσεις, αναγ­
κάζοντας σε κινητοποίηση ο­
λόκληρη την δύναμη της 
πυροσβεστικής Υπηρεσίας. Οι 
καταστροφές σύμφωνα με τις 
πρώτες εκτιμήσεις, είναι ολο-

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΜΙΣΟ 

ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟ
Πεντακόσιες χιλιάδες δρχ. έ­

κλεψαν άγνωστοι προχθές το 
βράδυ απο το σπίτι του Εμμ. Βαρ- 
δάκη στον Αγ. Ιωάννη. Ανάκριση 
κάνει το Τμήμα Ασφαλείας Ηρα­
κλείου

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΓΕΡΑΝΟΥΣ

Το σχέδιο της σύμβασης 
που προτείνει η Ανατολικο- 
γερμανική Εταιρεία D.S.R. 
για την προμήδεια των γερα­
νών στο λιμάνι του Ηρακλείου, 
δα συζητηθεί σε σύσκεμη που 
δα πραγματοποιηδεί την Τε­
τάρτη στο Υπουργείο Βιομη­
χανίας.

Στη σύσκεμη δα πάρουν μέ­
ρος υπηρεσιακοί παράγοντες 
του Υπουργείου, εκπρόσωποι 
του Λιμενικού Ταμείου Ηρα­
κλείου και ανώτερα στελέχη 
της D.S.R.

Το Υπουργείο Βιομηχανίας 
σε προηγούμενη σύσκεμη για 
το δέμα εξέφρασε την άπομη 
να μεταφερδούν οι συζητήσεις 
για την προμήδεια των γερα­
νών σε επίπεδο κρατών.

ΔΙΑΛΕΞΗ ΣΤΗΝ ΒΙΚΕΛΑΙΑ
Συνέχεια από τη σελ. 1

σας και δα σας κάνω μια ευχή. Να 
εκλεγεί η ίδια η κυβέρνηση για 
νάχω τη χαρά να σας ακούω και 
του χρόνου», εννοώντας προφα­
νώς ότι η παρούσα κυβέρνηση α­
ποτελεί τη μοναδική εγγύηση για 
τη συνέχιση της πολυφωνίας 
στους αιδέρες.

Αυτό είναι το μήνυμα. Η απαί­
τηση όμως για αυτοπεριορισμό 
και αντικειμενικότητα δεν είναι 
πια ευδύνη της κυβέρνησης αλλά 
εκείνων που έχουν την ευδύνη των

ϊηέρ τον X. Κριτζά 
η Ένωση Φιλολόγων

Στο πλευρό του Διευθυντή 
του Αρχαιολογικού Μουσείου 
Χαράλ. Κριτζά, τάσσεται με α­
νακοίνωσή του το διοικητικό 
συμβούλιο της Ένωσης Φιλο­
λόγων Νομού Ηρακλείου, τονί­
ζοντας ότι εκτελεί με τόλμη και 
συναίσθημα ευθύνης το χρέος 
του. Στην ανακοίνωση σημειώ­
νονται:

«Μια από τις σημαντικότε-

ρες επιδιώξεις και υποχρεώσεις 
κάθε λαού που θέλει να μην εί­
ναι απλός φορέας αλλά και δη­
μιουργός πολιτισμού πρέπει να 
είναι η γνώση και ο σεβασμός 
της ιστορίας του και φυσικά 
και των μνημείων που την μαρ­
τυρούν. Το καθήκον αυτό, πι­
στεύομε, είναι πολύ 
επιτακτικότερο για την ίδια την 
πολιτεία και τις κάθε είδους αρ-

χές που πρώτες πρέπει να επι­
δεικνύουν τον οφειλόμενο 
σεβασμό.

Γι’ αυτό δεν μπορούμε παρά 
να εκφράσομε την εκΗμησή 
μας προς το Διευθυντή του Αρ­
χαιολογικού Μουσείου και 
Προϊστάμενο της ΚΓ’ Εφορείας 
Προϊστορικών και Κλασικών 
Αρχαιοτήτων κ. Χαράλαμπο 
Kpirja, που με τόλμη και συ­
ναίσθημα ευθύνης επιτελεί το 
χρέος του». _______

ΜΕΝΙΟΣ ΓΙΑ ΚΟΣΚΩΤΑ
Συνέχεια από τη σελ. 1

απο τους οποίους πρέπει να κα­
ταφεύγει μια κυβέρνηση αυτό ε­
μείς το κάναμε, και το κάναμε 
αμέσως, και επομένως έχουμε

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Ο Ε.Ο.Μ.Μ.Ε.Χ. προκειμένου να στεγάσει τις υπηρεσίες του 

στην πόλη του Ηρακλείου ενδιαφέρεται να ενοικιάσει χώρο 
συνολικής έκτασης 250-300 τμ. (ενιαίο ή κατανεμημένο σε ι­
σόγειο και ορόφους).

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν αρχιτεκτονι­
κά σχέδια και προσφορές το αργότερο μέχρι 31/3/89 στα Γρα­
φεία του ΕΟΜΜΕΧ - ΒΙΠΕ Ηρακλείου οδός Α (Διοικητήριο 
ΕΤΒΑ) τκ. 71408.

Πληροφορίες δίδονται στο τηλέφωνο 225880-226810 (κ.κ. 
Σταυρακάκης-Αντωνακάκης).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΒΟΤΟΜΟΣ Α.Ε. γνωστοποιεί στο Καταναλωτικό 

Κοινό, ότι η διακίνηση του νερού ZARO‘S από την 
1/02/89 γίνεται από την ίδια την εταιρεία.

Γνωστοποιείται επίσης, ότι όσοι μέτοχοι δεν παρέ- 
λαβαν ακόμα τους οριστικούς τίτλους των μετοχών 
τους, μπορούν να τους παραλάβουν από τα γραφεία 
της ΒΟΤΟΜΟΣ Α.Ε.

Επίσης οποιοσδήποτε επιθυμεί να συμμετάσχει στην 
πραγματοποιούμενη αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της 
εταιρείας, μπορεί να αγοράσει μετοχές προς 2.000 
δρχ. εκάστη.

Περισσότερες πληροφορίες στο Τηλ. Ζαρός: 
0894/31125 ■ 6.

δή είχα αναμειχθεί στο ισχύων 
εκλογικό σύστημα, τότε ως υπεύ­
θυνος και καθ’ όλων αρμόδιος υ­
πουργός των Εσωτερικών και 
επειδή ερωτώμαι συχνά γι’ αυτό 
δεν εκφράζω τις προσωπικές 
μου απόψεις.

ΕΡ: Σας ζητήθηκε όμως απο 
τον Πρωθυπουργό όλοι οι βου­
λευτές να εκφράσετε με σημείω­
μα τις απόψεις σας.

ΑΠ: Ναι αλλά αυτό ήταν έκ­
φραση για τον Πρωθυπουργό.

ΕΡ: Είσθε όμως εκείνος που έ­
χετε τις συχνότερες επαφές με 
τον Πρωθυπουργό μήπως γνωρί­
ζετε περισσότερα πράγματα;

ΑΠ: Όλα μας τα στελέχη έ­
χουν επαφές με τον Πρωθυ­
πουργό.

ΕΡ: Γενικά τις επιθυμίες των 
βουλευτών τις γνωρίζετε για το 
όλο θέμα;

ΑΠ: Οχι. Δεν μπορώ να το 
γνωρίζω διότι η έκφραση της 
γνώμης όπως ξέρετε ήταν δΓ ε­
πιστολής στον Πρωθυπουργό.

ΕΡ: Στις μεταξύ σας συζητή­
σεις τι προτείνετε εσείς;

ΑΠ: Δεν προτείνω τίποτα, δεν 
παίρνω καμμιά θέση.

λογικής το οποίο είναι περισσό­
τερο ενισχυμένο απο εκείνο που 
έχει δηλώσει ο πρωθυπουργός, 
και το κίνημά μας και που θέλου­
με να φέρουμε προς συζήτηση 
στην βουλή.

ΕΡ: Θα είναι σταυρός ή λίστα 
ή μικτό;

ΑΠ: Αυτό είναι δευτερεύων 
θέμα για το οποίο ακόμα δεν έ­
χει αποφασιστεί, όταν καταρτι- 
σθεί το νομοσχέδιο στην τελική 
του μορφή απο την επιτροπή που 
θα κάνει την εργασία τότε θα τε­
θεί και το θέμα πολιτικά λίστας 
ή σταυρού και θα γίνουν οι ό­
ποιες τροποποιήσεις.

ΕΡ: Ποιό εκλογικό σύστημα 
κατά την γνώμη σας κρίνετε ότι 
βοηθά στις παρούσες συνθήκες;

ΑΠ: Οποιοδήποτε σύστημα 
βοηθά τις συνθήκες και συνεπώς 
αυτό είναι ένα πολιτικό θέμα που 
θα κρίνει η ηγεσία και το κίνημά 
μας.

ΕΡ: Ποιά είναι η προσωπική 
σας άποψη;

ΑΠ: Δεν εκφράζω προσωπικές 
απόψεις, επειδή έχω διατελέσει 
υπουργός των Εσωτερικών, ό­
πως ξέρετε πολλά χρόνια, επει-

την συνείδησή μας ήσυχη.
ΕΡ: Βρίσκεστε στο Ηράκλειο 

και στο Ηράκλειο κατά κύριο λό­
γο σε σχέση με την υπόλοιπη 
Κρήτη βγαίνει το ΠΑΣΟΚ. 
Περιμένετε-πέρα απο τα γενικό­
τερα μηνύματα που έχετε πάρει 
απο την υπόλοιπη Ελλάδα- 
κάποια ειδικότερα μηνύματα απο 
το Ηράκλειο.

ΑΠ: Το Ηράκλειο είναι η πρω­
τοπορία και ολόκληρη η Κρήτη. 
Η Κρήτη έχει δώσει τους Δημο­
κρατικούς α ώνες και τις μάχες 
της τότε που ήταν τα πράγματα 
πάρα πολύ δύσκολα. Σήμερα που 
λειτουργεί γνήσια η δημοκρατία 
η Κρήτη δεν είναι πρωτοπόρα αλ­
λά έχει σηκώσει την σημαία πάν­
τοτε και το βάρος και ρίχνει τα 
μηνύματα και σ’ όλες τις άλλες 
Δημοκρατικές γωνιές της πατρί­
δας μας, έτσι θα τα δώσει και αυ­
τήν την φορά.

ΕΡ: Πως κρίνετε την συζήτη­
ση που διεξάγεται γύρω απο το 
εκλογικό σύστημα;

ΑΠ: Έχει δηλώσει ο υπουρ­
γός των Εσωτερικών και ο Πρω­
θυπουργός στο στάδιο Ειρήνης 
και φιλίας στην συγκέντρωση 
των στελεχών του κινήματος μας 
ότι θα καταθέσουμε τον εκλογι­
κό νόμο εντός των ημερών ελπί­
ζω αυτήν την βδομάδα, την άλλη 
βδομάδα το πολύ, θα κατατεθεί 
ο εκλογικός νόμος, θα είναι ανα­
λογικότερο το σύστημα και έχω 
την εντύπωση ότι θα υπάρξει και 
γενική αποδοχή του συστήματος 
εφ’ όσον είναι αναλογικότερο 
απο το ισχύων σήμερα της ανα-

Τύπος
Σημαντικός και σοβαρός ο ρό­

λος του τύπου. Το άνοιγμα στα τε­
λευταία χρόνια είναι δεαματικό 
και η συμβολή του, στην ενημέρω­
ση και την προώδηση μεγάλων 
δεμάτων της ελληνικής ζωής, ση­
μαντική.

Εμείς και ο λαός ζητά να λει­
τουργεί ο τύπος ως καδρέπτης της 
πολιτικοοικονομικής και κοινωνι­
κής μας ζωής. Ένας καδρέπτης ό­
μως επίπεδος. Οχι ένας 
καδρέπτης κοίλος και παραμορ­
φωτικός που να διαστρεβλώνει τα 
γεγονότα».

Τοπικό Τμήμα Ηρακλείου Ρθδιοφων.κών σταθμών. Κι η ευ- 
; I δυνη είναι μεγάλη.

Παιδικός Χορος
Σήμερα Σάββατο 4 Μαρτίου το 

Σώμα Ελληνίδων Οδηγών διορ- 
γανώνει αποκριάτικο χορό για τα 
Πουλιά, Οδηγούς και Μεγάλες 
Οδηγούς, στις 4 το απόγευμα.

Ελάτε μαζί με τους φίλους και I Συνέχεια από τη σελ. 1 
φίλες σας και σας υποσχόμαστε I 
ένα πολύ ευχάριστο απόγευμα I και υπαλλήλων 
με μουσική, χορό και σοκολατο- I . Μείωση των ωρών εργασίας 
πόλεμο. I στις 37,5. Χορήγηση 5ης εβδομά-

Η Εστία είναι στη γωνία Αθα- δας άδειας.
νασίου Διάκου και Δρακοντο- I - Χρηματοδότηση μέτρων υ- 
πούλου. I γιεινής και ασφάλειας στους τό-

Από το Τοπικό I πους δουλειάς.
Συμβούλιο . Την δημιουργία βρεφονηπια-

I κών σταθμών σε εργοστάσια και 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ | επιχειρήσεις με απο 300 και πά­

νω εργαζόμενους.
- Παραγωγικές επενδύσεις και 

νέες θέσεις απασχόλησης.
ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
Στο ψήφισμα εξάλλου εκφρά­

ζεται και η δυσαρέσκεια απο το 
ΕΚΗ για την «εκρηκτική» όπως 
την χαρακτηρίζει κατάσταση 
στην οποία εξακολουθούν να 
βρίσκονται αρκετά τοπικά προ­
βλήματα παρά τα κάποια μέτρα 
που άρχισαν να παίρνονται στον 
χώρο της Υγείας. ΓΓ αυτό και α­
παιτεί:

- Την άμεση και σε σωστή βά­

ση λειτουργία του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου.

- Την επαρκή χρηματοδότηση 
και επέκταση του Βενιζελείου.

- Την επέκταση και αναβάθμι­
ση των Κέντρων Υγείας και των 
Υγειονομικών Υπηρεσιών του 
ΙΚΑ.

- Την αντιμετώπιση του στεγα- 
στικού προβλήματος με κτίσιμο 
νέων εργατικών κατοικιών, ανα­
προσαρμογή του ύψους των στε- 
γαστικών δανείων και άμεση 
χορήγηση τους. Την επέκταση 
του σχεδίου πόλης, την συγκρά­
τηση των τιμών των ενοικίων.

- Την δημοτικοποίηση των Συγ­
κοινωνιών.

- Την ίδρυση βρεφονηπιακών 
σταθμών στο Ηράκλειο και την 
Βιομηχανική περιοχή.

- Την χορήγηση 10% Τουριστι-

Πραγματοποιήθηκαν την 
προηγούμενη εβδομάδα στην πό­
λη μας οι Λόλϊτισηκές εκδηλώ­
σεις του ενιαίου συλλόγου 
καθηγητών του Πανεπιστημίου 
Κρήτης στο Ηράκλειο, την επιτυ­
χία των οποίων είναι αρμόδιο να 
κρίνει το κοινό του Ηρακλείου. Ε­
πιθυμούμε να τονίσουμε ότι ο εμ- 
πνευστής και κύριος συντελεστής 
της πραγματοποίησης των εκδη­
λώσεων υπήρξε ο Πρόεδρος του 
συλλόγου μας καθ. Γιώργος 
Γραμματικάκης.

Αντί επαίνων, σε τοπική εφη­
μερίδα δημοσιεύτηκαν πικρόχο­
λα σχόλια, υπό μορφή προσω­
πικών υβριστικών επιδέσεων. Α­
δυνατούμε να κατανοήσουμε τη 
σκοπιμότητα αυτού του δημοσιεύ­
ματος. Επισημαίνουμε ότι τέτοιες 
ενέργειες κάδε άλλο παρά προά­
γουν το γενικότερο επίπεδο πολι­
τισμού του τόπου μας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Ενιαίου Συλλόγου 

Καδηγητών του Πανεπιστημίου 
Κρήτης στο Ηράκλειο

★ Ελάτε να γελάσουμε!

★ να τραγουδήσουμε 

* και να χορέψουμε

Κέντρο ΛΕΩΝ
2 μέρες Σούπερ Πρόγραμμα για 

μικρούς και μεγάλους!!

ΣΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 
ΑΥΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΗ

MAIK

ΩΡΑ 4-7 απόγευμα

ΟΛΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ
κού επιδόματος (ακρίβειας) για ό­
λους τους εργαζόμενους του 
Νομού.

Παράλληλα το ΕΚΗ κατα­
δικάζει:

- Τα φαινόμενα της σήψης, της 
διαφθοράς και των σκανδάλων 
που κυριαρχούν στην πολιτική 
και κοινωνική ζωή, καθώς και την 
υποβάθμιση των θεσμών και α­
παιτεί την κάθαρση σε βάθος και , 
εκδημοκρατισμό της πολιτικής 
και κοινωνικής ζωής.

- Τις διώξεις των Αστυνομικών 
για συνδικαλιστικούς λόγους και 
απαιτεί την άμεση ανάκληση 
τους, καθώς και το σταμάτημα ό­
λων των παρεμβάσεων στην ε­
λεύθερη συνδικαλιστική έκφρα­
ση των αστυνομικών.

Τέλος στο ψήφισμα του το 
ΕΚΗ διατρανώνει την θέληση 
του να συνεχίσει τον αγώνα του 
μέχρι της οριστικής επίλυσης 
των αιτημάτων του.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ 
ΤΟΥΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ

ΤΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΩΝ
Συνάντηση με τον κ. Λουκάκη 

επρόκειτο να έχουν χθες ο πρό­
εδρος και ο Γενικός Γραμματέας 
του ΕΚΗ κ.κ. Κουράκης καιΤσια- 
μαντάς με θέμα την δημοτικοποί- 
ηση των Συγκοινωνιών κ.λ.π.

«ΜΠΑΛΝΤΑΦΑΝ»
Αποκριάτικο χορό «Μπαλντα- 

φάν» διοργανώνει και φέτος η 
διοίκηση του Εργατικού Κέντρου 
για τα παιδιά των εργαζομένων.

Ο χορός θα γίνει την Πέμπτη 
και την Παρασκευή 9 και 10 Μαρ­
τίου απο τις 4-7 μ.μ. στο κέντρο 
ΖΑΜΑΝΙΑ. Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να παίρνουν προσκλή­
σεις απο την Γραμματεία του Ερ­
γατικού Κέντρου έχοντας μαζί 
τους το οικογενειακό βιβλιάριο 
ασθένειας. Η διάθεση των προ­
σκλήσεων θα αρχίσει την Δευτέ­
ρα 6 Μαρτίου.

με την Lufthansa 

Ηράκλειο-Φραγκφούρτη
ΑΠΟ σήμερα Σάββατο αρ­

χίζουν οι εβδομαδιαίες πτήσεις 
της Δυτικογερμανικής Αεροπο­
ρικής Εταιρείας ΛΟΥΦΤΧΑΝΣΑ 
από ΦΡΑΓ ΚΦΟΥΡΤΗ-ΜΟΝ Α- 
ΧΟ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ως γνωστό η ΛΟΥΦΤΧΑΝ­
ΣΑ πρακτορεύεται στη Κρήτη 
από το Τουριστικό Γραφείο 
«ΚΡΕΤΑ» Α.ε. οδός 25 Αύ­
γουστου.

■ιαιπίοιιι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ τα ακόλουδα 
εμπορεύματα μόνο με παραγγε­
λίες απ’ ευδείας στα εργοστάσια.

α) Σωλήνες και στραντζαριστά 
από ανοξείδωτο χάλυβα Ιταλικής 
προελεύσεως καδώς επίσης και 
καμπύλες ή άλλα εξαρτήματα 
σωλήνων.

β) Βαλίτσες Κυπριακής προε­
λεύσεως.
γ) Μηχανισμούς για εξοικονόμη­
ση ηλεκτρικής ενέργειας.

δ) Πιατικά για ξενοδοχεία και 
νοικοκυριά, 80 τοις εκατό πρώτης 
και 20 τοις εκατό δευτέρας 
διαλογής.
ε) Ανεμιστήρες οροφής αγγλικής 
προελεύσεως.
Συναντήσεις με αντιπροσώπους 

δεν αποκλείονται. Για περισσότε­
ρες πληροφορίες αποταδείτε στην 
διεύδυνση:

Εμπορικός αντιπρόσωπος Αν- 
δρέας Κυπριανού, Δολιανών 8-10 
Πειραιάς 185 36, Ταχ. Θυρίς 
80313, 185 10, τηλ. 413.2411, 
TLX: 21-1007.
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Με μάσκα
Συνέχεια από τη σελ. 1

κο της κοινωνικής ζωής που α­
ναγκάζεται να ζει σαν 
καλλικάντζαρος κάτω απ’ τα 
στέρνα και να βγαίνει μια φορά 
το χρόνο στην επιφάνεια για να 
υπογραμμίσει το πόσο καρνάβα­
λος είναι η ζωή.

Γιατί, εδώ που τα Λέμε, δεν 
ξέρει κανείς ποιά από τις δύο 
ανθρώπινες στάσεις είναι η κα­
λή. Αυτή μήπως η γνώριμη και 
καθημερινή με τη σπασμένη φυ­
σιογνωμία και τη σιδερένια 
σφραγίδα της μέριμνας και της 
απαντοχής, ή αυτή η άλλη, με 
την μεύτικη μάσκα, μα με την ει­
λικρίνεια του πάθους για από­
δραση, από νόμους και κανόνες 
δυναστικούς; Αλήθεια, ποια;

Δεν είναι μόνο απλή φυγή, η 
αποκριάτικη μάσκα. Είναι αληθι­
νή, και συχνά δραματική από­
δραση έξω απ’ αυτά τα μηλά 
Καβαφικά τείχη, τα αόρατα μα 
τόσο δυναστικά.

Εποχή της μάσκας λοιπόν. 
Από χθες και για δέκα μέρες στο 
κύπελλο της ζωής πέφτουν κά-

ποιες σταγόνες ευδυμίας και ξε- 
γνο&ιάς με τη φυγή κάτω απ’ το 
τούνελ της ι^εύτικης προσωπί­
δας. Αυτά τουλάχιστο λέει η πα­
ράδοση. Κάπως έτσι είναι το 
έθιμο που κινείται μέσα σε σή­
ραγγα ευθυμίας ανάμεσα στην 
κοινοτοπία της ζωής και τους 
θρησκευτικούς κανόνες.

Δεν ξέρω ακριβώς το γιατί. 
Όμως φέτος, έχω μιαν άλλη αί­
σθηση, εντελώς διαφορετική απ' 
αυτήν της παράδοσης και του ε­
θίμου. θαρρώ, λέει, πως αντί να 
φορεθούν, οι μάσφς έπεσαν. 
Και πως και δίχως μάσκες, πάλι 
μασκαράδες θαρρώ πως κυκλο­
φορούν. Οι μάσκες κρέμονται 
στα περίπτερα, μα το κλίμα του 
καρνάβαλου εναιωρείται στην α­
τμόσφαιρα. Μια ιλαρότητα θαρ­
ρώ, ανάκατη με πολλά έντονα 
τραγικά στοιχεία που βγάζουν 
κάποιο άλλο εντελώς πρωτό­
γνωρο συναίσθημα. Νάναι τάχα 
ανακούφιση; Νάναι η ζητούμενη 
χαρά, ή μήπως φόβος και 
ναυτία;

Σ.. Σίτανρακάκπς.

ΨΑΛΙΔΙ - ΣΤΡΑΝΤΖΑ - ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ 
ΣΙΔΕΡΑ - ΣΩΛΗΝΕΣ - ΛΑΜΑΡΙΝΕΣ

ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 168 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ. 251.572 · 251.654 · TELEX 262885mixAHnoz
Η ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΕΡΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΥ 

ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΣΑΣ

Miele
Miele
Miele
Miele
Miele
Miele
Miele

Η γερμανική τεχνοΠο^ία στο αποκορύφωμα της

οικιακες συσκευές 
εντοιχιζόμενες συσκευές

έπιπλα κουζίνας

επα^χελματικες συσκευές

προϊόντα που κατασκευάζονται 
μόνο στη Δ. Γερμανία

Ηίατί δεν υπάρχουν καλύτερα

★ Ο σώουμαν ΠΕΤΡΟΣ ΛΑΒΔΑΣ 
στο σώου «γύρω-γύρω όλοι»

•κ Βραζιλιάνικο χορευτικό μπαλέτο 

χορεύει σάμπα.
* ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

κέντρο ΛΕΩΝ
στη Λεωφόρο Κνωσού

Η μεγαλύτερη και ωραιότερη αίθουσα 
στο Ηράκλειο (χωρητικότητας 1.200 ατόμων)

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Σας γνωρίζομε ότι η Εταιρία 
μας

(ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΙΤΣΑΣ 
BUON ΑΡΕΤΙΤΟ) 

διαθέτει φουρνάκι σε Πιτσα­
ρίες, Ξενοδοχεία, και πίτσα 
Σπέσιαλ, σε τιμές χαμηλές.

Τηλ. 258557 · 286243.
1-10

ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ Miele 
Ν.ΜΛΡΚΟΔΗΜΗΤΡΛΚΗΣ Ε.Π.Ε. 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 158 

71306 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 220.564

ΕΞΟνΣ I ΟΔΟΤΗΠΕΝΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Δ.Μαρκοδημηιράκης ο6ος Δαι&άιΊου 7 τη<Ί. 2Β2606



Γ

ΣΕΛΙΔΑ 4

ΠΑΤΡΙΣ Σάββατο 4 Μαρτίου 1989

J ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
15/ΜΕΛΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΠΕ.ΠΑ.Γ.Ν.Η.
ΘΕΜΑ: Διόρθωση προσωρινών ενιαίων πινάκων κατάταξης υποψηφίων 

ΠΕ & ΤΕ Κατηγορίας για πρόσληψη στο ΠΕ.ΠΑ.Γ.Ν.Η

ΑΠΟΦΑΣΗ
Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Έχοντας υπόψη:
1. Τις

Δ2β/17672/δις/26-7-88
αριθ. 

και
Δ2γ/17672/26-6-88 αποφάσεις 
προκηρύξεις του Υπουργείου Υ­
γείας Πρόνοιας και Κοιν. Ασφα­
λίσεων.

2. Τους προσωρινούς πίνακες 
επιλεγέντων για την πλήρωση 
θέσεων προσωπικού Πανεπιστη­
μιακής και Τεχνολογικής Εκπαί­
δευσης (Π.Ε.) και (Τ.Ε.) του 
Περιφερειακού Πανεπιστημια­
κού Γενικού Νοσοκομείου Ηρα- 
κλέιου.

3. Τις διατάξεις του Π.Δ./τος 
611/1977, του Ν. 1735/1987 του 
Π.Δ. 194/1988 και της αριθ. 
Α3β/οικ. 825/21-1-88 Υπουργικής 
απόφασης.

4. Τα από 21-2-1989 Πρακτικά 
της 15/μελούς Επιτροπής με τα ο­
ποία γίνονται δεκτές οι ενστά­
σεις των υποψηφίων:

α) Κατηγορίας Π.Ε.
(1) Κανετάκη Μίνωα του Αλε­

ξάνδρου
(2) Ζαμπετάκη Ευαγγέλου του 

Εμμανουήλ (εν μέρει)
(3) Καπετανάκη Γεώργιον του 

Αδαμ.
β) Κατηγορίας Τ.Ε.
(1) Μεταξάρη Αικατερίνης του 

Ελευθερίου
(2) Τζωρτζουλάκη - Πολεμαρ- 

χάκη Μελπομένη του Εμμανουήλ
(3) Κοντάκη Γεωργίου του 

Ιωάννη.
(4) Βούγια Δέσποινας του Εμ­

μανουήλ
(5) Λουκαδάκη Γεωργίου του 

Μύρωνα.
5. Το από 22-2-89 Πρακτικό της 

15/μελούς Επιτροπής.
Αποφασίζουμε

Διορθώνουμε τους προσωρι­
νούς ενιαίους πίνακες των επιλε- 
γέντων για την πλήρωση θέσεων 
προσωπικού της Πανεπιστημια­
κής (Π.Ε.) και Τεχνολογικής (Τ.Ε.) 
Εκπαίδευσης, ως εξής:

I. Κατηγορία Π.Ε.
1. Στον πίνακα του Κλάδου 

Π.Ε. (3) Χημικών - Βιοχημικών 
διαγράφονται οι κάτοχοι πτυχίου

. ή διπλώματος Χημικού - Μηχανι­
κού Ανωτάτών Πολυτεχνικών 
Σχολών και ο Κάνετάκης Μίνως 
του Αλεξ. κατατάσσεται στη 2η 
θέση του πίνακα.

2. Στον πίνακα του Κλάδου ΠΕ 
(6) Φυσικών - Ακτινοφυσικών ο

Ζαμπετάκης Ευάγγελος του Εμ­
μανουήλ κατατάσσεται στην 26η 
θέση με συνολικό αριθμό μορίων 
30,67.

3. Στον πίνακα του Κλάδου ΠΕ 
(10) Ηλεκτρονικών Μηχανικών ο 
Καπετανάκης Γεώργιος του Α­
δαμ., κατατάσσεται στην 1η θέ­
ση του πίνακα, με συνολικό 
αριθμό μορίων 56,17.

II. Κατηγορία Τ.Ε.
1. Στον πίνακα του Κλάδου ΤΕ 

(1) Νοσηλευτών · Νοσηλευτριών 
η Βούγια Δέσποινα του Εμμανου­
ήλ κατατάσσεται στην 48η σειρά 
με συνολικό αριθμό μορίων 
30,83.

2. Στον πίνακα του Κλάδου ΤΕ 
(7) Κοινωνικών Λειτουργών η 
Τζωρτζουλάκη - Πολεμαρχάκη 
Μελπομένη του Εμμαν., κατατάσ­
σεται στην 3η θέση λόγω ηλικίας 
με τον ίδιο αριθμό μορίων.

3. Στον Πίνακα του Κλάδου ΤΕ 
(14)Ηλεκτρολόγων Τεχνολόγων, 
ο Γεώργιος Κοντάκης του Ιωάν­
νη κατατάσσεται στην 1η θέση 
λόγω ηλικίας με τον ίδιο αριθμό 
μορίων.

4. Στον πίνακα του Κλάδου ΤΕ 
(16) Σχεδιαστών, η Μεταξάρη Αι­
κατερίνη του Ελευθερίου παρα­
μένει στην 1η θέση με συνολικό 
αριθμό μορίων 88,83.

5. Στον πίνακα του Κλάδου ΤΕ 
(18) Φυσιοθεραπευτών ο Λουκα- 
δάκης Γεώργιος του Μύρωνα κα­
τατάσσεται στην 7η θέση με 
συνολικό αριθμό 54,33.

III. Στους πίνακες των Κατηγο­
ριών ΠΕ & ΤΕ οι υποψήφιοι με με­
ταπτυχιακό και διδακτορικό 
δίπλωμα παίρνουν μόνο τα μόρια 
για ένα από τους τίτλους αυτούς 
που δίνει τα περισσότερα μόρια.

Με την παρούσα απόφαση ορι- 
στικοποιούνται οι παραπάνω 
προσωρινοί ενιαίοι πίνακες, ως ε­
πίσης και οι λοιποί πίνακες για 
τους οποίους ουδεμία ένσταση υ­
ποβλήθηκε ενώπιον της Επι­
τροπής.

Η παρούσα να δημοσιευθεί 
στον τοπικό Τύπο και όπου έχουν 
δημοσιευθεί οι προσωρινοί 
πίνακες.

Ηράκλειο 2-3-1989
Ο Νομάρχης Ηρακλείου

Γ. Τζανακόκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η Νομαρχία Ηρακλείου προκη­
ρύσσει δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στη 
Δ/νση Εμπορίου στις 27 Μαρτίου 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 
11.00-11.30 για την προμήθεια 
τροφίμων και λοιπών ειδών και 
παροχής Υπηρεσιών για τις α­
νάγκες του Περιφερειακού Πανε­
πιστημιακού Γεν. Νοσοκομείου 
Ηρακλείου, κατά το έτος 1989.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται από τη Δ/νση Εμπορίου
κατά τις εργάσιμες μέρες 
ώρες.

Με εντολή Νομάρχη 
Ο Δ/ντής 

Κων/νος Μαστοράκης

και

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΤΩ ΒΑΘΕΙΑΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΡΑΦΑΚΗΣ-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

1.
2.
3.
4.

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ

>» ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ
» ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
” ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

® ■ Οι
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΠΑΡΑ ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
1. Λογιστής πτυχιούχος, με προϋπηρεσία για μόνι­

μη απασχόληση.
2. Άτομα ηλικίας 26-40 ετών με προϋπηρεσία στον εμ­
πορικό χώρο, για να στελεχώσουν μεγάλη επιχείρηση. 

Παρακαλώ, αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα: 
TAX. ΘΥΡ. 2206.

ΠΩΛΟΥΝ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, επί των

— Λεωφόρου Δημοκρατίας
— Λεωφόρου Θερίοσου
Αρίστης κατασκευής ■ με σύγχρονες προδιαγραφές ■ 
με μεγάλους εξώστες - υπόγειες αποθήκες ■ PARKING.

Οικοδομική Εταιρεία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί - Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 ■ Μέγαρο ΝΤΟΡΕ

Τηλ. 227.154 - 229.429.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Η μίγαλύτερη ετηρΗα >τ> ηρο<ορ<κής στην Κρήτη Ζ-------/

ΖΗΤΑ
Α Μηχανολόγο Ηλεκτρολόγο Μηχανικό με τα ακό­

λουθα προσόντα:
1. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής.
2. Δίπλωμα οδήγησης.
ΠΑΡΕΧΟΝ011 απα^α^ στΡα^ιωτικών υποχρεώσεων.

• πολύ καλές αποδοχές
• άριστες συνθήκες εργασίας
• προοπτικές εξέλιξης.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να ταχυδρομήσουν 
πλήρες ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα και πρόσφατη 
φωτογραφία στη διεύθυνση: Τ.Θ. 1156 ΗΡΑΚΛΕΙΟ (υ- 
πόψιν Μ.Κ.) τηλ. 289.222.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Κά­
τω Βάθειας διακηρύτει ότι εκτί­
θεται σε πλειοδοτικό διαγωνισμό 
την ενοικίαση μέρους της παρα­
λίας εις Βαθειανό Κάμπο και ει­
δικότερα εις θέση Νησάκι.
Δεκτοί στο διαγωνισμό αυτοί 

που έχουν τα νόμιμα προσόντα 
και τις προϋποθέσεις να έλθουν 
να μειοδοτήσουν με σφραγισμέ­
νες προσφορές αντί ποσού 
200.000 για όλη την σαιζόν στο 
Κοινοτικό Κατάστημα στις 3 
Μαρτίου ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 5-6 βραδινή.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
ΤΖΑΝΑΚΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΓΙΑ το Κύπελλο Ερασιτε­

χνών ΕΠΣΗ θα διεξαχθούν 
την Τετάρτη και ώρα 3μμ. οι 
εξής αγώνες:

ΕΓΟΗ-ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ: γήπεδο Ε- 
ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Καφετζάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Μαστορίδης και 
Κοκκινάκης.

Αντίπαλοι σήμερα στις 5μμ. στις Αρχάνες

ΉΡΑΚΛΕΙΟ-ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

Στη μνήμη του αξέχαστου 
ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΡΟΚΟΠΑΚΗ

Την ευτυχία ,ης φαμίλιας σου εζήλεμε ο χάρος 
και σου στήσε στο δρόμο την παγίδα 
που να το λόγιαζες ότι ο ήλιος ο δικός σου εβασίλεηε 
και σούφερνε στο σπίτι καταιγίδα 
κ' έφυγες στη δουλειά σου χαιρετώντας το παιδί σου 
και το ταίρι 
αλλά ο άκαρδος ο χάρος σούχε στήσει μες στο δρόμο 
το καρτέρι 
και όπως περνούσες ακριβέ σε κτύπησε με του θανάτου 
τη λαβοματιά 
αφήνοντας ορφάνια στη γυναίκα, στο παιδί σου 
καθώς σε τράβαγε και σ’ έπαιρνε μακριά 
και τώρα εμείς οι φίλοι και οι δικοί σου 
που σε κατεβοδώνομε στο δρόμο το μακρύ 
λέμε να είναι η μνήμη σου αιώνια 
το χώμα που θα σε σκεπάσει ελαφρύ

ΝΙΚΟΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Ανώνυμη Εταιρία υπάλληλος, νέος έως 26 ετών, 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις, κάτοχος αδείας ο- 
δηγήσεως μοτοποδηλάτου, για ΑΜΕΣΗ πρόσληψη.

Τηλέφωνο 280768 κ. Μαρινάκης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από την Αντιπροσωπεία Παγωτών

«ΑΣΤΥ»
1) Βοηθός Λογιστού με προϋπηρεσία σε βιβλία Γ' Κατη­
γορίας.
2) Οδηγός πωλητή$(με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας, απόφοιτος 
Γ υμνασίου.
Μόνιμη εργασία. Τηλ. 256510, ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από την Ασφαλιστική Εταιρία ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ, άτομο 

ηλικίας 20-25 ετών με υπαλληλική ιδιότητα.
Απαραίτητα προσόντα:

— Απολυτήριο Λυκείου
— Άδεια οδηγήσεως μοτοποδηλάτου
— Καλή εμφάνιση και ευχέρεια λόγου
— Συστάσεις απαραίτητες.
Για ραντεβού τηλεφωνείστε καθημερινά, από 9-11 π.μ., στο 

226047 Κα Ζαχαριουδάκη.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ/

ΖΗΤΑ
Α. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ βε τα ακόλουθα προσόντα:
1. Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου.
2. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
3. Δίπλωμα οδήγησης.
4. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών υποχρεώσεων. 
Β. ΣΤΕΛΕΧΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ με τα ακόλουθα προσόντα: 
1. Καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας.
2. Απολυτήριο Λυκείου και άνω.
3. Δίπλωμα οδήγησης.
4. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών υποχρεώσεων. 
ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ:
• πολύ καλές αποδοχές
• άριστες συνθήκες εργασίας
• πρόσθετη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη
• εκπαίδευση

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να ταχυδρομήσουν 
πλήρες ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα και πρόσφατη 
φωτογραφία στη διεύθυνση: Τ.Θ. 1156 ΗΡΑΚΛΕΙΟ (υ- 
πόψιν Μ.Κ.) τηλ. 289.222.

Το ΠΛΩΤΙΝ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.
Εθν. Αντιστάσεως 122 

Τηλ. 244503, από 10 π.μ. - 7 μ.μ.

ΖΗΤΑ
να νοικιάσει γκαρσονιέρες επιπλωμένες 

για ξεναγούς.

PLOTIN KRETA
sucht deutsche und osterreichische Reisefuhrer. Fur 
Information: (081) 244503 taglich von 17.00-19.00 Uhr.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Να προσληφθούν αμέσως από μεγάλη Εταιρία 

Α.Ε. την πρώτη στο είδος της
10 ΝΕΕΣ - ΟΙ

δραστήριοι, εμφανίσημοι, με απολυτήριο Λυκείου ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕ- 
ΛΕΧΩΣΗ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ, από 20 - 35 ετών για ολική 
ή μερική απασχόληση.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ 100.000 δρχ. ΜΗ­
ΝΙΑΙΟΣ, αναλόγως προσόντων.

Πληροφορίες 9-1 και 5-8.30, τηλ. 229229

ΠΟΑ-ΑΛΜΥΡΟΣ: γήπεδο ΟΦΗ, 
διαιτητής ο κ. Ιωαννίδης, επό­
πτες οι κ.κ. ΤσαΓνης και Κα- 
ζαντζιάν.

ΠΟΣΕΙΔΩΝ-ΑΕΚ: γήπεδο Εργο- 
τέλη, διαιτητής ο κ. Παπαδοβα- 
σιλάκης, επόπτες οι κ.κ. Εμμ. 
Χρυσός και Σιωπηρός.

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 
ΤΟΝ ΑΠΟΛΛΩΝΑΑΘ.

Ο Ερασιτέχνης Ηρόδοτος αν­
τιμετωπίζει την Κυριακή στις 11 
το πρωί στο γήπεδο της ΑΕΚ τον 
Απόλλωνα Αθηνών για το πρωτά­
θλημα της ΕΠΟ. Ο προπονητής 
της ομάδας κ. Λεμονής έχει στην 
διάθεση του τους παρακάτω 
παίκτες:

Θεοδωράκη, Σουτζή, Καρλή, 
Πετρίδη, Λυκάκη, Καλαϊτζά- 
κη, Μαρταβατζή Θ, Κοτσίκο- 
γλου, Βουίδάσκη, Μαστρο- 
νίκολα, Κεφαλούκο, Χατζηπα- 
ναγή, Αγαπητό, Πυρουνάκη, 
Μανιό, Προχεράρη.
Διαιτητής θα είναι ο κ. Καλαϊτ- 

ζάκης (Ρεθύμνου).

•ΔΥΟ συναντήσεις μπάσκετ 
προκαλούν το ενδιαφέρον 
των φίλων του αθλήματος. 
Πρόκειται για τον αγώνα 
ΓΕΗ-Κύδωνα και Ηρακλείου- 
Εργοτέλη. Να δούμε, όμως, 
αναλυτικά την κίνηση:

ΣΤΟ κλειστό γυμναστήριο της 
Μίκρας (Θεσ/κη) η ΓΕΗ θα παίξει 
με την πρωτοπόρο του πρωτα­
θλήματος ομάδα του Απόλλωνα 
Καλαμαριάς, την Κυριακή στις 11 
το πρωί. Στην αποστολή θα πά­
ρουν μέρος οι αθλήτριες:

Ζερβάκη, Γαλυφιανάκη, Μαυ- 
ρογιάννη, Μπάκιντα, Χανιω- 
τάκη, Ρωμάνου, Βουγιούκα- 
λου, Καμπιτάκη και Φου- 
καράκη.

ΣΤΗΝ συνάντηση αυτή διαιτη­
τές θα είναι οι κ.κ. Λαμπρίδης και 
Θαλάσσης (Θεσ/κης).

ΝΙΚΗ
ΜΕ τους αγώνες που θα γί­

νουν σήμερα και αύριο πέφτει η 
αυλαία του πρωταθλήματος Γ' Ε­
θνικής Ανδρών στον Επαρχιακό 
Όμιλο. Ανεξάρτητα απο τα απο­
τελέσματα ο ΟΦΗ έχει κατακτή­
σει τον τίτλο, ενώ ΓΕΗ και Κύδων 
εξασφάλισαν την παραμονή 
τους.

Ο ΟΦΗ ΠΑΙΖΕΙ 
ΣΤΗΝ ΧΑΛΚΙΔΑ

ΣΤΗΝ Χαλκίδα με την ομώνυ­
μη τοπική ομάδα αγωνίζεται αύ­
ριο στις 11 το πρωί ο ΟΦΗ, στην 
αποστολή του οποίου θα πάρουν 
μέρος οι εξής αθλητές:

Δελαπάσχος, Πολίτης, Ζουρ- 
νατζίδης, Σκαραντωνάκης, 
Κυριακάκης, Πετρουγάκης,

0 Κ. I. ΡΑΛΛΗΣ 
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ 

ΣΕ ΑΓΩΝΑ ΠΟΥ 
ΘΑ ΠΡΟΒΑΛΛΕΙ Η TV

Ο Ηρακλειώτης διαιτη­
τής κ. Γιάννης Ράλλης θα 
σφυρίξει σήμερα (μαζί με 
τον Θεσ/κειό κ. Γκάτζο) 
στον αγώνα Πανελληνίου· 
Κομοτινής, για το πρωτά­
θλημα της Α2 Κατηγορίας, 
που θα μεταδοθεί «ζωντα- 
νός» απο την τηλεόραση.

Μαντάς, Τερέζης, Μαχαίρια- 
νάκης, Γαλυφιανάκης.
ΔιΑΙΤΗΤΕΣ θα είναι οι κ.κ. Πα- 

παδόπουλος (Πάτρας) και Λαϊ- 
νιώτης (Αθήνας).

ΓΕΗ-ΚΥΔΩΝ
ΑΥΡΙΟ στις 5 μ.μ. στο κλειστό 

της πόλης μας η ΓΕΗ θα αναμε­
τρηθεί με τον Κύδωνα σε ένα α-

ΝΤΕΡΜΠΥ: ΠΟΣΕΙώΩΝΑΣ-ΜΙΝΩΙΚΗ
• ΤΟ ντέρμπυ Ποσειδώνα- 

Μινωικής δεσπόζει μεταξύ 
των συναντήσεων των τοπι­
κών πρωταθλημάτων του 
Σαββατοκύριακου. Να δού-
με αναλυτικά τα 
γράμματα:

προ-

ΔΩΡΙΕΑΣ-ΣΚΙΝΙΑΣ: γήπε­
δο Καστελλίου, διαιτητής ο κ. 
Μ. Ακουμιανάκης επόπτες οι 
κ.κ. Βασιλειάδης και Μαχαι- 
ριανάκης.

ΜΟΙΡΕΣ-ΑΟΚ: γήπεδο Μοι­
ρών, διαιτητής ο κ. Χυντιρά-
κης, επόπτες οι κ. κ.

γώνα γοήτρου.
ΣΤΗΝ πεντάδα της ΓΕΗ διεκ- 

δικούν θέση οι εξής:
Σαατσάκης, Γεωργακάκης, 
Περδικάκης, Σ. Καρλάφτης, 
Διαλεκτάκης, Πετράκης, Κα· 
λαϊτζάκης, Παπάς, Πασπαρά- 
κης, Κοτσιφάκης.
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ θα είναι οι κ.κ. Α- 

ναστασόπουλος και Θεολογίτης 
(Αθηνών), ενώ κριτές οι κ.κ. Π. 
Χατζάκης, Καραστάθης και 
Βάλμα.

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο, ώρα 3μμ.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ-ΜΙΝΩΙΚΗ: 
γήπεδο Εργοτέλη, διαιτητής ο 
κ. Κ. Ακουμιανάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Καζαντζιάν και Κόκ­
κινα κης.

ΑΕΚ-ΤΥΑΙΣΣΟΣ: γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Κουλεντά­
κης, επόπτες οι κ.κ. Μαράκης 
και Μαρούδης.

ΑΟΚ-ΟΦΑΜ: γήπεδο Ε- 
ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Καβροχω- 
ριανός, επόπτες οι κ.κ. Εμμ. 
Χρυσός και Καφετζάκης.

ΑΑΜΥΡΟΣ-ΑΣΠΙΔΑ: γήπε­
δο Τυλίσσου, διαιτητής και ε­
πόπτες εκτός Ηρακλείου.

Σπυριδάκης και Κοκκινίδης.
ΡΩΜΑΝΟΣ-ΑΕΛΠ: γήπεδο 

Ελιάς, διαιτητής ο κ. Γ. Χρυ­
σός, επόπτες οι κ.κ. Παπου­
τσής και Σταυρίδης.

ΠΑΟΚ-ΓΟΡΤΥΣ: γήπεδο Α­
γίου Μύρωνα, διαιτητής ο κ. 
Λαγουδάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Γαρεφαλάκης και Κα- 
τσιαούνης.

ΖΑΡΟΣ-ΘΕΡΙΣΣΟΣ: γήπεδο 
Ζαρού, διαιτητής ο κ. Ματα- 
λιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Τσαΐνης και Τριμίτζιος.

γήπεδο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. 
Μερκουλίδης, επόπτες οι Χυν- 
τιράκης και Βαρδάκης.

ΑΠΟΣΤΟΑΟΙ-ΙΝΙ: γήπεδο 
Καστελλίου, διαιτητής ο κ. Ιω­
αννίδης, επόπτες οι κ.κ. Μα- 
χιαριανάκης και Νταλάκης.

ΗΡΑΚΑΗΣ Ν.-ΙΚΑΡΟΣ 
AM: γήπεδο Αρκαλοχωρίου, 
διαιτητής ο κ. Βασιλειάδης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Σταυρίδης και 
Μουστακάκης.

ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΑ-ΧΑΡΑΚΑΣ: 
γήπεδο Στερνών, διαιτητής ο κ. 
Στιβακτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Κοκκινίδης και Αρσενίου.

ΣΤΑ πλαίσια των συναντήσε­
ων της Β' Φάσης του πρωταθλή­
ματος Ανδρών Κρήτης Α' 
Κατηγορίας θα γίνουν δύο αγώ­
νες. Ο ένας θα είναι για την ανά­
δειξη του πρωταθλητή και ο 
άλλος για το ποιά ομάδα θα υπο- 
βιβασθεί.

ΣΤΟ κλειστό των Αρχανών σή­
μερα στις 5 το απόγευμα το Ηρά­
κλειο θα αναμετρηθεί με τον 
Εργοτέλη. Απο την Α' Φάση το 
Ηράκλειο έχει δύο νίκες επί του 
αντιπάλου του. Έτσι αν κερδίσει 
σήμερα κατακτά τον τίτλο του 
πρωταθλητή. Αντίθετα αν κερδί­
σει ο Εργοτέλης θα γίνει και άλ­
λος ή άλλοι αγώνες, μέχρι μία 
απο τις δύο ομάδες να συμπλη­
ρώσει επί της άλλης τρεις νίκες. 
Τον αγώνα θα διευθύνουν οι κ.κ. 
Μαγγανάς και Χαλκιαδάκης, ενώ 
κριτές θα είναι οι κ.κ. Χατζάκης, 
I. Ναλετάκης και Πολάκης.

ΣΤΟ κλειστό του Ηρακλείου 
(Λίντο) αύριο Κυριακή στις 6.30' 
μ.μ. τα Δειλινά θα παίξουν με τον 
Ο.Α. Χανιών. Οι αντίπαλοι έχουν 
απο μία νίκη και οπωσδήποτε θα 
χρειασθεί ένας ακόμη ή και δύο 
μεταξύ αγώνες, μέχρι να συμ­
πληρώσει η μία ομάδα επί της άλ­
λης τρεις νίκες. Η ομάδα με τρεις 
νίκες θα πάρει την 7η θέση στον 
βαθμολογικό πίνακα της Α' Κα­
τηγορίας, ενώ η άλλη θα υποβι- 
βασθεί στην Β' Κατηγορία. 
Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. I. Ναλε­
τάκης και Σκανδαλάκης, ενώ κρι­
τές οι κ.κ. Π. Χατζάκη, Καραστά- 
θης και Βάλμα.

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΔΥΟ αγώνες θα διεξαχθούν 

αύριο Κυριακή για την τελική φά­
ση του πρωταθλήματος Γυναι­
κών Κρήτης. Συγκεκριμένα στο 
Αρκαλοχώρι, στη 1.30' το μεση­
μέρι η Αναγέννηση θα αντιμετω­
πίσει τον Κύδωνα, με διαιτητές 
τους κ.κ. Κατσελή και Μαχαίρια- 
νάκη. Κριτές θα είναι οι κ.κ. Γα- 
λυφιαννάκης και Χανιαλάκης. 
Στην Αλικαρνασσό, στις 6.30' μ.μ. 
ο Ηρόδοτος θα παίξει με την Ά· 
θλεση και με διαιτητές τους κ.κ. 
Χαλκιαδάκη και Σαχλαμπάνη. 
Κριτές οι κ.κ. Κατσαρός, Βατά- 
λης και Βατάλη.

Κυριακή, ώρα 3μμ.
ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ-ΕΘΝΙΚΟΣ: 

γήπεδο Καλεσσίων, διαιτητής ο 
κ. Μαράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Παπουτσής και Καβροχω- 
ριανός.

ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ-ΠΑΝΟΜ: γή­
πεδο Θραψανού, διαιτητής ο κ. 
Γαρεφαλάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Ιωαννίδης και Κουλεντάκης.

ΑΣΤΕΡΑΣ-ΕΓΟΗ: γήπεδο 
Μυρτιάς, διαιτητής και επό­
πτες εκτός Ηρακλείου.

ΔΙΑΓΟΡΑΣ-ΟΛΥΜΠΙΑ- 
ΚΟΣ X.: γήπεδο Ανώπολης, 
διαιτητής και επόπτες εκτός Η­
ρακλείου.
Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο, ώρα 3μμ.

ΔΑΦΝΕΣ-ΑΟΤ: γήπεδο ΕΠ­
ΣΗ, διαιτητής ο κ. Ταβερναρά-

Κυριακή
ΡΟΔΙΑ-ΡΑΥΚΟΣ: γήπεδο 

Τυλίσσου, ώρα Ιΐπ.μ., διαιτη­
τής και επόπτες εκτός Ηρα­
κλείου.

ΜΕΣΟΧΩΡΙΟ-ΚΟΡΟΙΒΟΣ: 
γήπεδο Μεσοχωριού» ώρα 3μμ., 
διαιτητής και επόπτες εκτός Η­
ρακλείου.

ΤΕΦΕΑΙ-ΟΦΑ: γήπεδο Τε- 
φελίου, ώρα 3μμ. διαιτητής ο κ. 
Βλαχάκης, επόπτες οι κ.κ. Σιω­
πηρός και Αντωνακάκης.

Κυριακή, ώρα 3μμ.
ΑΝΔΡΟΓΕΩ-ΓΙΟΥΚΤΑΣ: γή­
πεδο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Κα- 
ζαντζιάν, επόπτες οι κ.κ. Κ. 
Ακουμιανάκης και Τριμίτζιος.

ΓΑΡΙΠΑ-ΑΜΟΥΡΓΕΑΕΣ: 
γήπεδο Γαρίπας, διαιτητής ο κ. 
Εμμ. Χρυσός, επόπτες οι κ.κ. 

Κασσωτάκης και Μου­
στακάκης.

ΓΟΥΒΕΣ-ΕΑΠ1ΔΕΣ: γήπε 
δο Γουβών, διαιτητής ο κ. Τσάί- 
νης, επόπτες οι κ.κ. Μ. 
Ακουμιανάκης και Κα- 
τσιαούνης.

Β· ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ;
Κυριακή

ΠΟΑ-Νεάπολη, κλειστό Αλι­
καρνασσού, ώρα’5 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Μαγγανάς και Σαχλαμπά- 
νης, κριτές οι κ.κ. Κατσαρός, Βα- 
τάλης και Βατάλη.

Αρκάδι-Ιωνία, γήπεδο Ρεθύ­
μνου, ώρα 6 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Πολάκης και Χατζάκης.

Περιστέρι-ΑΓΟΡ, κλειστό Χα­
νιών, ώρα 5.30 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Ανιτσάκης και Μ. Ναλετάκης

:φηβικο

κης, επόπτες οι κ.κ.
Μαστορίδης και Βλαχάκης.

ΔΑΙΔΑΑΟΣ-ΑΤΡΟΜΗ- 
ΤΟΣ: γήπεδο ΠΟΑ, διαιτητής 
ο κ. Παξιμαδάς, επόπτες οι κ.κ. 
Βελεγράκης και Σιωπηρός.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή, ώρα 1 Ιπ.μ.

ΗΡΑΚΑΗΣ ΗΡ.-ΑΕΤΟΣ:

ΑΣΤΥΡΑΚ1-ΠΟΗ: γήπεδο 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Σπυ- 
ριδάκης, επόπτες οι κ.κ. Κοκ- 
κινάκης και Αρσένου.

ΙΜΠΡΟΣΕΧΗ ΤΕΤΑΡΤΗ

Σάββατο
Αρκάδι-Κύδων, γήπεδο Ρεθύ­

μνου, ώρα 3 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Κουρκουνάκης και Μ. Να­
λετάκης.
Τρίτη

Εργοτέλης-ΟΦΗ, κλειστό Η­
ρακλείου, ώρα 8.30 μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Ευαγγελινός και 
Ναλετάκης, κριτές οι κ.κ. Χατζά­
κης, Κουρκουνάκης και 
Δρυμάλας.

Αρχίζουν οι αγώνες 
βόλεϊ Εργαζομένων

ΤΗΝ Τετάρτη 8 Μαρτίου θα 
ξεκινήσει το πρωτάθλημα Βό­
λεϊ των Εργαζομένων. Η πρώ­
τη αγωνιστική περιλαμβάνει τις 
εξής συναντήσεις:

ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΪΣΕΩΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ 
ΤΟΥ ΕΡΑΣ. ΟΦΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ερασιτέχνη ΟΦΗ αποφάσισε 
στην Συνεδρίαση του στις 23 Φεβρουάριου 1989, αριθμ. πρα­
κτικού 96, και συγκαλεί, σύμφωνα με την παράγραφο 2 άρ­
θρο 5 του καταστατικού του Σωματείου, Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση των Μελών του για τις 15 Μαρτίου 1989 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 17.00 στην αίθουσα ΠΑΠΑΚΑΛιΑΤΗ, κάτω 
από τις κερκίδες του γηπέδου στην οδό Ισαύρων, με θέματα 
ημερησίας διατάξεως:

1. Μετάταξη των παράδρων ή δοκίμων Μελών σε Τακτικά 
και

2. Αύξηση μηνιαίας συνδρομής Μελών.
Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα επανα- 

ληφθεί στις 22 Μαρτίου 1989 ημέρα Τετάρτη την αυτήν ώρα 
και στον ίδιο τόπο και με τα ίδια θέματα ημερησίας διατάξεως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Λ. ΛΥΓΕΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΑΝ. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ

ΠΑΙΔΙΚΟ

ΕΒΕΗ-ΟΤΕ στο κλειστό Αρ­
χανών στις 5 μ.μ.

Δάσκαλοι-Πυροσβεστική 
στο κλειστό Αρχανών στις 6.30 
μ.μ.

ΔΕΗ-Δήμος στο κλειστό 
Αρχανών στις 8 μ.μ.

Στο μεταξύ για τα πρωτα­
θλήματα Μπάσκετ και Ποδο-
σφαίρου σημειώθηκαν τα 

αποτελέσματα:
Μπάσκετ
ΣΕΑΠ-ΟΤΟΕ ι
Δήμος-ΥΕΒ

Ποδόσφαιρο
ΚΤΕΛ-Προπονητές

εξής

68-74
70-41

3-10
ΜΕΤΑ απο ένσταση που έ­

καναν τα ΤΕΙ μηδενίστηκαν τα 
ΕΛΤΑ στο μεταξύ τους αγώνα 
γιατί χρησιμοποίησαν εν’ ενερ- 
γεία ποδοσφαιριστές και τους 
αφαιρέθηκε επίσης ένας βαθ­
μός απο την βαθμολογία.

Σάββατο
Αρκάδι-Κύδων, γήπεδο Ρεθύ­

μνου, ώρα 4.30 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Ανιτσάκης και Μ. Να­
λετάκης.

ΑΓΟΡ-Ιωνία, γήπεδο Ρεθύ­
μνου, ώρα 6 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Ανιτσάκης και Κουρκουνάκης.
Κυριακή

ΓΕΗ-Εργοτέλης, κλειστό Ηρα­
κλείου, ώρα 3.30, διαιτητές οι κ.κ. 
Σκανδαλάκης και Σακουλάκης, 
κριτές οι κ.κ. Π. Χατζάκη, Καρα­
στάθης και Βάλμα.

Ηράκλειο-Άθλεση, κλειστό Α­
λικαρνασσού, ώρα 8 μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Ευαγγελινός και 
Κουρκουνάκης, κριτές οι κ.κ. 
Χαλκιαδάκης, Ηλιόπουλος και Η- 
λιοπούλου.
Τετάρτη

ΟΦΗ-Εργοτέλης, κλειστό Η­
ρακλείου, ώρα 8.30 μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Πολάκης και Μ. 
Ναλετάκης, κριτές οι κ.κ. Π. Χατ­
ζάκη, Κατσαρός και Δρυμάλας.

ΤΟ ΕΦΗΒΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 

ΤΗΣ ΕΠΣΗ

Για το Εφηβικό Πρωτάθλημα 
της ΕΠΣΗ θα γίνουν σήμερα οι 
συναντήσεις (ώρα έναρξης 1 μ.μ.)

Ποσειδώνας-ΑΟΚ (γήπεδο Ερ- 
γοτέλη)

Αστέρας-ΑΕΚ (Μυρτιάς)
ΠΟΑ-Εργοτέλης (ΠΟΑ)
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Εκεχειρία στο τει
ΣΤΗ ΣΥΝΟΔΟ 

ΚΟΡΥΦΗΣ 
0 ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

Σταματούν τις απεργιακές 
τους κινητοποιήσεις και οι μό­
νιμοι καθηγητές του ΤΕΙ Ηρα­
κλείου με απόφαση της 
Γενικής συνέλευσης του συλ­
λόγου τους, για να μη χάσουν 
οι σπουδαστές το εξάμηνο 
τους. Παράλληλα όμως με α­
νακοίνωση τους:

- Καταγγέλουν την απαρά­
δεκτη τακτική του Υπουργείου 
Παιδείας και Θρησκευμάτων 
για τη συνεχή επέμβασή του 
στην εκπαιδευτική διαδικασία 
και μάλιστα κατά τρόπο αντιεκ- 
παιδευτικό.

- Καλούν τα εκλεγμένα όρ­
γανα Διοίκησης του ΤΕΙ να πα­
ραμείνουν στις θέσεις τους.

Η Γενική Συνέλευση αποφά­
σισε επίσης:

■ Να σταλεί στην πολιτική η-

γεσία του ΥΠΕΠΘ ανοικτή επι­
στολή διαμαρτυρίας για τις 
απαράδεκτες επεμβάσεις της 
στην αυτονομία και αυτοδιοί­
κηση του Ιδρύματος.

- Να πραγματοποιηθεί συ­
νάντηση των εκπαιδευτικών 
και σπουδαστών του ΤΕΙ Ηρα­
κλείου με θέμα τον κανονισμό 
σπουδών.

ΑΠΕΡΓΟΥΝ
ΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 

ΤΟΥ ΤΕΙ
Αντίθετα όμως απο τους Εκ­

παιδευτικούς του ΤΕΙ οι διοικη­
τικοί υπάλληλοι ξεκινούν τώρα 
απεργιακές κινητοποιήσεις, με 
απόφαση της Ομοσπονδίας 
τους. Η πρώτη απεργία θα γί­
νει την Δευτέρα 6 Μαρτίου, 
ενώ στις 16 και 17 του ίδιου μή­
να θα πραγματοποιήσουν

48ωρη απεργία. Οι υπάλληλοι 
του ΤΕΙ διεκδικούν μεταξύ 
άλλων:

- Άμεση σύνταξη Οργανι­
σμού για τα ΤΕΙ και εφαρμογή 
του Ν. 1586/86 απο 1-1-89.

- Υιοθέτηση του σχεδίου Ορ­
γανισμού της ΟΣΔΥ/ΤΕΙ.

- Συμμετοχή εκπροσώπου 
της ΟΣΔΥ/ΤΕΙ στην Επιτροπή 
σύνταξης Οργανισμού.

- Απομάκρυνση Εκπαιδευτι­
κών απο θέσεις που ανήκουν 
στο Δ/κο προσωπικό.

- Διαχωρισμό των κλάδων α­
νάλογα με τις ειδικότητες που

τειών των τμημάτων μέχρι την 
ύπαρξη Οργανισμού.

■ Συμμετοχή Δ/κού Υπαλ/λου 
στα Συμβούλια τμήματος Σχο­
λής και ΤΕΙ.

- Συμμετοχή εκπροσώπων 
Δ/κού Προσωπικού σε ποσο­
στό 30% του αριθμού των υπο­
λοίπων μελών, στη Συνέλευση 
του ΤΕΙ.

υπάρχουν στο ΤΕΙ. 
Συγκρότηση των

Υπηρεσιακών-Πειθαρχικών 
Συμβουλίων των ΤΕΙ όπως ορί­
ζει το άρθρο 14 του Ν. 1586/86.

- Θεσμοθέτηση των γραμμα-

- Καθολική συμμετοχή του 
Δ/κού Προσωπικού στα σώμα­
τα εκλεκτόρων Προέδρου, Αν­
τιπροέδρου, Δ/ντή Σχολής, 
Προϊσταμένου Τμήματος.

- Να προτείνεται ο Γενικός 
Γραμματέας ύστερα απο καθο­
ρισμό προσόντων απο το Δ/κό 
Προσωπικό των ΤΕΙ.

- Σύνταξη υπηρεσιακών εκ-

θέσεων του Δ.Π. απο τους 
Δ/κούς Προϊσταμένους της 
Υ.Δ.Μ.

■ Επιμόρφωση του Δ/κου 
Προσωπικού με σεμινάρια και 
μετεκπαιδεύσεις.

- Νομική υποστήριξη των 
ΤΕΙ.

- Λειτουργία της σπουδαστι­
κής λέσχης με ανάλογη πρό­
βλεψη οργανικών θέσεων.

Δημιουργία θέσεων 
εργατών-εργατοτεχνιτών.

■ Χορήγηση επιδόματος αν­
θυγιεινής επικινδύνου εργα­
σίας και ειδικών συνθηκών.

- Αμεση μονιμοποίηση του 
έκτακτου διοικητικού προσω­
πικού με σύμβαση εργασίας α­
ορίστου χρόνου.

Ο Πρωθυπουργός Ανδρέας 
Παπανδρέου θα συμμετάσχει 
στην Σύνοδο Κορυφής του ΝΑ-

πα wv στάση του Υπουργσυ 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΑΠΟΧΗ 
01 ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΙ ΤΟΥΔΗΜΟΣΙΟΥ
Συνεχίστηκε και χθες για τρί­

τη μέρα η αποχή των γεωτεχνι-
ΤΟ που θα γίνει στις Βρυξέλλες Ικών του Δημοσίου απο τα 
στα τέλη Μαΐου όπως ανακοι- I καθήκοντα Τους σε ένδειξη δια- 
νωσε ο κυβερνητικός εκπρόσω- I μαρτυρίας για την στάση που τη- 
πος Σ. Κωστόπουλος. Iαπέναντι τους ο Υπουργός

Πάντως πρόσθεσε είναι ενω- I αργίας κ. Ποττάκης. Οι γεωτε- 
, „,.α Ιχνικοι δεν^χρησιμοποιουν τα ί­

ρις ακόμη για προγραμματισμό I* για Τις
συναντησεως του Πρωθυπουρ- I υπηρεσιακές ανάγκες ενώ απέ· 
γού με άλλους ηγετες χωρων ■χΟυν Και απο τις εικτός γραφείου 
του ΝΑΤΟ, συμπεριλαμβανο- I κα( ωραρίου υπηρεσίες.
μένης και συνάντησης του με I Όπως είπε στην «Π» ο πρόε- 
τον Τούρκο Πρωθυπουργό κ. I ^ρος της συντονιστικής επιτρο- 
Οζάλ. I πής του συλλόγου γεωτεχνικών

μ·— I κ. Παπαδημητράκης ο κλάδος α-
_ ΛΛ/ΊΟΛΙΤΜΤ· I παΡ16^140 υπαλλήλους στους 
U Κ. IVlLZr Al I Π^· Ι οποίουςσυμπεριλαμβάνονται γε- 

ΡΑΚΑΕΙΟ I ωπ°νΟί’ KTrlv‘aTpoi, γεωλόγοι, ι-

χθυολόγοι, δασολόγοι.
ΑΙΤΗΜΑΤΑ

Οι γεωτεχνικοί με την αποχή 
απο τα καθήκοντα τους η οποία 
θα είναι διάρκειας ζητούν λύσεις 
σε αιτήματα όπως:

- Αύξηση του βασικού μισθού 
κατά 20%

- Αντίστοιχη αύξηση σε όλα τα 
κλιμάκια

- Μείωση της ετεροαπα- 
σχόλησης

- Αξιοποίηση των γεωτεχνικών 
σε παραγωγικές διαδικασίες

Να σημειωθεί ότι οι κινητοποι­
ήσεις των γεωτεχνικών είχαν ξε­
κινήσει απο τον Δεκέμβριο με 28 
ημέρες απεργίας.

Χιλιάδες Ηρακλειώτες ξεχύ­
θηκαν και πάλι προχθές το βρά­
δυ στους δρόμους της πόλης, όχι 
αυτή τη φορά για να διαμαρτυρη- 
θούν και να «τα κάψουν» για χά­
ρη του ΟΦΗ αλλά για να ξεφα­
ντώσουν αποκριάτικα με την ευ­
καιρία της Τσικνοπέμπτης. Και το 
γλέντι ήταν τόσο αυθόρμητο και 
χαρούμενο στους καστρινούς 
δρόμους αφού η κάλυψη μέσα 
στο ανώνυμο πλήθος αλλά και πί­
σω απο την αποκριάτικη μάσκα 
προδιαθέτει διαφορετικά.

Συνεχίζοντας όμως και την 
παράδοση του το κατάστημα κο­
σμημάτων Παύλου Φανουράκη 
στο 50 τετράγωνο μετατράπηκε

για μια νύκτα και για χάρη της A 
ποκριάς, σε μπαρ. Στους εκατόν 
τάδες πελάτες του... «μπαρ» 
προσφέρθηκαν δεκάδες μπουκά­
λια κρασί, που ήταν προσφορά 
της εταιρίας Μιχαλάκη.

Το ξεφάντωμα της Τσικνοπέμ­
πτης κράτησε μέχρι τις πρώτες 
πρωινές ώρες κι αν και οι δρόμοι 
γύρω απο το κέντρο έκλειναν, 
δεν χρειάστηκε η επέμβαση των.. 
ΜΑΤ! Ήταν πάντως πολύτιμη η 
συμβολή των ανδρών της Τρο­
χαίας που διευκόλυναν το απο­
κριάτικο γλέντι.

Στις φωτογραφίες στιγμιότυπα 
από το χθεσινό αποκριάτικο 

γλέντι.

ΜΟΝΩΣΕΙΣ · ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ ■ ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ · ΗΧΟΥ

ΕΠΙΔΟΤΟΥΜΕΝΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
«ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ»

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΑ 
ΤΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΤΑ 

ΤΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

Σε ειδική συνεδρίαση της ο­
λομέλειας της Βουλής στις 16 
Μαρτίου στις 11 το πρωί θα 
πραγματοποιηθούν τα αποκα­
λυπτήρια του ανδριάντα του Ε- 
λευθ. Βενιζέλου που έχει 
ανεγερθεί στην πρόσομη του 
μεγάρου του Κοινοβουλίου. 
Κατά την τελετή θα αναπεμ- 
φθεί επιμνημόσυνη δέηση 
από την Ιερά Σύνοδο.

Η ανέγερση του ανδριάντα 
του μεγάλου Έλληνα πολιτι­
κού στην πρόσομη της Βου­
λής. αποφασίστηκε με 
ομόφωνη απόφαση της ολο­
μέλειας του Σώματος της 18ης 
Μαρτίου 1986.

Εχουν προσκληθεί να πα- 
ραστούν ο Πρόεδρος της Δη­
μοκρατίας, ο Πρωθυπουργός 
και τα μέλη του Υπουργικού 
Συμβουλίου, οι πρώην Πρόε­
δροι της Δημοκρατίας, οι Αρ­
χηγοί των Κομμάτων, το 
διπλωματικό σώμα, οι πολιτι­
κές και στρατιωτικές αρχές, αν­
τιπροσωπείες όλων των 
Δήμων και Κοινοτήτων της Ελ­
λάδας και ιδιαίτερα από την 
γεννέτειρά του Μουρνιές, τα α­
νώτατα εκπαιδευτικά ιδρύμα­
τα και τα Κρητικά Σωματεία.

ΑΥΞΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
ΠΛΟΙΑΡΧΩΝ 

ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Συνάντηση με τον Περιφε­
ρειάρχη Μαν. Λουκάκη και το Νο­
μάρχη Γιώργο Τζανακάκη είχε το 
μεσημέρι της Πέμπτης ο αναπλη­
ρωτής υπουργός Εθν. Άμυνας 
Γιώργος Μωραίτης. Ο υπουργός 
ήλθε στο Ηράκλειο για να μιλή­
σει σε εκδήλωση του ΠΑΣΟΚ στο 
Αρκαλοχώρι.

Με αφορμή την απεργία
ΕΓΓΡΑΦΟ ΚΑΡΕΛΛΗ 

ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ.

I Μανόλης Καρέλλης έστειλε
ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ I στο Δ Σ της ΔΕΥΑΗ το παρα 

I κάτω έγγραφο:ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΛΜΕ 1. Πληροφορούμαι ότι κατά 
I τη διάρκεια της πρόσφατης α-

Θέση υπέρ της απεργίας στις | περγισκής κινητοποίησης των 
23 Μάρτη, θα μεταφέρει σήμε- I εργαζομένων στη ΔΕΥΑΗ, έλα- 

μ I βαν χώρα ορισμένα περιστατι-οα στη συνέλευση των προε- I , . 7
ς. caiitc „ I κά τα οποία ησαν ελάχιστα
δρων των I δημ0ΚραΙικά και γΐα τα οποία
εκπρόσωπος των καθηγητών I θα μπορούσε να ειπωθεί ότι α. 
Νομού Ηρακλείου. Τη σχετική I π£Πνεαν φασισμό. 
απόφαση πήρε το Δ.Σ. της ΕΛ- I Συγκεκριμένα:
ΜΕ Ηρακλείου. I Α) Εργαζόμενοι οι οποίοι για

I τους ιδικούς των λόγους τους 
ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ οποίους δεν έχομε δικαίωμα να 

’ I κρίνομε, θέλησαν να εργα-
ΓΙΑ ΤΟ ΜΠΑΖΩΜΑ 
ΤΗΣ ΠΑΡΑΑΙΑΣ

Από τις 14 Φεβρουάριου έ­
χουν κινηθεί όλες οι νόμιμες 
διαδικασίες για το αυθαίρετο 
μπάζωμα της παραλίας στην 
περιοχή Σταλίδας για την οποία 
αναφέρθηκε η «Π» στο προη­
γούμενο φύλλο.

Συγκεκριμένα σχηματίστηκε 
δικογραφία που στάλθηκε στον 
Εισαγγελέα ενώ αναφορές έ­
χουν γίνει τόσο από το Αστυνο­
μικό Τμήμα, όσο και από το 
Λιμενικό Ταμείο.

σθούν, αντιμετώπιζαν ένα κλί­
μα συγκεκαλυμένης ή και 
ανοικτής τρομοκρατίας, απο 
συναδέλφους των οι οποίοι εί­
χαν ενστερνισθεί την ιδέα της 
απεργίας.

Β) Κλιμάκιο απεργών επι- 
σκέφθηκε τα Υδραγωγεία Μαλ­
λιών και Θραψανού και

απήτησε εκβιαστικά απο το 
προσωπικό ασφαλείας να δια- 
κόψει την παραγωγή νερού, α­
διαφορώντας για τις τραγικές 
συνέπειες σε βάρος των πολι­
τών του Ηρακλείου, νοσηλευ­
τικών μονάδων, στρατιωτικών 
εγκαταστάσεων, του λιμανιού, 
του αεροδρομίου, της μονάδας 
παραγωγής ηλεκτρικού ρεύμα­
τος κλπ.

2. Επειδή τα παραπάνω προ­
βλήματα είναι πολύ σοβαρά 
και συνάπτονται με τη δημο­
κρατική λειτουργία της ΔΕΥΑΗ 
αλλά και με τις υποχρεώσεις 
που έχει αναλάβει: εξασφάλι­
ση πρωταρχικών αγαθών για 
τους κατοίκους της πόλης και 
της ευρύτερης περιοχής Ηρα­
κλείου, παρακαλώ το Διοικητι­
κό Συμβούλιο προκειμένου να 
εξετάσει τον τρόπο επιβολής 
των απαιτουμέ 'ων κυρώσεων, 
εάν προκύψουν ευθύνες.

ΠΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΕΖΟΓΡΑΦΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Ομιλία Αναγνωστάκη 
στην Βικελαία Βιβλιοθήκη

Η Βασίλισσα της Αγγλίας 
τίμησε τον Βρετανό 
υποπρόξενο στη Κρήτη 
κ. Ευάγγελο Χρήστου

Με τα άριστα και πρωτοποριακά υλικά μας μπορούμε να 
σας απαλλάξουμε μόνιμα από κάθε πρόβλημά σας μικρό 
ή μεγάλο.

Μ.Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ ΟΕ
Τα τεχνικά συνεργεία μας αναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, δεξαμενών, πισίνων, σωλήνων 
κ.λ.π.

ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 
ΤΗΛ: 256-701

ΟΜΗΡΟΔΗΣ

Το Επιμελητήριο ανακοινώνει ότι το Ινστιτούτο Εξαγωγικών Σπου­
δών του ΟΠΕ. οργανώνει επιδοτούμενο σεμινάριο με θέμα: «ΟΡ­
ΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ» 150 ωρών για 30 άτομα 
άνεργους κάτω των 25 ετών απόφοιτους Λυκείου ή ΑνωτέρωνΣχολών, 
με γνώση μιάς τουλάχιστον ξένης γλώσσας (Αγγλική ■ Γερμανική ■ 
Γαλλική).

Διάρκεια Σεμιναρίου: 150 ώρες.
Εναρξη: 20-3-1989
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής μέ­

χρι 6-3-1989 στα γραφεία του Επιμελητηρίου Ηρακλείου, αρμόδια κ. 
Ρένα Χρηστάκη. τηλ. 229013.

tn?

κατά 5% αυξάνεται π σύντα­
ξη των πλοιάρχων και μηχανι­
κών Α τάξης Εμπορικού 
Ναυτικού, με απόφαση του α­
ναπληρωτή υπουργού Εμπ. 
Ναυτιλίας κ. Ντεντιδάκη, την ο­
ποία συνυπέγραμε και ο υ­
πουργός Οικονομικών Δ. 
Τσοβόλας.

Με την αύξηση αυτή που θα 
ισχύσει από την ημερομηνία 
δημοσίευσης της στην εφημε­
ρίδα της κυδερνήσεωςικανο­
ποιείται ένα πάγιο αίτημα των 
συντ/χων πλοιάρχων και μη­
χανικών Εμπ. Ναυτικού, που 
μέχρι τώρα εισέπρατταν το 
63% του μισθού του εν ενερ- 
γεια ναυτικού, σε αντίθεση με 
τις άλλες τάξεις των ναυτικών 
που εισπράττουν το 8% μέχρι 
και το 11%.

σειράς κειμένων που ως σύνολο, 
σκιαγραφούν έγκυρα τις βασικό­
τερες «στιγμές» του πρώτου στα­
δίου διαμόρφωσης και της 
εξέλιξης της ελληνικής πεζογρα­
φίας. Η εισήγηση του ποιητή Μα­
νόλη Αναγνωστάκη - και η 
συζήτηση με το κοινό, που θα α­
κολουθήσει στο τέλος ■ θα απο­
σκοπεί, κυρίως στο να φωτιστούν 
τα ζητήματα της σχέσης του ση­
μερινού αναγνώστη με τις πα- 
λαιότερες μορφές της 
πεζογραφικής έκφρασης

Η «Ελληνική πεζογραφική πα· 
ι ράδοση» θα είναι το θέμα της ει­
σήγησης του ποιητή Μανόλη 
Αναγνωστάκη αύριο Κυριακή 
στις 11 το πρωί στην αίθουσα 

' «Θεοτοκόπουλος». Η εκδήλωση 
οργανώνεται από την Βικελαία 
Δημοτική Βιβλιοθήκη».

Όπως είναι γνωστό, ο Μανό­
λης Αναγνωστάκης έχει αναλά- 
βει τα τελευταία χρόνια την 
ευθύνη και επιμέλεια παλαιών 
κειμένων της ελληνικής μυθιστο­
ρίας και διηγηματσγραφίας ■ μιας

Η Α.Μ. η Βασίλισσα Ελισάβετ 
Β' τίμησε τον κ. Ευάγγελο Χρή­
στου, Επίτιμο Βρετανό Υποπρό­
ξενο στο Ηράκλειο, με το 
παράσημο του Μέλους του Τάγ­
ματος της Βρετανικής Αυτοκρα­
τορίας (ΜΒΕ).

Ο κ. Χρήστου είναι Επίτιμος Υ­
ποπρόξενος από το 1971. Κατά 
τη διάρκεια της θητείας του ο 
Βρετανικός τουρισμός στην Κρή­
τη σημείωσε αλματώδη αύξηση. 
Μόνο το 1987, ο αριθμός των 
Βρετανών επισκεπτών στη Μεγα- 
λόνησο υπερέβη τους 300.000. Ο 
κ. Χρήστου που είναι υπεύθυνος 
για όλη την Κρήτη μπόρεσε να 
αντεπεξέλθει με επιτυχία, και συ­
χνά με αυταπάρνηση, στις ταχύ­
τατα αυξανόμενες υποχρεώσεις 
του. Επίσης, η επιμελής εργασία 
του και η βοήθεια που προσέφε- 
ρε συνέβαλλαν στην εξασφάλιση 
της επιτυχίας των επισκέψεων 
των πλοίων του Βρετανικού Βα­
σιλικού Ναυτικού στην Κρήτη.

Ο κ. Χρήστου αποχωρεί από 
την υπηρεσία του λόγω συντα- 
ξιοδοτήσεως στο τέλος Μαρτίου.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ-ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ

Πλακάκια δαπέδου μονοκοτουρα απο 1300 m 2 τοίχου απο 
1200 m 2. Ντουζιέρες πορσελάνη Ιταλίας 7850. Νεροχύτες Si­
lacron 2 γούρνες απο 30.000. Σετ ειδών Υγιεινής απο 65000. 
Όλα τα είδη Ιταλίας των καλύτερων εργοστασίων. Εγγυημένη 
ποιότητα

Πώληση Χονδρική-Λιανική
Μεγάλες ευκολίες πληρωμής μέχρι 10 μήνες

Δ1ΕΥΚΡΙΝΗΣΗ 
ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ 

ΠΡΟΣΕΞΤΕ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ. Λεωφ. Καλοκαιρινού 
235-Ηράκλειο Τηλ. 221768-258414-261208
ΤΕΛΕΞ: 262879 Μ FAS
Αποφεύγετε το φόρο της βιτρίνας

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΣΚΥΛΩΝ
ΣΤΗ ΜΠΟΥΤΙΚ

ΒΕΝΕΡΗΚαροτσάκια

Λ. Ικάρου 73 ■ ΠόροςΛ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 142 Τηλ. 221446
ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΜΗΝΑΣ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ

Κ ΑΘΕ

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ |

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
...σπουδές υψηλού επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
EKlITimi ΓΑΠΜΜΙΙ ΙΠΟΤΙΜ Λ. 62 Μαρτύρων 356 · ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ΜΑΝΟΛΗΣίΑΚΕΛΛΑΡΗΣ·······^^ ■ · * ■ ■

«

ΣΤΑ ΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ

Οδός Ελευθερίας 22
ΧΑΝΙΑ - Τηλ. (0821) 20690

ΥΠΑΚΟΗ 
ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΧΩΡΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΦΟΛΑΣ

Καρεκλάκια

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

Κρεβατάκια

θα βρείτε Ανοιξιάτικα ■ Καλοκαιρινά 
με 50% έκπτωση.

όρ £|6,,<Π 
1^^ 

’Ί·0 Η^10
4

f ΣΠΟΥΔΕΣ
J ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε 2 μήνες 
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕ’ΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα) 
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Οχι Τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα , μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μπορούμεια ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

□DgCB) ®jVQ
Α. V IΊΙ ΙΓ 1> Λ. IVf Α. Ή A. ■

I ["ΤΕΛΕΙΟΣ ΗΧΟΣ ΚΑΙ ΦΩΣ
■Μ σε ένα άλλο περιβάλλον

Β ΡΑΔΥ 
για 

πολιτισμένη 
νυχαγωγία



ΠΑΤΡΙΣ Σάββατο 4 Μαρτίου 1989
ςελιλλ β

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SUZUKI ALDO 83 μοντ. τιμή 580.000 
σε άριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ.
223.506 ή πάρκινγκ Κορωναίου 7.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 250cc 
σε άριστη κατάσταση, με τα κύλινδρο 
305 GPZ, με εξάτμιση δύο σε μια. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 254.811 από

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 273τ.μ. περιοχή 
Λινοπεράματα (κέντρο ΝΙΔΑ) κοντά 
στην Εθνική οδό. Τηλ. 821.087
(Π430) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Αμμου- 
δάρα, παραπλεύρως ξενοδοχείου 
ΓΟΡΓΟΝΑ. Τηλ. 235.894
(Π429) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια φέρμας καθα­
ρόαιμα Επανιέλ Μπρετόν (γονείς από 
Γαλλία, άσπρο-καφέ). Τηλ. 253.307 
256.759
(Π428) r4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Snack - Bar στο Λιμ. Χερ­
σονήσου. Τηλ. 237.643

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: (ΟΛΑ ΜΑΖΙ Η ΤΟ ΚΑ­
ΘΕΝΑ ΧΩΡΙΣΤΑ). Στην αγροτική πε­
ριοχή Αγίων Δέκα (Μεσαράς).
1) Ελαιόφυτο αποτελούμενο από 316 

ελαιόδεντρα ψιλολιές και 30 αμυ­
γδαλιές.
2) Ελαιόφυτο, αποτελούμενο από 164 
ελαιόδεντρα ψιλολιές.
3) Ελαιόφυτο, αποτελούμενο από 160 
ελαιόδεντρα ψιλολιές.
4) Ελαιόφυτο, αποτελούμενο από 155 
ελαιόδεντρα ψιλολιές.
Τα παραπάνω είναι ηλικίας 21 ετών 

με εγκαταστάσεις αυτόματου ποτι- 
σμού σε όλα τα τεμάχια. Για πληροφ. 
τηλ. 0892/ 31.225 8π.μ.-5.30μμ. κάθε 
μέρα εκτός Κυριακής.

8.30·3μμ 
(Π237) 1-6

(Π258) 1-10

(Π401) 1-6

(Π427) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό φορτηγάκι 
NISSAN 1600 μοντ. ’85 με την τέντα 
του σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 0834/ 
41.327, 253.919

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστημα με 
το εμπόρευμα χωρίς αέρα έναντι 
CRETA BEACH . Τηλ. 233.640 από 
4μμ.-10.00μμ
(Π400) 1-3

(Π426) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία σαν οικόπεδο 
γωνιακό πίσω από το θεραπευτήριο 
Απολλώνιο. Τηλ. 228.078 ώρες κατα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας στο 
κέντρο της πόλεως. Τηλ. 280.110 από
15.00-17.00 
(Π236) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3 
δωματίων στην Κηπούπολη. 
Τηλ. 221.727 - 226.712
(Π953) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό 
ψυγείο βιτρίνα επαγγελματι­
κός φούρνος κατάλληλος και 
για πιτσαρία, 2 επαγγελματι­
κά πετρογκαζ πιάτα, μαχαιρο- 
πίρουνα, ποτήρια μόνο 
200.000 δρχ. Πληρ. τηλ.

στημάτων. 
(Π399) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή PASSAP 4 
χρωμάτων ηλεκτροκίνητη. Πληρ. τηλ. 
235.638 μετά τις 3μμ.
(Π398) 1-2

223.821 
(Π425) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENEGADE πετρέλαιο 
πολλαπλής χρήσεως αγροτικό σε ά­
ριστη κατάσταση και πολλά έξτρα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φτερό αριστερό γνήσιο α­
γορά πρόσφατη από αντιπροσωπεία 
FORD ESCORT μοντ. ’86 πληρ. τηλ.
254.875

Τηλ. 01/ 9717.673 Αθήνα. 
(Π397) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στα Μάλια.

(Π424)

Τηλ. 0897/ 31.376 
(Π387) 1-6

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συλλογή γραμματοσήμων 
σε σειρές και μεμονωμένα, ετών 1845 
έως 1980. Πληρ. κατόπιν ραντεβού α­
πογευματινές ώρες. Τηλ. 225.516

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 145τ.μ. επί 
της Γιαννίκου 67. Τηλ. 242.936
(Π310) 1-5

(Π423) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 103τ.μ. πιο κά­
τω απ’ το ΟΤΕ. Τηλ. 254.944 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο STARLET TOY­
OTA μοντ. ’83, 1200cc, πεντάρι σα- 
σμάν 5 ταχυτήτων. Τηλ. 261.020 ώρες

6-1 Ομμ 
(Π422)

μαγαζιού. 
(Π309) 1-3

1-4
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό­
πεδο 242τ.μ. με παλαιά κατοικία και 
άδεια οικοδομής για 130τ.μ. περιοχή 
Λαβύρινθος πλησίον Χημείου. Πληρ. 
τηλ. 226.230, 01/6477.426, 01/ 8815.492

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO φορητό GRUNDIG 
με βιντεοκάμερα. Τηλ. 284.925
(Π308) 1-3

(Π421) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενισχυτής PIONEER 
2X200W, Ηχεία Magnat Al Ribon 10 
2x200W Deck Denon Picup, 
Equaliser technics σε τιμή ευκαιρίας 
Τηλ. 284.925

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 60τ.μ. 
με πατάρι επί της Λ. 62 Μαρ­
τύρων 14. Πληρ. καθημερινά. 
Τηλ. Ρεθύμνου 0831/ 24.586,

(Π307) 1-3

23.348
(Π420) 1-20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: οικόπεδο 1 ή 
2 στρεμ. στο 20ο χλμ. επί της Εθνικής 
στις Κάτω Γούβες 6.000 το τ.μ. Ευκο­
λίες πληρωμής. Επίσης σπίτι παλιό 
στη Μίλατο ενός οικισμού με οικόπε­
δο 480τ.μ. και 5 ελιές 3.000.000. Τηλ 
0897/ 41.216

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κατάστημα επί της Λ. 
Κνωσού πριν τις εργατικές κατοικίες 
του Μπεντεβή εκτάσεως 200τ.μ. ολό­
κληρο ή και τμηματικά, καθώς και ό­
ροφος γραφείων. Τηλ. 226.693

(Π306) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο με ουρά σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 224.625
(Π305) 1-4

(Π419) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΟΥΛΩ επιχείρηση Αθλη­
τικών ειδών ΣΠΟΡ λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος σε τιμές κάτω του 
κόστους πολύ συμφέρουσες. Πωλεί­
ται και ολόκληρη η επιχείρηση με 
φθηνό ενοίκιο και πελατεία εξασφα­
λισμένη. Σμύρνης 20 έναντι Κτηματι­
κής Τραπέζης.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Αγ. Ιωάννη Χωστό. Πληρ. τηλ. 233777.
(Π-301) 1-6

(Π303) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μπερτόνι με α­
μερικανικές προδιαγραφές. Ζαντολά- 
στιχα καινούργια. Ραδιοκασσετό- 
φωνο, εκουαλάιζερ Μπλάουπουνκ, 
συναγερμός. Φυλάσσεται σε γκαράζ 
μόνο για όσους το γνωρίζουν. Τηλ. 
0897/ 31.474 από 5-7μμ. κάθε μέρα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI υπερυψωμένο 
μον. τέλος ’83 με εμπορική άδεια σε 
πολύ καλή κατάσταση λόγω ανάγκης 
600.000 δρχ. Τηλ. 821385 από 3-10μμ,
821.261
(Π349) 1-4

(Π 302) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. στις 
Γούβες, 1 χλμ. πάνω απ’ τον Εθνικό. 
Τιμή 2.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 256.195 ώ­
ρες κατ/των.
(Π790) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1120 πρόβατα που αρμέ­
γονται από την 1η Φεβρουάριου. 
Πληρ. τηλ. 0834/ 61.491 κος Παύλος.
(Π281) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόμενη οικία 95τ.μ. αρί- 
στης κατασκευής σε συμφέρουσα τι­
μή. Τηλ. 254.537 · 257.944
(Π264' 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2000τ.μ. στον 
κόμβο Γουβών επί της Εθν. Οδού έ­
ναντι ΚΥΒΕΛΕΙΑ με άδεια οικοδομής 
επιπλωμένων διαμερισμάτων. Τηλ.
254.537 ■ 257.944
(Π263) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI BUS VOLKWAGEN ε­
πιβατικό. Τηλ. 241.284 ώρες κατ/των.
(Π272) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου 
επί των οδών Κυβέλης και Σμυριλίου 
(πλησίον γηπέδου ΟΦΗ). Πληρ. τηλ.
286.092 και 283.725
(Π 130) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό κατάστημα 
110τ.μ. με υπόγειο στην οδό Χρυσο­
στόμου 39, Ηράκλειο. Τηλ. 283.363
(Π194) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κατ/τος στον πα­
ραλιακό δρόμο Αγ. Νικολάου. Τηλ.
241.284
(Π269) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με οι­
κόπεδο οικοδομή ισόγεια 120τ.μ. Πε­
ριφέρεια προ του μεγάλου Λάκου 
Γάζι. Τηλ. 222.373 κ. Βασίλη.
(Π418) 1.4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο 56τ.μ. με ανε­
ξάρτητη είσοδο διαμπερές, φωτεινό, 
κοντά στην Πλ. Κορνάρου. Τηλ.

Τηλ. 239.962 
(Π336) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση· 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091
Π-840 1-10

226.693 
(Π417) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD μοντ. ’79 
(Οκτώβριος) κλειστό για αγροτική ή 
εμπορική χρήση. Πολλά αξεσουάρ. 
Τιμή 1.100.000 μετρητοίς. Τηλ. 
242.617 (8π.μ.-3μμ. και 5-8μμ.), 221.299 
(8π.μ.-3μμ), 239.494 /5μμ.-10μμ)
(Π416) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. Πληρ. τηλ. 221.155 
εργάσιμες ώρες.
(Π415) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχοβίλα 20τ.μ. 2 δωμά­
τια, κουζίνα. WC σε καλή κατάσταση. 
Δεν χρειάζεται άδεια πολεοδομίας. 
Δρχ. 600.000. Τηλ. 0831/ 24.943 από
7-8μμ. 
(Π414) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα στο Ρέθυμνο στο 
κέντρο 6 ξενοδοχείων με καινούργιο 
εξοπλισμό και 120τ.μ. βεράντα, τιμή 
5.000.000 δρχ. Δεκτές ευκολίες. Ενοί­
κιο 40.000 δρχ. Τηλ. 0831/ 24.943 από
7-8μμ.
(Π413) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε καλή κατάστα­
ση. Τιμή 320.000 δρχ. Τηλ. 0831/ 
24.943 από 7-8μμ.
(Π412) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Οικόπεδο 200τ.μ. με 
11 μέτρα πρόσοψη στην Κηπούπολη 
συνολική κάλυψη οικοδομής 234τ.μ.
2) Ελαιόφυτο 4 στρέμματα με 40 ε­

λαιόδεντρα πίσω από το μεγάλο Ντα­
μάρι πριν το χωριό Ελιά. Τιμή 
ευκαιρίας 1.000.000 ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ Α-
ΓΗΣ 220.112 ■ 243.566 
(Π411) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN CHERRY 1300CC 
μοντ. Αύγουστος ’85. Τιμή 1.400.000 
δρχ. σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
287.015 ώρες καταστημάτων.
(Π410) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Φάστ-φουντ 
στο κέντρο της πόλης. Τηλ. 255.274
(Π409) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα (MINI BUS) εισα­
γωγής, μάρκας FORD TRANSIT 9 θέ­
σεων, σε τιμή ευκαιρίας. Κατάλληλη 
για μεταφορά προσωπικού. Τηλ.
250.950
(Π408) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατοκάμαρα πλήρης με 
τουαλέτα κ.λ.π. Τιμή 35.000, τηλ.
252.385 
(Π407) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Εστιατορίου- 
Ταβέρνας εντός της πόλεως λόγω υ­
γείας. Πληρ. τηλ. 283.055
(Π406) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο άερας σε κατάστημα γω­
νιακό 100τ.μ. εντός πόλεως με υπό­
γειο και πατάρι. Πληρ. τηλ. 283.055
(Π405) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5 στρεμ. στην 
περ. Ρούσσα Λίμνη 5 λεπτά από Άγιο 
(δρόμος προς Κριτσά). Τιμή 6.500.000
δρχ. Πληρ. τηλ. 0841/ 25.050 
(Π404) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο 1 ή 2 στρεμ. 
στο 20ο χλμ. επί της Εθνικής στις Κ. 
Γούβες 6.000 το τ.μ. Ευκολίες πληρω­
μής. Επίσης σπίτι παλιό στη Μίλατο 
εντός οικισμού με οικόπεδο 480τ.μ. 
και 5 ελιές 3.000.000. Τηλ. 0897/ 41.216
(Π403) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 στρέμ. στον Καρ­
τερά στη διακλάδωση προς Πρασά 
μέσα στον κεντρικό με φως και νερό.
Τηλ. 226.516 
(Π402) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NISSAN 
SANNY 1300κ.ε., νέο μοντ. Β’ εξάμ. 
’87 με 10.000 χλμ. με έξτρα 300.000 
δρχ. Ολοκαίνουργιο (προφυλαγμένο 
σε γκαράζ). Δεκτός κάθε έλεγχος. 
500.000 δρχ. κάτω απ’ τη σημερινή 
του αξία. Τηλ. 0891/ 22.514
(Π 384) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1300CC μοντ. ’85 με 
πολλά έξτρα σε άριστη κατάσταση.
Πληρ. τηλ. 288.631 - 231.174
(Π335) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε άριστη κατά­
σταση και σε τιμή ευκαιρίας 
καθίσματα και τραπέζια. 
Πληρ. τηλ. 0897/ 31.047,
31.025
(Π334) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA YUGO μοντ. ’87, 
μόνο μετρητοίς. Τηλ. 287.572
(Π345) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Κασσετόφωνο AIWA 
AD-250 35.000

2) Κασσετόφωνο NACAMICHI 
ΒΧ-300
3) Ηχεία ROISTER 100 WATT. Τηλ. 

286.392 μετά τις 8μμ
(Π344) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL MANDA 2000 ιτζέ- 
ξιον με ζάντες αλουμινίου, σασμάν 
5άρι, ταπετσαρίες καινούργιες, σπόι- 
λερ κ.λ.π. Τιμή 1.800.000 δρχ. Τηλ. 
220.641 ώρες κατ/των.
(Π 190) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο χώρος 
45τ.μ. ισόγειο 25τ.μ. πατάρι 
με τουαλέτα και κλιματισμό. 
Πληρ. κ. Πετράκη. Τηλ. 
229.204 ώρες κατ/των.
(Π704) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμεκτικό 2 θέσεων της 
ALFA LABAL καλή κατάσταση, κα­
τάλληλο για κατσίκες και πρόβατα.
Τηλ. 237.301, 10-12π.μ. 
(Π290) 1-5

ΙΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής Ο­
δού, δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. 
Τηλ. 258.906 μετά τις 3μμ.
(Π586) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλεως στην αρχή 
της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Τηλ.
235.380 από 7-10πμ. και 2-5μμ. 
(Π352)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΕ- 
πιχείρηση Ταβέρνας-Ψηστα- 
ριάς-Καφετέριας στα Μάλια. 
Τηλ. 233.553 ■ 232.368
(Π351) 1-2

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33τ.μ. στην 
Καλλιθέα-Αθήνα οδός Σαπφούς 
131-133 κοντά στην Πλ. Δαβάκη. Τηλ.
280.736, 01/ 777.7154
(Π350) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO ZASTAVA μοντ. ’85. 
Μόνο μετρητοίς. Πληρ. Γ. Παπανδρέ- 
ου 18.
(Π296) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’75 σε άρι- 
στη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 250.616
(Π282) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μαλλιά- 
Κλωστικά επί της Γορτύνης περ. Κα- 
μινίων. Τηλ. 210.830 από 4-6μμ
(Π230) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε άριστη κατά­
σταση 1300cc με 5 ταχύτητες. Τιμή 
950.000 δρχ. Τηλ. 236.114
(Π232) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογρ. Μηχανή 
MINOLTA 7000 AF + ZOOM 70^210 
και AF . Τηλ. 289.851
(Π299) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 ή 8 στρεμ. πε­
ριοχή Αγ. Πελαγίας με πανοραμική 
θέα. Τηλ. 226.008 από 9π.μ.-2μμ.
(Π295) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια-Μπαρ στην 
Πλατεία Μεγάλης Χερσονήσου. Τηλ. 
241.798 από 10π.μ·2μμ. και 5-8μμ
(Π322) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδα οικοπέδου από τον 
οικιστικό συνεταιρισμό των καθηγη­
τών στο ΚΤΕΟ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 500τ.μ. εξ 
αδια νεμήτου. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 0892/ 22.777 κ. Μαν. Δα- 
σκαλάκη.
(Π321) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελίιίτα. από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή. με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 227.733 απόγευμα.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές-τριες για καθη­
μερινή απασχόληση στο ΚΕΝΤΡΟ ΛΑ- 
ΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΑΝΩ- 
ΠΟΛΗΣ. Μισθός λίαν ικανοποιητικός. 
Τηλ. 761.560 ■ 221.984
(Ζ663) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά σοβαρός οικοδομικής 
Εταιρείας εργοδηγός ή υπομηχανι­
κός ή πτυχιούχος ΚΑΤΕΕ για την πα­
ρακολούθηση και επίβλεψη των 
οικοδομικών έργων της Εταιρείας. Ο­
ράριο απασχολήσεως 08.00-15.00 και 
20.00-21.00 κάθε ημέρα εκτός Τετάρ­
της και Σαββατοκύριακο. Οι ενδιαφε­
ρόμενοι παρακαλούνται να 
αποστείλουν Βιογραφικό σημείωμα 
στο οποίο να αναγράφονται απαραί­
τητα τα προσόντα, η εμπειρία, η ηλι­
κία, η οικογενειακή κατάσταση κ.λ.π 
στη Δ/νση. TAX. ΘΥΡΙΣ 1388, Πλ. Δα- 
σκαλογιάννη, Ηράκλειο Κρήτης.
(Ζ662) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για Καφέ Ουζε- 
ρί, περιοχή Αγίου Μηνά, μόνο με προ­
σωπική εργασία. Τηλ. 281.170
(Ζ661) 1-6

(Π978) 1-20.

ΣΤΟ Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Τουριστικών Ειδών και MINI MARKET 
σε πολύ καλό σημείο με μικρό ένοικο 
και πολύ καλές εισπράξεις. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. Ηρακλείου 
Γραφείου 285.999 Ρεθύμνου 0834/ 
93.214 κ. Φλουρή.
(Π262) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λάστιχα Δυτ. Γερμανίας 
αναγομώσεις και μεταχειρισμένα σε 
πολύ καλές τιμές και με εγγύηση. 
Τηλ. 261.260 Δ/νση Εφόδου 2, Χανιώ- 
πορτα δίπλα στο ΚΤΕΛ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Πτυχιούχος Γυμνάστρια 
Ελληνίδα ή Αλλοδαπή με γνώσεις 
στην ρυθμική Γυμναστική (αλλά όχι α­
παραίτητα) ενδιαφερόμενη να εργα- 
σθεί την θερινή περίοδο, ή να 
συνεργασθεί μόνιμα σε εξοπλισμένη 
- εν λειτουργία Σχολή Ρυθμικής- 
Γυμναστικής και Χορού στα Χανιά. 
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Δωρεάν στέγη, συ­
νεταιρισμό χωρίς χρήματα, ευχάρι­
στο περιβάλλον κ.λ.π. για προσωπική 
συνέντευξη τηλεφωνείστε στον κ. 
Παύλο. Τηλ. 0821/ 55.405 από 4-7μμ.
(Ζ660) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για κουζίνα και 
σερβιτόροι σε Καφετέρια στην Πλ. Ε­
λευθερίας. Τηλ. 223.957

(Π 142)
(Ζ659) 1-3

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από ένα 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. Τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 · 226.901 ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικώτ πε­
πειραμένη για ν’ αναλάβει υπεύθυνα 
με ιδιαίτερα μαθήματα την προετοι­
μασία μαθήτριας για τις εξετάσεις 
του PROFICIENCY. Τηλ. 232.197

(Π77) 1-10
(Ζ658) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LADA. Τιμή
550.000 δρχ. Τηλ. 231.707
(Π ) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες να γνωρίζουν 
Αγγλικά ή Γερμανικά ή Σκανδιναβικά 
για κατάστημα Δερμάτινα είδη στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.618
(Ζ657) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CADETT σχεδόν και­
νούργιο με πολλά έξτρα. Τηλ. 239.550

' (Π 192) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB επί της οδού 
Σμύρνης 12. Τηλ. 260.4<ΐ5

Βιομηχανία Πλαστικών ΖΗΤΑ 
2 εργάτες χωρίς στρατιωτι­

κές υποχρεώσεις. Πληρ. από 
7π.μ.-3μμ. 228.559
(Ζ656) 1-5

(Π223) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CADETT 1000 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 224.337 μετά τις 5μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για Ε­
στιατόριο ΚΑΛΥΨΩ στο Λιμ. Χερσο­
νήσου άντρας ή γυναίκα. Τηλ. 0897/

Γ ιώργος. 
(Π274) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD CORTI­
NA σε καλή κατάσταση περασμένο 
από ΚΤΕΟ, μοντ. ’80. Τιμή 1.000.000,
Τηλ. 251.287 
(Π292) 1-8

41.352, 0897/ 22.018
(Ζ655) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητής-τρια MARKET 
ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ οδός 1866 αρ. 9. Τηλ.
283.562 
(Ζ654) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να προσέχει 2 παι­
διά από 8-4μμ. καθημερινά εκτός Κυ-
ριακής. Τηλ. 227.877 
(Ζ653) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι σε πρατήριο 
Υγρών καυσίμων, πλυντήρια, λιπαν- 
τήρια. Τηλ. 229.116 ώρες γραφείου 
και 286 900 καθημερινά.
(Ζ414) 1-14

Για τα σπορ Ξενοδοχειακού συγκρο­
τήματος στη Χερσόνησο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
1) Νέα με γνώσεις Αγγλικών ή Γερ­

μανικών για ν’ αναλάβει το 
Sports-information center και Sports 
Boutique
2) Νέοι για την οργανωμένη παραλία 
του Ξενοδοχείου (καθαρισμός, θα­
λάσσια σπορ). Τηλ. 0897/ 22.996-7 
5-7μμ. κ. Κώστα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για Ε­
στιατόριο και Μπαρ να γνωρί­
ζει Γερμανικά στο Ξενοδο­
χείο BLUE SEA Σταλίδα. 
Πληρ. Έβανς 7 τηλ. 282.813 
από 6-8μμ.
(Ζ649) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός από 13-17 ετών να 
εργασθεί σε κρεοπωλείο. Ωράριο συ­
νεχές. Τηλ. 283.055
(Ζ514) 1-6

(Ζ590) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ως γραμμα­
τέας σε Γραφείο. Κάτοχος δι- 
κύκλου. Τηλ. 226.675 · 229.393
(Ζ589) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΜΠΟΡΙΚΟ κατάστημα στο Καμαράκι 
πρόσφατα ανακαινισμένο. Γίνονται δε­
κτές μόνο σοβαρές προσφορές. Πληρ. 
τηλ. 220.363 (κ. Χρονάκη).

ΖΗΤΕΙΤΑ11 υπάλληλος Υποδοχής σε 
Ξενοδοχείο στο Λιμάνι Χερσονήσου.. 
Πληρ. τηλ. 233.330
(Ζ652) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπτοράπτριες ειδικευ­
μένες και κοπέλες ανειδίκευτες ηλι­
κίας 18-25 ετών για την Βιοτεχνία 
Μακό Γεωργ. Παρασύρης και Σια Ο.Ε.
Τηλ. 229.610 
(Ζ650) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για κατάστημα 
Ειδών Υγιεινής ώρες εργασίας 8-12 ή 
9-1. Τηλ. 231.555 ώρες καταστημάτων.
(Ζ651) 1-3

• ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ; γνωρίζουσα Αγγλικά 
Εμτιορική και ξένη αλληλογραφία.

• ΝΕΟΣ για την αποθήκη, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις με δίπλωμα 
οδηγήσεως.

ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ: 242.327

Εάν είστε ιδιαίτερα ΦΙΛΟΔΟΞΟΙ, εάν έχετε ΥΨΗ­
ΛΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ και εάν κυνηγάτε ΥΨΗΛΟ ΕΙΣΟΔΗ­
ΜΑ, κτυπηστε την πόρτα μας. Είμαστε ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ και ζητάμε 9ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ, ανεξαρτήτου φύλ­
λου και ηλικίας.

Απαραίτητη προϋπόθεση: τελειόφοιτοι Λυκείου ή ε­
ξαταξίου Γυμνασίου. Εαν πρόκειται για άνδρες να έ­
χουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις.

Θα προτιμηθούν, ιδιαίτερα, άτομα που διακρίνονται 
για την κοινωνική τους προβολή και τις δημόσιες 
σχέσεις.

Τηλέφωνα επικοινωνίας 244492 και 289634 από 9 π μ 
■ 2 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Ειμααπ μ.α δυναμική και έντονα αναπτυσσόμενη εταιρεία 
Ηλεκτρονικών υπολογιστών και Μηχανών Γραφείου Η α­
νάπτυξη μαε αλλα και η ονογκη στελέχωαης μας οδηγεί 
στην επείγουσα αναζητηση

1) Προϊστάμενου Τμήματος Τεχνικής Υποστήριξής (HARDWARE) με 
διηλωμο τουλάχιστον Ανώτερος Σχολής Ηλεκτρονικών, ηειρα στον 
χώρο των μικροϋπολογιστών η και μηχανών γραφείου καθώς και 
κόλα Αγγλικά

21 Ηλεκτρονικών με γνώση μικ οουηολογιστων η μηχανών γραφείου 
και κόλα Αγγλικό

51 Ετελεχων και Ιυνεργοτων τμήματος Προώθησης Προϊόντων με δι 
ηλωμο τουλάχιστον Ανώτερος Ιχολης καλές γνώσεις του αντικει­
μένου. γνώση η ικανότητες στο Marveling και ηωλήαεις καθώς και 
κόλα Αγγλικά

4) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΝ με ηολυ κ άλες γνώσεις ms DOS και η Unix, 
εμπειρία οτα πακέτα της Αγοράς καθώς και καλό Αγγλικά

5) Ιυνεργοτων εκπαίδευσης και Υποστήριξής Πελοτών Ξενοδοχεια­
κών και Εμπορικών Εφαρμογών με απαραίτητη την γνωοη του αν- 
τιοτοιχου επαγγελματικού χώρου
Προσφέρουμε ηληρη εκπαίδευση, σωστές εργασιακές 

οχεοεις τεράστιες δυνατοτηίς εξέλιξης και ικηνοποιηυ 
κες αμοιβές αναλογως προσόντων Μόνο Βιογραφικό on 
μειωματο υπ 0yn κου Γ χαχλακη

Λ. 25Π5Αυγθύστου 39 - ΤΚ. 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛΕΦ. 284.463 - 220.790

Από εταιρεία Ε.Π.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τε­
χνίτες και βοηθοί ηλεκτρολόγοι ηλε­
κτρικών εγκαταστάσεων εσωτερικών.
Τηλ. 25U.743 ■ 259.775 
(Ζ648) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να εργασθεί σε γρα­
φείο Ενοικιάσεως Αυτ/των απαραίτη­
τα προσόντα: Να ομιλεί Αγγλικά και 
να έχει δίπλωμα οδηγήσεως αυτ/του, 
δεύτερη γλώσσα θα θεωρηθεί πρό­
σθετο προσόν. Πληρ. στο τηλ. 
257.477 από 9-11 το πρωί και 7-10 το
βράδυ. 
(Ζ647) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέος για γραφείο ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων με δίπλωμα ο- 
δηγήσεως και να ομιλεί την Αγγλική 
γλώσσα, δεύτερη γλώσσα επιθυμητή. 
Επίσης Μηχανικός αυτοκινήτων. 
Πληρ. 25ης Αυγούστου 15. Τηλ.
220.379 
(Ζ646) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα από Διεθνή Εται­
ρία ηλικίας 28-35. Προσφέρονται: Υ­
ψηλές αμοιβές και εκπαίδευση. Τηλ.
282.782 - 289.436
(Ζ645) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονίσψκγια Ξενοδο­
χείο εντός πόλεως. Πληρ. 10-12π.μ. 
στο τηλ. 220.737
(Ζ644) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από την CAR PLAN Α.Ε.

/MOTOR PLAN/ & VILLA 
PLAN Α.Ε. Για εποχιακή και 
ενδεχομένως μόνιμη εργα­
σία.
1) SALES MANAGER για την 

κάλυψη των γραφείων 
Η ΡA ΚΛ ΕIΟ Υ-Χ ΕΡ/ΣΟ Υ- 
ΜΑΛΙΩΝ-ΣΤΑΛΙΔΑΣ & 
ΣΙΣΙΟΥ.

2) ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΟΥ με 
γνώσεις μηχανογράφησης.
3) ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 

με γνώσεις Αγγλικής και Γερ­
μανικής γλώσσας και προϋ­
πηρεσία σε γραφείο Γενικού 
Τουρισμού ή Ενοικιάσεως 
Αυτ/των.

4) ΜΗΧ/ΚΟΣ-ΠΛΥΣΤΗΣ 
αυτ/των και μοτ/των για τα 
γραφεία ΧΕΡ/ΣΟΥ-ΡΕΘΥ- 
ΜΝΟΥ
5) ΠΩΛΗΤΕΣ ΜΗΧΑΝΩΝ για 
το γραφείο ΧΕΡ/ΣΟΥ-ΜΑΛΙ- 
ΩΝ-ΡΕΘΥΜΝΟΥ με άριστη 
γνώση Αγγλικών, Γερ­
μανικών.
Πληρ. τηλ. 222.683 · 222.787 

Εθνικής Αντιστάσεως 108 Η-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες και γυναίκες για 
να εργασθούν ως πλασιέ σε είδη ευ- 
ρείας καταναλώσεως. Απαραίτητη 
σχετική προϋπηρεσία. Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο διαμέ­
ρισμα με μπαλκόνια, κήπο, 150μ. απ’ 
τη θάλασσα Κοκκίνη Χάνι. Τηλ.
285.932 · 761.505
(Ε724) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι όπισθεν
CARENTA VW τιμή 20.000. Πληρ. Ση- 
μαιάκης Βασίλης τηλ. 251.201
(Ε723) 1-2

251.177 
(Ζ588) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να. Οδός Δαβάκη 30 Πόρος. Τηλ.

ράκλειο. 
(Ζ613) 1-10

ΠαρΛ κατασκευαστικής Α.Ε. ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ οξυγονοκολλητής λαμαρινατζής 
για μόνιμη απασχόληση. Εβδομάδα 5 
ημερών. Αποδοχές ικανοποιητικές α- 
ναλόγως προσόντων. Πληρ. τηλέφω­
να 250.715 - 250.733
(Ζ591) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά εταιρείας 
Λατομείου-Χειριστές φορτωτών χειρι­
στές τριβείων και υπάλληλοι γρα­
φείου. Τηλ. 283.204 ώρες γραφείου.
(Ζ585) 1-4

Από Τεχνική Εμπορική Εταιρεία ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ νέος (για μόνιμη απασχόληση) 
με απολυτήριο στρατού και δίπλωμα 
αυτοκινήτου ερασιτεχνικό. Τηλ. 
282.567 από 1.30-3.30μμ
(Ζ582) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τη φύλαξη παι­
διών. Τηλ. 285.435
(Ζ581) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για υπάλληλος γρα­
φείου με γνώσεις Αγγλικής και λογι­
στικών. Πληρ. τηλ. 281.907 εργάσιμες
ώρες. 
(Ζ580) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος από το VIDEO 
CLUB KRITI με 3.000 κασσέτες περί­
που για επέκταση τριών καταστημά­
των. Το 50% της επιχεΐόήοεως 
3.500:000 δρχ. Τηλ. 220.240
(Ζ579) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός. Τηλ.
0834/ 71.346 
(Ζ578) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 βοηθοί μαγείρου 1 σερ­
βιτόρος και 1 νεαρός για μπουφέ για 
Ρεστωράν. Τηλ. 223.023 ■ 226.434
(Ζ577) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για καθαρισμό 
σκάλας. Τηλ. 253.472
(Ζ575) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στο κέντρο ΚΟΥ- 
ΦΑΛΙΤΗΣ στις Κ. Γούβες. Πληρ. τηλ. 
226.066 ■ 228.943 από 8.30π.μ.-2μμ. και
223.323
(Ζ418) 1-10

WANTED
QualiEied English teachers by an 
English school in Crete. Good salary.
Tel. (081) 284.385 ■ 821.056
(Z48) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου στο 
RESTAURANT OCEAN παραλία 
CRETA MARIS Λιμ. Χερσονήσου. 
Πληρ. αυτοπροσώπως απο 10.00-2.30.

1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για άμεση πρόσληψη νέ­
οι 22-28 ετών απ’ την εταιρεία 
CONTROL SECURITY. Τηλ. 220.072
(Ζ573) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ.
238.538 κα Καλαβρού.
(Ζ572) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Δεσποινίς για VIDEO CLUB 
άνω των 20 ετών, ευπαρουσίαστη, τε- 
λειόφοιτη Λυκείου για πλήρη απα­
σχόληση (8ωρο). Τηλ. 256.736 ώρες
11-1.30 
(Ζ571) 1-2

Από Βιομηχανία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδί­
κευτοι εργάτες-τριες. Ημερομίσθιο ι­
κανοποιητικό. Τηλ. 232.360 ώρες 
γραφείου.
(Ζ542)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία χωρίς οικογενειακές 
υποχρεώσεις να φροντίζει ηλικιωμέ­
νη. Πληρ. τηλ. 258.556 ■ 283.321

ΖΗΤΟΥΜΕ

αυτοκίνητων

1-5

Είμαστε μία ταχέως αναπτυσσόμενη
αλλοδαπή εμπορική εταιρεία που
διαθέτει μεγάλη ποικιλία αναλωσίμων
υλικών και εργαλείων σε συνεργεία

ΠΩΛΗΤΗ ΚΡΗΤΗΣ
με τοπο διαμονής Ηράκλειο

• 0 υποψήφιος πρέπει να είναι ηλικίας
μέχρι 30 ετών, απόφοιτος Λυκείου,
ενθουσιώδης, εργατικός, συνεπής
και επίμονος.

• Προηγούμενη πείρα στις πωλήσεις
επιθυμητή όχι όμως απαραίτητη.

• Προσφέρουμε άριστες αποδοχές,
αυτοκίνητο, πρόσθετη ασφάλεια
καθώς και δυνατότητες εξέλιξης σε 
μία σύγχρονη κι θιερωμένη και 
δυναμική εταιρεία.

υπόψη κ. Γ. Σταμπουλίδη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για Καφετέρια- 
Pub ΕΝΑ-ΕΝΑ. Κυκλάδων και Αναγ- 
γενήσεως. Τηλ. 235.698

285.712 
(Ε722) 1-3

(Ζ472) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στον 
Πόρο. Τηλ. 281.319

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα Τηλ. 283.912 
(Ζ570) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
CAFFE -PUB "VENUS”. Πληρ. Δ/δα 
Μαρία. Τηλ. 228.705 από 7.30μμ.
(Ζ482) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργασία 
στην Καφετέρια PUB Nick. Τηλ. 
226.913 από 6-11 μμ.
(Ζ481) 1-25

Εμπορική Επιχείρηση ΖΗΤΕΙ δεσποι­
νίδα άνευ οικογενειακών υποχρεώσε­
ων γνωρίζουσα COMPUTERS κσι 
στοιχεία Λογιστικής. Προϋπηρεσία 
και προσόντα ιδιαιτέρας γραμματέως 
θα ληφθούν υπ’ όψη. Δίπλωμα αυτο­
κινήτου ή έστω μοτοποδηλάτου απα­
ραίτητο. Τηλ. 254.924
(Ζ569)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια. Τηλ. 241*247 
(Ζ568)

1-3

1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250-300τ.μ. εκτός 
σχεδίου γωνιακό. Τηλ. 244.012
(Ζ567) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με πείρα ή άνευ πεί­
ρας ν’ αναλάβει επιχείρηση πλυντη­
ρίου αυτοκινήτων και μπουτίκ 
αξεσουάρ και λάδια αυτ/των, σε και­
νούργιο στεγασμένο 200τ.μ. κατ/μα, 
προσφέροντας προσωπική εργασία 
και διακανονισμό. Πληρ. κ. Σταμάτη.
Τηλ. 232.734 
(Ζ583) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες απ’ την Καφε­
τέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αν­
τιστάσεως. Τηλ. 228.354 · 220.757
(Ζ293) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μονο­
κατοικία 85τ.μ. εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 281.982 κα 
Καστελλιανού.
(Ζ541) 1-5

Πρατήριον Βενζίνης ΖΗΤΑ πλύστη 
για αυτόματο πλυντήριο με δίπλωμα 
αυτοκινήτου. Τηλ. 224.270
(Ζ451) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη στο 
κατάστημα ΛΟΥΑΝΑ στην οδό 1821
αρ. 14 τηλ. 289.371 
(Ζ540) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος Ηλεκτρολό- 
γος-Συντηρητής για μόνιμη πλήρη α­
πασχόληση από την «Γ. και X. Ριτσό- 
πουλος Α.Ε» Λατομεία Γουρνών. 
Πληρ. τηλ. Γραφείου 282.591 
8-2.30μμ. Λατομείου 761.240, 761.511
7-4μμ.
(Ζ545) 1-5

Τουριστικό Γραφείο ΖΗΤΑ Υπαλλή­
λους για την σαιζόν ’89. Απαραίτητα 
να μιλούν καλά τα Γαλλικά και Ιταλι­
κά. Πληρ. στο τηλ. 226.453 από
10π.μ.-14μμ. 
(Ζ558) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Τεχνίτες επιπλοποιοί ή 
Μαραγκοί ή μαθητευόμενοι για μόνι­
μη εργασία, από την Επιπλοποιία I. Α­
ΛΕΞΙΟΥ. Πληρ. τηλ. 284.521 και από 
ώρα 8-5μμ
(Ζ556) 1-6

Από την εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙ ΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμέ­
νες κοπτοραπτούδες και γαζώτριες. 
Πληρ. στο τηλ. 250.022 · 251.753.
(Ζ555) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για PUB. Τηλ.
224.625 
(Ζ554) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της πόλε­
ως οδός Μιχελιδάκη 4 α όροφος 
41τ.μ. αποτελούμενος από τρία μεγά­
λα Γραφεία WC κ.λ.π. Τηλ. 221.172 
από 8·10π.μ. και 5-7μμ.
(Ε731 ) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα στις 
Γούβες, υπό κατασκευή 70τ.μ. περί­
που το καθένα. Τηλ. 221.458
(Ε730) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια με μι­
κρό κουζινάκι και WC για κοπέλες ο­
δός Πετροπουλάκη 5. Τηλ. 283.049
(Ε729) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 200τ.μ. 
στις Πατέλλες οδός Πάτμου 5. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 238.907 -
232.352 
(Ε728) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στου 
Κοκκίνη επιπλωμένα πλήρως και δια­
μερίσματα ΚΑΤΕΡΙΝΑ απέναντι στο 
Σχολείο. Πληρ. τηλ. 761.059
(Ε727) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της πόλης 
επιπλωμένη γκαρσονιέρα καινούρ­
γιας κατασκευής. Πληρ. στο τηλ. 
228.929 από ώρα 18.00 έως 20.00 κά­
θε μέρα.
(Ε726) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με μικρή κουζίνα 
Δημ. Γληνού 27 παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλ.
250.301
(Ε725) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 
αποτελούμενο από Εστιατόριο- 
Ταβέρνα, πρώην «ΔΙΟΓΕΝΗΣ» με 6 
γκαρσονιέρες πάνω στην Εθνική οδό 
και στην είσοδο του Δήμού Μαλίων. 
Πληρ. τηλ. Ηρακλείου 224.705 και Α- 
- ΐνών 01/ 360.7105 - 27528.40

(Ε718) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων στην οδό Βρυούλλων. Τηλ.
230.488 
(Ε717) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματίων με 
βοηθ. χώρους οδός Πλάτωνος 6, Τρία
Πεύκα. Τηλ. 236.290 
(Ε716) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο περιοχή 
Καμαράκι (Αρμένικη εκκλησία). Πληρ. 
Λήμνου 9-12.

ΔΙΑΦΟΡΑ

1-1

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ μαρμάρων πλάκες 
Καρύστου Φατούρα. Ειδικευμένο 
προσωπικό 6 ατόμων. Τηλ. 225.468
(Δ789) 1-20

Αγοράζω και 
ενεχυριάζω χρυσαφικά...

ΚΑΑΟΚΑΙΡΙΝΟΥόΟ

ΧΑΘΗΚΕ βιβλιάριο άδειας ηλεκτρο­
λόγου που ανήκει στον Γεώργιο Ζου- 
ριδάκη με αριθμό Η 40KW. 
Παρακαλείται όποιος το βρει να τηλε­
φωνήσει στο 751.876
(Δ785) 1-2

WURTHΟι υποψήφιοι παρακαλούνται να 
αποστείλουν ιδιόχειρο βιογραφικό
σημείωμα στη θυρίδα
761 17 Νέα Σμύρνη ΒΥΡΤ ΕΛΛΑΣ ΑΕΒΕ

\E721) 1-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με λου­
τρό άνευ κουζίνας για φοιτητές ή φοι­
τήτριες στην οδό Γ. Σκουλά 48 δίπλα
στην Αγ. Σοφία. Τηλ. 239.216 
(Ε720) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
για εργαζόμενους. Τηλ. 282.870 από
3·7μμ. 
(Ε719) 1-6

ΓΙΑ ΤΟ ΧΟΡΟ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΑΣ 

ή του σχολείου σας, για 
τον γάμο σας ή την βάπτι- 
ση του παιδιού σας, η ορ­
χήστρα μας με ένα 
ποικίλο ελληνικό και ξένο 
ρεπερτόριο, μπορεί να ο- 
μορφίνει περισσότερο αυ­
τήν σας τη βραδιά, στο 
χώρο που εσείς έχετε δια­
λέξει. Για πληρ. τηλ.
231.077 
(Δ784) 1-10

ΕΙΜΑΙ κηπουρός ειδικευμένος και α­
ναλαμβάνω την περιποίηση, κήπων, 
κλαδέματα, κεντμίσματα, ποτίσματα, 
ακάματα κ.λ.π. τηλ. 288.094, 241.551 
Κων. Αναπολιτάκης. Ν. Αλικαρνασ­
σός Κεφαλούκα 10.
(Δ783) 1-10

ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥΣ , βαψίματα, 
μονώσεις, παντός είδους ψευδορο­
φές, ραμποτέ, κ.λ.π. επενδύσεις ανα­
λαμβάνουμε. Συμβουλευτείτε μας 
στο τηλ. 286.201 από 6-9μμ. Είμαστε 
ασυναγώνιστοι κ. Χαρονυτάκης.
(Δ786) 1-5

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ παντός είδους 
σοβάδες με μηχανή και εξειδικευμέ- 
νο συνεργείο. Τηλ. 237.728 · 224.157
(Δ771) 1-10

ΜΟΝΩΣΕΙΣ · ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ
Ειδικευμένο Συνεργείο με 

πολυετή πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα κάθε είδους 
Μονώσεις-Στεγανώσεις. Τηλ.
230.776
(Δ748) 1-25

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ
Αδυνάτισμα, massage χειρός, κυττα­
ρίτιδα, παχυσαρκία, χαλάρωση. Μόνο 
σε γυναίκες. Τηλ. 255.400 · 259.245 
Φρόσω Παπαδάκη.
(Δ778) 1-6

Φοιτήτρια Παιδαγωγικού με ιδιαίτερη 
φροντίδα, αναλαμβάνει παιδιά Δημο­
τικού. Τηλ. 232.077
(Ζ584) 1-4

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός παραδίδει μα­
θήματα Φυσικής-Χημείας-Μαθηματι- 
κών σε μαθητές Γυμνασίσυ, Λυκείου 
κατ’ οίκον. Τιμές λογικές. Τηλ. 
281.747 από 9-12 πρωί και 6-8μμ. κ.
Μιχάλη. 
(Μ342) 1-4

ΔΑΣΚΑΛΟΣ με Φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε παιδιά Δημο,- 
τικού. Πληρ. τηλ. 235.270 και 286.841
'Μ338) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός με Φρον­
τιστηριακή πείρα παραδίδει μαθήμα­
τα ατομικά ή σε γκρουπ σε μαθητές 
Γυμνασίου-Λυκείου-Δέσμες. Τιμές λο­
γικές. Τηλ. 261.515
(Μ337) 1-3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ PROFICIENCY Πανεπι­
στημίου του CAMBRIDGE παραδίδει 
μαθήματα Αγγλικών σε αρχάριους 
και προχωρημένους, απογευματινές 
ώρες. Τιμές πολύ λογικές. Πληρ. τηλ.
280.605
(Μ339) 1-4

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με ειδικότητα στην 
κλασσική Φιλολογία παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές γυμνασίου-λυκείου. 
Τηλ: 260-832 Μ32>^ ,-3
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα στα 
Δειλινά 110τ.μ. τρίφατσο. Τιμή μόνο 
5.000.000 δρχ. Δεκτά δάνεια μόνο 
Κτηματικής. Πληρ. Μεσιτικό Γραφείο 
ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-ΝΙΚΗΤΑΡΑ στο 
Μέγαρο Ντορέ. Τηλ. 286.471-286.563

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Θερμοκήπια στη θέση 
Τζιγκρίνια, περιοχής Χουστουλιανών, 
εκτάσης 5 στρεμμάτων. Άριστη κατα­
σκευή και τεχνολογ(α$μεταλλικά. Με 
συνεχόμενο χωράφι περίπου 2 
στρεμ., και με γεώτρηση παροχής 80 
κυβικών ωριαίως. Πληρ. τηλ. 242.440
- 260.053
(Π365) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καταστήματος 
σε τιμή ευκαιρίας (μεταλλικά ράφια, 
πάγκοι, γραφείο) κατάλληλα για κα­
τάστημα έτοιμων ενδυμάτων, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφ. 
Καλοκαιρινού 79 και Αγίων Δέκα 6., 
τηλ. 281420 και 283020, ώρες λειτουρ­
γίας καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Π 375) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 130τ.μ. σε πο­
λυκατοικία στη Λ. Ακαδημίας και Μυ­
στρά. Τηλ. 284.613 πρωί.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1600 κυβ. 
μακρύ σασί μοντ. ’72. Τηλ. 250.207
(Π364) 1-4

(Π376) 1-2

Από τη ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διπλωματούχος 

Μηχανικός Πολιτικός ή Τοπο­
γράφος για επίβλεψη έργου 
μέσα στην πόλη του Ηρα­
κλείου από 6-8.3 απόγευμα.

(Π374) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) 2 προνομιούχα οικό­
πεδα με εξαιρετική θέα στην προέ­
κταση της Λ. Ιωνίας (μετά το 
Τσιρίτ-Μείντάνι και 50μ. απ’ την γέφυ­
ρα της Εθν. Οδού) μέσα στο σχέδιο 
πόλης.
β) Οικόπεδο 4 στρεμ. 3 χλμ. απ’ το Η­
ράκλειο σε περιοχή που αναπτύσσε­
ται και αξιοποιείται ραγδαίως 
(Κορακοβούνι). Τηλ. 284.155

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα μεγάλο 5άρι 
135τ.μ. στον Άγ. Ιωάννη Α' όροφος, 
ανεξάρτητος σε καλή τοποθεσία και 
σε καλή τιμή. Μικρή ευκολία συζητή­
σιμη. Πληρ. τηλ. 289.349 8-14.00, 
230.310 όλη την ημέρα.
(Π363) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MANDA 
SPORT ’78 μοντ. 1200. Τηλ. 225.065
(Π362) 1-6

(Π373) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εγκατάσταση πλήρης σπα- 
στηροτριβείου παραγωγής αδρανών 
υλικών 300μ3/8ωρο (τριβείο με ρότε- 
ρα 1 μ., τροφοδότη, προκόσκινο, κό­
σκινο, σιλό, πετρελαιομηχανή 300ΗΡ 
σε βάση, τροχαλίες κ.λ.π) στο χωριό 
Αχλάδα επί ιδιόκτητου οικοπέδου 4 
στρεμ. Τηλ. 284.155
(Π372) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 486τ.μ. εντός οι­
κισμού στις Πατσίδες 9χλμ. από Ηρά­
κλειο σε αμφιθεατρική θέση με 
άριστους όρους δομήσεως. Τιμή λο­
γική. Τηλ. 223.799 ■ 236.868

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) ένα ψυγείο βιτρίνα 
αλλαντικών τυροκομικών μήκους 4μ. 
β) Ένα ψυγείο φετιέρα γ) Μία ανοιχτή 
κατάψυξη για ψάρια-κρέατα μήκους 
4μ. δ) Ένα ψυγείο ανοιχτό SELF- 
SERVICE για τυράκια γιαούρτια σα- 
λάτες. Τηλ. από το S/Μ ΙΚΑΡΟΣ Λ. Ι­
κάρου 80 225.321 · 288.628
(Π361) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα FORD 
ESCORD, BMW 518 και πολλές κλού­
βες. Θα μας βρείτε στον Κόμβο Αλι­
καρνασσού. Τηλ. 241.039
(Π360) 1-5

(Π371) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Φορτέτσας
αμπέλι με λιόφυτο συνολικής 
σης 11 στρέμματα. Πληροφ.
235250 από 3-5 μ.μ.

(Π377)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 2,

έκτα- 
τηλ.

1-5

3, 4
στρεμμάτων 5 χλμ. από το Ηράκλειο, 
πλησίον δρόμου Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου, Μεσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑΣ. 
Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη περιοχή 
με καταπληκτική θέα. Τιμή. 1.500.000 
δρχ. το στρέμμα. Τηλ. 238.060 ·
282.318 - 221.070
(Π326) 1-10

Αγοράζονται και ενεχυριάζονται βίν­
τεο, τηλεοράσεις στερεοφωνικά και 
χρυσαφικά. Επιπλέον ανταλλάσσον­
ται όλα τα παλιά σας χρυσαφικά με 
καινούργια. Καδένες, χειροπέδες, δα­
κτυλίδια, σταυρούς κ.λ.π. Σε ασυνα­
γώνιστες τιμές. Επιοκγ φθείτε μας για 
το συμφέρον σας. Πλατεία Κορνάρου 
46, 1ος όροφος. Τηλ. 289.128
(Π813) 1-25

Τηλ. 289.296, 228.540 
(Ζ601)

ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΚΥΡΙΕΣ ΕΧΕΤΕ ΕΛΕΥ­
ΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ; ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑ­
ΣΤΟΥΜΕ. ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ. 
ΠΡΟΩΘΩΝΤΑΣ ΕΙΔΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ. «ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΗΣ ΚΟΛΕΞΙΟΝ... 
ΣΕ ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ. ΕΙΔΗ 
ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΜΟ­
ΔΑ. ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. ΤΗΛ. 
ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ 289.888 
ΩΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ, 255.668 ΜΗ

1-4 ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ. 
(Ζ359) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ' Κα­
τηγορίας για Κάβα. Τηλ. 251.222 ώρες
καταστημάτων.
(Ζ600)

Από την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα μεσόκοπη χωρίς υ­
ποχρεώσεις για να μένει και να περι­
ποιείται ηλικιωμένη κυρία. Παρέχεται 
δωμάτιο ανεξάρτητο. Τηλ. 23.91.51
(2611) 1-3

α) Εργοδηγός ή Υπομηχανικός
β) Βοηθός λογιστή.
γ) Καθαρίστρια για μόνιμη απασχό­

ληση. Τηλ. 289.296, 228.540
(Ζ599) 1-4

«Κύριος 38 ετών, σοβαρός, αξιοπρε­
πής, εχέμυθος και γενναιόδωρος, 
ΖΗΤΕΙ γνωριμία για ελεύθερη σχέση 
με μοντέρνα, δυναμική, ανεξάρτητη 
κυρία ή δίδα (διαζευγμένη, φοιτήτρια 
κ.λ.π.) Γράψτε. Τ.Θ. 1392 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Τουριστι­
κό Γ ραφείο
CRETAN HOLIDAYS
1. ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ, με άριστη 

γνώση ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ και ΑΓ- 
ΓΛΙΚΗΣ γλώσσας και ΓΡΑΦΟ­
ΜΗΧΑΝΗΣ.
2. ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΥΠΟΚΑΤΑ­

ΣΤΗΜΑΤΟΣ Αγ. Νικολάου. Η 
γνώση της ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ 
και ΑΓΓ ΛΙΚΗΣ γλώσσας απα- 
ραίιητες. Προϋπηρεσία 
προσόν.

3. Υπάλληλος ΑΕΡΟΔΡΟ­
ΜΙΟΥ για τον συντονισμό έρ­
γου και υποδοχή πελατών. 
Γνώσεις Γερμανικής, Αγ­
γλικής.
Πληρ. κ. Χριστοδούλου ή κ. 

Πομποδάκη τηλ. 242.106 -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για τη θερινή σαιζόν 
ή και για όλο το χρόνο μονοκατοικία 
καινούργια πολύ ευρύχωρη επιπλω­
μένη στην Ανάληψη Χερσονήσου 
(Σβούρου Μετόχι), κοντά στη θάλασ­
σα. Τηλ. 255.988
(Ε619) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη διώροφη μονοκατοικία 140τ.μ. 
με μικρή αυλή, στην πλατεία Μου­
σείου Ηρακλείου. Τηλ. 226.417
(Ε694) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Αρκάδων 3, πάροδος Θερίσσου. 
Πληρ. τηλ. 260.908, 260.003
(Ε693) 1-3

244.612
(Ζ586) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ΙΟμ. από 
την Λ. Καλοκαιρινού επί της οδού 
Ξουδιανού 3, εμβαδού 70τ.μ. και πρό­
σοψη 10τ.μ. Τηλ. 287.977
(Ε692) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ΡΕΣΕ­
ΨΙΟΝ και BAR να γνωρίζει 
Αγγλικά ή Γερμανικά και κα­
μαριέρα για ξεν. συγκρότημα 
στις Γσύρνες. Τηλ. 281.109

ΚΡΗΤΗΣ» 
(Ζ606) 1-6 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ζ598) 1-3

ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΥΡΩΝΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ

ΜΕΛΕΤΕΣ-ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ- 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ-ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑ, ΚΑΤΑ­
ΣΤΗΜΑΤΑ, ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑ­
ΤΑΣΚΕΥΗΣ. Πληρ. τηλ. 242.049

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη για σουβλατζίδικο 
ή εστιατόριο, ψυγείο, πατατιέρα, φού­
σκα, μοτέρ εξαερισμού, βαρέλια όλα 
μαζί ή μεμονωμένα. Πληρ. Δουκός 
Μποφώρ 4, έναντι Χημείου Εστιατό­
ριο ΟΣΚΑΡ από 8·10π.μ. και 5-8μμ. κο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 504 σε άριστη κατά­
σταση. Τιμή 1.400.000. Πληρ. τηλ. 
280.855 κ. Ουρανό Ευάγγελο.
(Π358) 1- )

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος πωλη- 
τής στον Λιμ. Χερσονήου να 
γνωρίζει Αγγλικά. Τα Γερμα­
νικά θα θεωρηθούν πρόσθετο 
προσόν. Τηλ. 282.718 από

ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Μηχανών γραφείου ΖΗΤΑ Τε­
χνικούς έστω σχετικής πεί­
ρας για μόνιμη απασχόληση. 
Αποδοχές πολύ καλές. Πλή­
ρη ασφάλιση. Πληρ. τηλ. 
287.688 ώρες καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων περ. Γουρνών με μεγάλη αυλή 
και τηλέφωνο. Τηλ. 232.038 ■ 257.262

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο με 
πατάρι 160τ.μ. με αυλή-πάρκινγκ 
(πρώην κινέζικο εστιατόριο) έναντι 
ξενοδ. DOLFIN περιοχή Αμμουδάρα. 
Τηλ. 224.739 - 228.536 9-2π.μ. και 6-8 
εργάσιμες μέρες.
(Ε691) 1-10

(Π370) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε­
κτός σχεδίου στον Άγ. Ιωάννη, από 
400 έως 1000τ.μ. Τα εντός που βρί­
σκονται ανατολικά του Μητέρα, πά­
ροδος οδός Ερμή τιμάται 15.000 το 
' μ. Και ταεκτός που βρίσκονται ανα­
τολικά Πανεπιστημίου στη θέση Κε­
φάλα 10.000 το τ.μ. Τηλ. 232.549
(Π369) 1-7

(Ζ607) 1-3

(Ε700) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Πόρο, παραθα­
λάσσια γκαρσονιέρα καινούργια, επι­
πλωμένη ανεξάρτητη. Πληρ. τηλ. 
228.493 10-12 το πρωί και 5-7 α-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα και δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση, ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες για 
φοιτητές σε νεόκτιστη οικοδομή. Τηλ.
223.020, 226.528 από 9-1 μμ. 227.817

5-8μμ 
(Ζ597) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέ< ■, με δίπλωμα μοτοπο­
δηλάτου και αυτ/του να γνωρίζει του­
λάχιστον Αγγλικά και από SERVICE 
Μοτ/των με εμπειρία για Γραφείο Ε- 
νοικιάσεως αυτ/των και μοτ/των τηλ.

πόγευμα. 
(Ε699)

από 8-1 Ομμ. 
(Ε5941

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο, ηλιακό θερμο­
σίφωνα περ. Κολυμβητηρίου. Τηλ.

Ανδρέα. 
(Π359) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX LORENTZ 
με αρ. κλησ. 26202, σε αρίστη 
κατάσταση και σε πάρα πολύ 
χαμηλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 
227208.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη 
θέση Καρτεράς, άρτια, οικο­
δομήσιμα με την οικοδομική 
τους άδεια σε τιμές ευκαι­
ρίας. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 229.116 ώρες 
γραφείου, 286.900 καθη-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα έμπιστη και πεπει­
ραμένη προκειμένου να αναλάβει μι­
κρή επιχείρηση (Φαστ-φουντ-σουβλά- 
κια) στο κέντρο της πόλης. Τηλ.

220.184
(Ζ608)

250.835
(Ε698) 1-2

1-6

258.778 
(Ζ593) 1-4

μερινά. 
(Π74) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 20-40 ετών με μη­
χανάκι για 3ωρη πρωινή εργασία, α­
μοιβή 1500δρχ. Τηλ. 258.778

ΘΕΛΕΤΕ μια δεύτερη δουλειά 
για διάφορους λόγους; Σας 
δίδεται νυκτερινή εργασία 
4-7π.μ. (Δε. Τε. Πε. Σα). Πληρ. 
για ραντεβού στο 254.251

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων, επιπλωμένη με θέρμανση απέ­
ναντι απ’ το Κολυμβητήριο. Τηλ.
254.748
(Ε697) 1-2

(Ζ592) 1-4
(Ζ604) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
2άρια επί της οδού Παναγιώτου Νι- 
κουσίου αριθμ. 22. Τηλ. 280.219 (ώρες 
γραφείου).

Ευκαιρίες ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτο­
κίνητα BMW από Κληρονό­
μους Στέφανου Βαφειάδη.
Τηλ. 231.355 - 236.415 
(Π368) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF μοντ. ’80 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 256.613
(Π367) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπορική επιχείρηση σε 
κεντρικό σημείο της πόλης. Δεκτή κά­
θε σοβαρή πρόταση. Τηλ. 280.546 ώ­
ρες καταστημάτων και 260.452 μη 
εργάσιμες.
(Π366) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια, όλα διαμπερή και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ συνοικιακού MINI MAR­
KET γενικού εμπορίου οργανωμένο, 
επικερδές με εξασφαλισμένη πελα­
τεία και μεγάλο τζίρο, ΠΕΡΙΟΧΗΣ Α­
ΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ, κοντά στο λιμάνι 
λόγω ελλείψεως χρόνου. Τηλ. 
250.919 3-6 και 10-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα για φύ­
λαξη μωρού 9 μηνών στις Γούβες. 
Προσφέρεται στέγη, μισθός ικανοποι­
ητικός. Τηλ. 0897/ 41.387 από 4-7μμ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για συνεργασία 
με γνωστή Εταιρεία Καλλυντικών. 
Πληρ. τηλ. 221.369 ώρες 9π.μ.-1μμ

(Ε696) 1-3

(Ζ603) 1-2

(Ζ609) 1-7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί υ­
δραυλικοί παρά του κ. Χαρ. Σολάκη.

224.423 - 238.139
(Π678)

(Π200) 1-10
Τηλ. 236.041 
(Ζ610) 1-10

1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας κατ/τος στον παρα­
λιακό δρόμο Ρεθύμνου 150τ.μ. με πα­
τάρι και μεγάλο πεζοδρόμιο. 
Καινούργια κατασκευή. Τηλ. 241.284

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI DR 
2505 σε καλή κατάσταση και καλή τι­
μή. Πληρ. συνεργείο ΜΟΤΟ IN Ευαγ­
γελίστριας 54 Θέρισσο.
(Π291) ' 1-5

(Π268) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας κατ/τος στον κεντρι­
κό δρόμο Μαλίων Τηλ. 241.284
(Π267)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες 
στών εταιριών από 1500-2000 
Τηλ. 252.161 μετά τις 2μμ.
(Π2661

1-5 
γνω- 
δρχ.

1-6

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 
5/3/89 και ώρα 08.30 στον 
Ι.Ν. Αγ. Κωνσταντίνου (Νε­
κροταφείο) 40θήμερον μνη- 
μόσυνον υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου και 
πατέρα

ΙΩΑΝΝΗ ΜΟΥΝΤΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγε­
νείς και φίλους όπως παρα 
στούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ιωάννα Μουντράκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Κώστας και Αθηνά Λαζαράκη, Ευδοξιος και 
Μαρία Σαριδάκη

ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
ΣΗΜ.: Καφές ©α προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύ- 
νων έναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 
5/3/89 και ώρα 08.30 στον 
Ι.Ν. Αγ. Τριάδας Κόρφων 
40θημερον μνημόσυνον υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μου 
συζύγου.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΤΖΙΝΤΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγε­
νείς και φίλους όπως παρα 
στούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Χρυσούλα Τσινταράκη 
ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 5 Μαρ­
τίου και ώρα 8.30π.μ. στον Ι.Ν. 
Μεταφόρφωσης Σωτήρος Πα­
τελλών 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μου συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΕΛΕΝΙΩΤΗ 
και παρακαλούμεν τους τιμών­
τας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ευγενία Μπελενιώτη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Δημήτριος και Ευδοξία Μπελενιώτη, Νίκη και Νί­
κος Σταυράκης, Βενετία και Μανώλης Κατζόλας, Αντώνης και 
Βούλα Μπελενιώτη, Βασίλης και Χρυσούλα Μπελενιώτη, Μί- 
μης και Άλκηστη Πρωτογεράκη, Γιάννης και Πόπη Καμπάκου. 

ΟΙ ΑΔΕΛΦΟΙ-ΟΙ ΕΓΓΟΝΟΙ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Μαρτίου 1989 και ώρα 8.30π.μ. στον Ιερό Ναό 
Αγίου Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΣΜΥΡΝΑΚΗ
ΙΑΤΡΟΥ

Προέδρου Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου και παρακαλούμε 
συγγενείς και φίλους να παραστούν σ’ αυτό.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ακριβή Σμυρνάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Στέλιος, Γιάννης και Μιχάλης
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Γεώργιος και Τιτίκα Σμυρνάκη
Η ΜΗΤΕΡΑ: Φραγκιαδάκη Μαρία

ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ-ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχαροπλαστείο ΚΡΙΤΖΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε άριστη κατά­
σταση και σε τιμή ευκαιρίας 
καθίσματα και τραπέζια. 
Πληρ. τηλ. 0897/ 31.047,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που να γνωρι 
ζουν Αγγλικά ή Γερμανικά για να ερ- 
γασθούν σε Τουριστικά Καταστήματα 
στην Αγ Πελαγία. Περισσότερα προ 
σόντα και προϋπηρεσία θα ληφθούν 
σοβαρά υπ' όψη στη διαμόρφωση του 
μισθού. Τηλ. 284.613 πρωί

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι νέες με γνώση Αγ­
γλικής ή Γερμανικής γλώσσας και δί­
πλωμα αυτοκινήτου, για Γραφείο 
Ενοικιΰσεως Αυτ/των Τηλ. 222.053 ή 
220.362 ώρες 11-2 και 8 9
ΙΖ188) 17

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
2άρι μεγάλα με πολυτελή κατασκευή 
επιπλωμένα πλήρως με πολυκουζινά- 
κια και ψυγεία, με μεγάλο καθιστικό 
και λουτρά. Για χειμερινή και θερινή 
σαιζόν στην περιοχή Κρέτα Μπητς, 
στάση Ρωξάνη. Τηλ. 252.832
(Ε695) 1-2

ΙΖ605) 1-6

31.025
(Π334) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET πλήρως ε­
ξοπλισμένο σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
742.089 από 5·10μμ κ. Ελένη.
(Π393) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπογιατζής αυτοκινήτων 
και λαμαρινατζής. Προτιμούνται οικο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 70 I μ. κοντά 
σιον Αγ Φανούριο. Πληρ. τηλ.

γενειάρχες Τηλ 234.779 
(Ζ5201 1-5

229.388
IE604) 1,-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός ηλικίας 14-17 ετών 
να εργασθεί σε Βιοτεχνία Επαγγελ­
ματικών Ψυγείων. Θα προτιμηθεί ο έ- 
χων προϋπηρεσία. Τηλ 237.521 -
234.682 
(Ζ624) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες να εργασθούν 
σε Καφετέρια. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 253.121
(Ζ623) 1-3

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5/3/89 
και ώρα 09.00 στον Ι.Ν. Αγ. 
Δημητρίου Άνω Ασσιτών 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέ­
ρας και γιαγιάς
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγε­
νείς και φίλους όπως παρα 
στούν.

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γεώργιος, Μαρία Φανουράκη, Μύρων - Μα­
ρίνα Φανουράκη, Αντώνης-Κατερίνα Φανουράκη.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Μαρτίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής της λατρευτής μας μη­
τέρας αγιάς και θείας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΜΥΛΩΝΑ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελένη 
Χειμωνίτη, Κων/νος και Πολυξέ­
νη Τσακαλάκη, Φώτης και Στέλ­

λα Μυλωνά, Μιχάλης και Ηλέκτρα Κωνσταντάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Μαρτίου στις 9π.μ. με τη συμπλήρωση 40 η­
μερών από το θάνατο του σεβαστού μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Ν. ΚΩΝΙΩΤΑΚΗ
ΙΕΡΕΑ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγίου Τίτου. Καλού­
με συγγενείς και φίλους να παραβρεθούν.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Πρεσβυτέρα Ευαγγελία Κωνιωτάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μανώλης και Κορίνα Κωνιωτάκη, Μιχάλης και Ιω­
άννα Ψαλτάκη, Ζαχαρίας και Μαρία Μουρτζίδη.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ-ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5/3/89 
και ώρα 08.30π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασ­
σό 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, αδελφής, θείας και 
γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ Γ. ΜΑΡΚΟΓΛΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παρα­
στούν.

Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Γεώργιος Μάρκογλου
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μάρκος και Έλλη Μάρκογλου, Κων/νος και 
Πόπη Μάρκογλου, Σταύρος και Πόπη Μάρκογλου, Αλέ- 
κος και Σούλα Μάρκογλου, Νίκος και Μαρία Μάρκογλου. 

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ-ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ-ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ 
ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα του Ι.Ν. Αγίου 
Νικολάου.

Την Κυριακή 5 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών, υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής. γιαγιάς και θείας

ΡΟΔΑΝΘΗΣ ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
να τιμήσουν την μνήμη -της.
Τα παιδιά: Γεωργία Χατ^ηιωάννου, Μηνάς και Ευγενία Χατ- 
ζηιωάννου, Γεώργιος και Γεωργία Χατ^ηιωάννου, Θόδωρος 
Χατζηιωάννου, Στασία και Νίκος Μαρκάκης.
Τα αδέλφια: Απόστολος και Μαγδαληνή Χατζηιωάννου, Χρή- 
στος και Χριστίνα Χατζημηνά.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 4 Μαρτίου 1989 και ώρα 08.30 στον Μητροπολι- 
τικό Ναό του Αγίου Μηνά τελούμε ετήσιο Μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της λατρευτής μας αδελφής και θείας

ΑΝΘΟΥΛΑΣ Κ. ΚΑΠΕΛΑΚΗ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν για 
να προσευχηθούν μαζί μας.
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Κλειώ χα Ιωάν. Ανδρουλιδάκη, Νίτσα και Πά- 
voc Ροσίου, Μαίρη χα Γεωργίου Καπελάκη, Φιφίκα Καπελάκη 

ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ:

Τελούμεν την Κυριακή 5/3/89 
και ώρα 08.30 στον Ι.Ν. Ευαγ­
γελίστριας Λιμ. Χερσονήσου 
40θήμερον μνημόσυνον υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού

ΙΩΑΝ. ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 

Αγγελος και Δέσποινα Μαστοράκη, Εμμαν.,
Αρσινόη Σταματάκη, Γεώργιος και Στέλλα Μαστοράκη 

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Μαρτίου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. της Αγ. Τριά­
δας Κρουσσώνα, τελούμε μνημό­
συνο 40 ημερών υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΕΜΜ. ΙΑΤΡΟΥ
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Σαχλιν 
Ιατρού, Νίκος και Γεωργία 
Νταμπάκη.

Οι αδελφοί: Ελευθέριος και Σοφία Τρυπιδάκη, Χρήστος και 
Ελένη Τσαγκαράκη, Ματθαίος και Ευαγγελία Τσαγκαράκη. 
Οι εγγονοί, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 5/3/89 
και ώρα 8.30π.μ. στον Ι.Ν. Α­
γίου Κωνσταντίνου (Νεκροτα­
φείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΝΤΩΝΙΑΣ Γ. ΑΜΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμεν τους τιμών­
τας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.

Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Γεώργιος Αμανάκης
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Νίκος και Πέπη Αμανάκη, Μαρίκα και Εμμ. Βαν- 
ταράκης.

ΟΙ ΕΓΓΟΝΟΙ-ΟΙ ΑΔΕΛΦΟΙ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχαροπλαστείο ΜΑ- 
ΘΙΟΥΔΑΚΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο και­
νούργια καταστήματα μαζί ή 
χωριστά ολικού εμβαδού 
(300)τ.μ. (το ένα γωνιακό), 3 
χλμ. από Ηράκλειο, δυτικά 
του Ηρακλείου. Κατάλληλα 
για έκθεση επίπλων, ηλεκτρι­
κών ειδών κ.λ.π. για αποθή­
κες (τροφίμων και άλλων 
εμπορευμάτων), καθώς και 
για διάφορα εργαστήρια, Βιο­
τεχνίες και άλλες επιχειρή­
σεις. Πληρ. τηλ. 259.947
(Ε600) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε λουξ 
διαμέρισμα στο 2ο όροφο με πλήρη 
εξοπλισμό, σε Πλατεία για πάρκινγκ 
εντός πόλεως, με τηλέφωνο εντός ο­
ρόφου. Για εργαζόμενους, φοιτητές. 
Πληρ. τηλ. 283.423
(Ε664) 1-5

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ημιυπό­
γειο, 3άρι καινούργιο, υπερλούξ, με 
κεντρ^ή θέρμανση φωτεινό με αυλή, 
στην Ομήρου 42. Τηλ. 235.537
(Ε634) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση στη Λ. 62 
Μαρτύρων όπισθεν ΚΑΡΕΝΤΑ. Τηλ.
250.602 
(Ε649) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Ιδομενέως 
19 Τηλ 281.555 ■ 226.127
(Ε648. 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 281015, 285235.
(Ε-145) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μεγάλα καταστήμα­
τα στον κόμβο Ηρακλείου Μεσσαράς 
απο 200 εως και 400 τ.μ. επίσης και 
μια οικία 1ου ορόφου στο ίδιο μέρος.
Τηλ: 250944
Ε-659 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Πλ. Καλλεργών 
(στην πρόσοψη) δίπλα στην Τράπεζα 
Κρήτης ο β* όροφος 100 τ.μ. κατάλλη­
λος για επαγγελματική στέγη (γρα­
φεία κτλ) τηλ: 227.288
Ε-658 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων με λουτρό και κουζίνα τηλ:
831304
Ε-657 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 45τ.μ. κατάλ­
ληλο για αποθήκη, αθόρυβη βιοτε­
χνία ή κατάστημα. Όπισθεν 
συνεργείου ΚΑΡΕΝΤΑ, άνετο παρκά- 
ρισμα. Τηλ. 251.077, κάθε μέρα 
8-12π.μ. και 4-8μμ.
(Ε715) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 35 περίπου τ.μ. 
με υπόγειο 45τ.μ. κοντά στην πλατεία 
Ελευθερίας (παραπλεύρως Ολυμπια­
κής) κατάλληλο για Τουριστικό Γρα­
φείο, Φαρμακείο κ.λ.π. Τηλ. 289.183,
280.439 
(Ε714) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ισόγειο 
120τ.μ. οδός Βρυούλλων 80 Ατσαλέ­
νιο. Τιμή 35.000. Πληρ. τηλ. 742.280,
742.286, 237.089
(Ε640)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αυτοκίνητο 
Δ.Χ. φορτηγό 4 τόνων. Τηλ. 
254.976, 258.188 κ. Τηλέμαχο 
Μπούτζουκα.
(Ε668) 1-10

1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 2άρια 
μικρά στη Γιόφυρο τέρμα αστικών λε­
ωφορείων. Τηλ. 259.375
(Ε637) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
οδό Μυστρά και στον Πόρο. Τηλ.
242.057 
(Ε713) 1-6

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Μαρτίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς 
και θείας

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ χα ΣΑΒΒΑ 
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ

(Το γένος ΛΟΓΑΡΙΑΣΤΑΚΗ) 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να

τιμήσουν την μνήμην της.
Τα παιδιά: Ευδοξία Βασιλειάδου, Σταμάτης και Νιόβη Βασι- 
λειάδη.
Τα αδέλφια: Ελένη χα Μ. Σγουράκη, Βάσω και Δημοσθένης 
Λούβαρης, Μιχάλης Λογαριαστάκης, Ουρανία Λογαριαστάκη. 
Τα εγγόνια: Σάββας Βασιλειάδης, Αναστασία Βασιλειάδη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5/3/89 
και ώρα 08.30 στον Ι.Ν. Αγ. 
Νικολάου Γαζίου 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΣΙΓΚΟΥ 

και παρακαλούμε συγγε­
νείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ελένη Τσίγκου
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μαρίνος και Γιασεμώ Τσίγκου, Κατερίνα 
και Σταμάτης Κοκόλας, Βασίλης και Πελαγία Τσίγκου. 

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5/3/89 
και ώρα 08.30 στον Ι.Ν. Αγ. 
Δημητρίου στις Ποταμιές 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας σύζυ­
γο, πατέρα, παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΤΑΜΠΑΚΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγε­
νείς και φίλους όπως παρα­
στούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Καλλιόπη Ταμπακάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μανώλης και Μαρίνα Ταμπακάκη, Γιάννης 
και Μαρία Παύλου

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τη Κυριακή 5 Μαρτίου και ώρα 
8.30 το πρωί τελούμε ΕΤΗΣΙΟ 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγίου 
Κωνσταντίνου (Νεκροταφείο) 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του πολυαγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, γιου αδελφού 
και θείου

ΜΙΧΑΛΗ ΜΑΤΑΛΙΩΤΑΚΗ 
ΔΑΣΚΑΛΟΥ

και παρακαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους όπως παρα­
στούν να τιμήσουν την μνήμη 
του.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Στέλλα Ματαλιωτάκ., 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Χαρίκλεια και Μαρία. 
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Χαρίκλεια Ματαλιωτάκη, Μαρία Ζαχαριουδάκη. 

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ-ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ-ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στην Αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ■ ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Η τριμελής επιτροπή των Αθλητικών Δικαστών

ΕΧΡΥΣΩΣΕ ΤΟ ΧΑΠΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΦΗ
Η TPIMFAHF Ρπιτηηπή π.», λ    - , __— ————-———— 

Τ ΗΝ τιμητική του είχε χθες στην άφιξη του κ.
■ κουτσόγιωργα στο αεροδρόμιο, ο βουλευτής κ. Α- 

λέκος Δαριβιανάκης καθώς οι δημοσιογράφοι υπενθύ­
μισαν στον υπουργό Προεδρίας ότι «δικαιούται την 
ανάλημη υπουργείου έστω και σ’ αυτόν, τον αναμενό­
μενο ανασχηματισμό».

Ο κ. κουτσόγιωργας αρκέστηκε μόνο στο να παρα­
τηρήσει ότι ο Αλέκος έχει άριστες σχέσεις με τους δη­
μοσιογράφους.

Η ΤΡΙΜΕΛΗΣ Επιτροπή των Α­
θλητικών Δικαστών, που την α­
ποτελούσαν οι Εφέτες κ κ 
Μπούτσικος (πρόεδρος), Βασι- 
λάκης και Ντυμένος (μέλη) ε-

t τις άφησε όπως ήταν. Η από­
φαση της Τριμελούς είναι η α-

χρύσωσε χθες το χάπι για τον 
ΟΦΗ, όσον αφορά τις ποινές 
που είχαν επιβληθεί πρωτόδι­
κα απο τον Αθλητικό Δικαστή 
κ. Λιανό. Συγκεκριμένα μείωσε 
ορισμένες ποινές, ενώ άλλες

κόλουθη:
1. Το γήπεδο αποκλείσθηκε 

για τρεις αγωνιστικές, ενώ αρ­
χικά είχε επιβληθεί ποινή τεσ­
σάρων αγωνιστικών.

2. Επιβλήθηκε στην ΠΑΕ- 
ΟΦΗ πρόστιμο 300.000 δρχ αν­
τί των 500.000 δρχ.

3. Επιβλήθηκε ποινή στέρη-

σης ιου δικαιώματος να ασκεί 
τα καθήκοντά για τρεις μήνες 
(αντί των τεσσάρων) στον Πρό­
εδρο της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Γιάννη 
παηαματθαιάκη.

4 . Επέβαλε ποινή αποκλει­
σμού τριών αγωνιστικών στον 
Μπατσινίλα (όσες και πρω­
τόδικα).

5 .Απαλλάχθηκε ο τερματο­
φύλακας Σηφάκης.

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΟΦΗ ΣΤΟ ΑΙΓΙΟ
Στο ουδέτερο γήπεδο του Αί­

γιου - λόγω τιμωρίας του γηπέδου 
της Νέας Σμύρνης - δα αναμετρη- 
δούν αύριο το απόγευμα ο Πα­
νιώνιος και ο ΟΦΗ, στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος Α’ Εδνικής.

Τα προβλήματα του ΟΦΗ είναι 
πολλά, αφού δα απουσιάσουν ε­
πτά βασικά στελέχη του και συγ­
κεκριμένα οι τιμωρημένοι 
Σηφάκης, Μπατσινίλας, Γκουλής, 
Τσίμπος, Ανδριανίδης, Βάβουλας 
και ο τραυματίας Βλαστός. Ακό­
μα απουσιάζει και ο στρατευμένος 
Λαμπίδης.

Έτσι ο κ. Γκέραρντ έχει στην 
διάδεσή του 15 ποδοσφαιριστές, 
αφού επιστράτευσε και τους δύο 
στρατευμένους που δεν έχουν την 
φυσική κατάσταση η οποία απαι-

τείται για να αγωνιστούν. Οι 15 
παίκτες είναι οι εξής:

Χανιωτάκης, Χοσάδας, Π. 
και I. Μαρινάκης, Ν. και Γρ. 
Παπαβασιλείου, Τσινός, Πα- 
τεμτζής. Ισης, Βέρα, Νιό- 
πλιας, Χαραλαμπίδης, 
Καραβίδας, Μεσσαριτάκης, 
Τζώρτζης.

Τον αγώνα Πανιωνίου - ΟΦΗ 
δα διευθύνει ο κ. Ψυχομάνης του 
Συνδέσμου Αθηνών.

Στον α γύρο ο Πανιώνιος είχε 
κερδίσει με 2 1 τον ΟΦΗ στο Η­
ράκλειο.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

Ο προπονητής του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ έκανε την ακόλουθη 
δήλωση:

«Ο ΟΦΗ και ο Πανιώνιος παί­
ζουν πάντα καλό ποδόσφαιρο. 
Εμείς αν έχομε τις ευκαιρίες του 
α' γύρου σίγουρα δεν δα 
χάσουμε».

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
ΤΟΥ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΥ

Στις 22 Μαρτίου ο ΟΦΗ δα 
παίξει στο Ηράκλειο με την Μα- 
λάτια και στις 5 Απριλίου με την 
Λαμπινότι στην Αλβανία, για το 
Βαλκανικό Κύπελλο.

6. Τιμωρήθηκε με αποκλει­
σμό εννέα (9) αγωνιστικών, συ­
νολικά, ο Γκουλής, αντί των 21 
αγωνιστικών που είχε τιμωρη­
θεί πρωτόδικα.

7. Τιμωρήθηκαν με αποκλει­
σμό απο δέκα αγωνιστικές ο 
Τσίμπος και ο Ανδριανίδης (ό­
σες και πρωτόδικα).

ΓΙΑ τις άλλες ομάδες οι ποι­
νές είναι:

1. Απο μια αγωνιστική στα 
γήπεδα παοκ και Πανιωνίου.

2. Δύο αγωνιστικές στον κα- 
νιέμπα.

3. Απαλλάχθηκαν ο Μητρό- 
πουλος και Μίχος.

ΝΑ σημειώσουμε ότι τα εμ-

ΝΙΚΟΣ ΓΚΟΥΛΗΣ 
Μειώθηκε η ποινή του

για συμπαράσταση στον ΟΦΗ, 
ενώ απο την Αστυνομία είχαν 
ληφθεί έκτακτα μέτρα α­
σφαλείας.

Η ΠΑΕ-ΟΦΗ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

Ά πο συνάδελφο παρατηρήθηκε ότι σε δύο τουλά- 
χιστον περιπτώσεις ο Δήμαρχος Ηρακλείου παρε- 

χώρησε το προβάδισμα στον Γραμματέα της Νομαρχια­
κής του ΠΑΣΟΚ όταν και οι δύο βρέθηκαν χθες στο 
αεροδρόμιο για την υποδοχή του κ. κουτσόγιωργα.

Και βεβαίως δεν θα ήταν τίποτα παράξενο αν και στο 
παρελθόν είχαν εκδηλωθεί ανάλογες αβρότητες στη 
θέση των... συντροφικών μαχαιρωμάτων ή των... κτυ­
πημάτων κάτω απο την μέση όπως τα είχε αποκαλέσει 
τότε (και δικαίως) ο κ. καρέλλης

ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΤΣΙΝΙΛΑΣ 
Παρέμεινε η ποινή του

πορικά καταστήματα του Ηρα­
κλείου έμειναν χθες κλειστά

Η Διοίκηση της ΠΑΕ-ΟΦΗ 
ευχαριστεί την Διοίκηση του 
Εμπορικού Συλλόγου ως και 
τα μέλη του για την αντρίκεια 
και Ηρακλειώτικη στάση τους 
στο θέμα της δικαίωσης του 
ΟΦΗ.

ΜΕΤΑΞΥ ΛΥΚΕΙΩΝ ΑΡΡΕΝΩΝ 

τέταρτο-παγκρήτιο 
στον τελικό του βόλεϊ

Αύριο κατά του Άρη

0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΘΕΛΕΙ
Λ ΥΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

0 Ηρόδοτος παίζει 
με την Αναγέννηση κ.

ΝΙΚΗ ΚΑΙ ΜΕ ΣΚΟΡ
Στην Αλικαρνασσό αύριο στις 

3 μ.μ. ο Ηρόδοτος θα αναμετρη­
θεί με την Αναγέννηση Καρδί­
τσας, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Γ' Εθνικής.

Από την ομάδα της Αλικαρνασ­
σού θα απουσιάσουν οι Πρώτο- 
γεράκης και Σεκέρης, που 
εξακολουθούν να είναι τραυ­
ματίες.

Στην διάθεση του κ. Ζαντέρο- 
γλου βρίσκονται οι εξής ποδοα- 
φαιριστές:

Δεσύλλας, Γιαμαλάκης, Αγα­
πητός, Αποστολάκης, Ασλά- 
νης, Διβητάτης, Κοιλιάρας, 
Κουτσάκης, Λάμπρου, Μο­
νιάς, Τσιράκος, Φασουλάκης, 
Βασιλείου, Βουράκης, Φου- 
στανάκης, Καρυωτάκης.

Θα σφυρίξει ο κ. Πλατανιώτης 
του Συνδέσμου Τρικάλων.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΖΑΝΤΕΡΟΓΛΟΥ

Ο προπονητής του Ηροδότου 
κ. Ζαντέρογλου που ρωτήθηκε 
χθες σχετικά έκανε την ακόλου­
θη δήλωση: «Δεν ξέρω αν θαμεί-

νω και κατά την νέα αγωνιστική 
περίοδο στην τεχνική ηγεσία του 
Ηροδότου. Και αυτό βέβαια δεν 
εξαρτάται μόνο από μένα. Πάν­
τως αν μείνω θα ζητήσω δύο παί­
κτες για ισάριθμες θέσεις. 
Ανεξάρτητα όλων αυτών εντός 
της προσεχούς εβδομάδας θα 
παραδόσω στην Διοίκηση πλήρη 
έκθεση για την κατάσταση που 
επικρατεί σήμερα στο ποδοσφαι­
ρικό τμήμα».
Και ο κ. Ζαντέρογλου κατέληξε: 
«Αν βρισκόμουν από την αρχή 
της αγωνιστικής περιόδου στον 
Ηρόδοτο, τότε σίγουρα θα ανέ­
βαινε στη Β’ Εθνική. Αν μείνω 
του χρόνου και πραγματοποιη- 
θ ούν δύο μεταγραφές που προ- 
ανέφερα, τότε θα κάνομε 
περίπατο».

Ο ΧΟΡΟΣ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

Αύριο το βράδυ στο κέντρο 
«Χιντιράκη» θα πραγματοποιηθεί 
ο αποκριάτικος χορός του Η­
ροδότου.

Νίκη με σκορ θέλει αύριο ο 
Εργοτέλης. ο οποίος αγωνίζεται 
στην έδρα του με τον Αρη Νί­
καιας. Και λέμε με σκορ γιατί ο 
αντίπαλος του Εργοτέλη είναι η 
μία απο τις δύο ομάδες (η άλλη 
είναι ο Παναιτωλικός) που φέτος 
τον έχει κερδίσει με τέσσερα 
γκολ. Βέβαια δεν πρέπει να ξε­
χνάμε ότι η ομάδα της πόλης μας 
θέλει πρώτα-πρώτα τους δύο 
βαθμούς για να ανέβει πιο ψηλά 
στην βαθμολογία και με την ανα­
διάρθρωση των Κατηγοριών, 
που πρόκειται να γίνει, να έχει σί­
γουρη την παραμονή της. Απο 
τον αυριανό αγώνα θα απουσιά­
σουν οι Πασσάς και Καλαϊτζιδά- 
κης που είναι τραυματίες καθώς 
κα. ο Φραγκιαδακης που έχει τι­
μωρηθεί. Νέο πρόσωπο στην

Ιθάδα θα είναι ο Σπινθάκης που 
ξεπέρασε κατά πολύ τον τραυμα­
τισμό του αλλά η συμμετοχή του 
στην 11άδα είναι αμφίβολη. Οι 17 
που έχει στην διάθεση του ο προ­
πονητής της ομάδας κ. Γιαννακό- 
πουλος είναι οι εξής:

Αλεξάκης, Βενέρης, Αναγνω· 
στόπουλος, Μαράκας, Μυλω- 
νάκης, Μαυρής, Μανουσά- 
κης, Ντάγκινης, Νιόπλιας, Κα- 
ρέλλης, Γιαννής, Χριστοδού­
λου, Οικονόμου, Φρουδαρά- 
κης, Σπινθάκης, Χατζηπανα- 
γιώτου, Μαρινάκης.
Διαιτητής θα είναι ο κ. Στεφα- 

νάκης (Λασηθίου). Ώρα έναρξης 
3 μ· μ.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο Εργοτέλης εί­
χε χάσει με 4-1.

Στις 10 του μήνα στο κλειστό 
Ηρακλείου θα γίνουν οι τελικοί 
για την ανάδειξη των πρωταθλη­
τών Μπάσκετ Λυκείων Θηλέων 
και Αρρένων του νομού. Στο Θη­
λέων θα τεθούν αντιμέτωπες οι 
ομάδες 3ου ΤΕΛ και 4ου Λυκείου, 
ενώ στο Αρρένων το 3ο ΤΕΛ με 
το Παγκρήτιο. Ακόμα την ίδια μέ­
ρα το 4ο θα αντιμετωπίσει το 
Παγκρήτιο στον τελικό του Πρω­
ταθλήματος Βόλεϊ Αρρένων του 
νομού. Χθες στους ημιτελικούς 
το 4ο κέρδισε 2-1 το Ιο και με το 
ίδιο σκορ το Παγκρήτιο τις 
Αρχάνες.

Στο πρωτάθλημα αυτό είχαν 
σημειωθεί και τα εξής αποτε-

λέσματα:
Αρρένων
1ο ΤΕΛ-3Ο
Αρχάνες-Μελέσσες 
4ο·6ο
Παγκρήτιο-Τυμπάκι 
1θ·3θ ΤΕΛ
3ο-1ο
Αρχάνες-7ο
4ο-5ο
Παγκρήτιο-5ο ΤΕΛ

0-2 
2-0 
2-0
2-0
2-0
1-2
2-0
2-0
2-0

Για το πρωτάθλημα Βόλεϊ του 
Θηλέων έχουν σημειωθεί τα απο-
τελέσματα: 
Παγκρήτιο-3ο 
4ο-5ο ΤΕΛ

2-0
2-0

Ευγαοιστίεο π 0C τον Δ αργό

ΣΤΙΣ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ 0 ΧΟΡΟΣ 
ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ

Δεν θα αγωνιστεί την Κυρια­
κή ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ με τον 
Θρίαμβο γιατί η ομάδα των Αθη­
νών ειδοποίησε ότι δεν θα κατέ- 
βει. Έτσι ο ΟΦΗ κερδίζει χωρίς 
αγώνα τους δύο βαθμούς.

Στο μεταξύ το γραφείο Δημο­
σίων Σχέσεων του Ερασιτέχνη

ΟΦΗ ανακοίνωσε τα παρακάτω.
ΣΤΙΣ 10-3-89 ημέρα Παρα­

σκευή θα πραγματοποιηθεί ο α-

Η ΚΛΗΡΩΣΗ Μ TEAM ΤΟΥ ΒΟΛΕΪ

ΠΟΑ-ΠΕΡΑΜΑΙΚΟΣ 
ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

Η κλήρωση των αγώνων της τελικής φάσης 
των Πρωταθλημάτων Κορασίδων και Παίδων 
Βόλεϊ Κρήτης πραγματοποιήθηκε στα γραφεία 
της Τοπικής Επιτροπής, θα διεξαχθεί δε σε 
δύο γύρους.

ΣΤΟΥΣ Παίδες λόγω αποστάσεως ο Ση- 
τειακός και οι ομάδες των Χανίων θα έχουν 
για έδρα το Ηράκλειο στους μεταξύ τους 
αγώνες.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ η κλήρωση αλλά και οι α­
γώνες που θα γίνουν σήμερα και αύριο για τα 
Πρωιαθλήματα Ανδρών και Γυναικών είναι:

ΚΛΗΡΩΣΗ

ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ ΓΙΟΥΧΤΑΣ

26/3 2η αγωνιστική 16/4
ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ 
ΓΙΟΥΧΤΑΣ

ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ 
ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ

2/4 3η Αγωνιστική 23/4
ΓΙΟΥΧΤΑΣ ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ
ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΓΙΑ το Ανδρικό και Γυναικείο Πρωτάθλη­
μα θα γίνουν οι συναντήσεις:

Λ ΚΑΔΗΜΑΙΚΟΥ χαρακτήρα η χθεσινή διάλεξη του 
* * κ κουτσόγιωργα στην αίθουσα «Θεοτοκόπουλος» 
μετέθεσε το ενδιαφέρον για την απομινή του ομιλία 
στην συνεστίαση της ΟΕΣ στο κέντρο «ΛΕΩΝ», και μην 
μου πείτε ότι δεν έχει ενδιαφέρον πάντα ο Μένιος ό­
ταν ομιλεί στην Κρήτη!

* ¥ *

ΔΥΟ ερωτήσεις υποβλήθηκαν χθες στον κ. κου- 
τσόγιωργα μετά την ομιλία του. Η μια αφορούσε 

την αλλαγή πλεύσης δύο μέχρι χθες συμπολιτευομέ- 
νων εφημερίδων της Αθήνας και η άλλη την δορυφο­
ρική στο Ηράκλειο. Στην δεύτερη ο κ. κουτσόγιωργας 
είπε ότι έρχεται συντόμως ενώ για την πρώτη είπε ότι 
«πολλοί πρέπει να είναι οι λόγοι αλλά δεν υπάρχει πε­
ριορισμός και όρια. Αλλωστε επειδή κάποτε μας υπο­
στήριξαν αυτό δεν σημαίνει ότι πάντα πρέπει να 
ακολουθούν την ίδια στάση».

¥ ¥ ¥

Στη «Βίλα Έβανς» στην Κνωσσό παρέθεσε χθες 
βράδυ γεύμα στον κ. κουτσόγιωργα που συνοδευ­
όταν απο την σύζυγό του Αλίκη και την κόρη του ο Δή­

μαρχος κ. Καρέλλης. Για το μενού δεν έμαθα αλλά 
υπολογίζω ότι περιείχε «κριός»

* * *

ΥΠΟΛΟΓΙΖΩ ότι οι περισσότεροι εκ των μελών της 
Κυβέρνησης γνωρίζουν λεπτομέρειες για τον ε­
κλογικό νόμο, κανείς όμως δεν λέει τίποτα φοβούμε­

νοι τον Ακη.
¥ ¥ ¥

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ απο την Δήμητρα Λιάν/ι έχει ζητήσει 
η «Ελευθεροτυπία». Θα δοθεί όμως;

*

ΚΑΝΕΙΣ δεν αποκλείει νέο αιφνιδιασμό της Αντι­
πολίτευσης απο κάποια κίνηση του Ανδρέα στη 
διάρκεια της συζήτησης σ’ επίπεδο αρχηγών που θα γί­

νει σ’ ένα μήνα στη βουλή. Μάλιστα πολλοί μιλούν για 
βέβαιο αιφνιδιασμό που θα φέρει τα πάνω-κάτω.

ποκριάτικος χορός του ΟΦΗ στο I —, 
Κέντρο Λυγερός. Πληροφορίες I ΤΑ Χανιά και όχι στο Ηράκλειο όπως μέχρι τώρα 
στα τηλέφωνα 224596 και 244111. I “ συνέβαινε θα κάνει ο Ανδρέαςτην κεντρική προε-

ΟΙ αθλητές του Ανδρικού τμή­
ματος μπάσκετ του ΟΦΗ ευχαρι­
στούν θερμά όλους και 
φιλάθλούς του ΟΦΗ για την συμ­
παράστασή τους στο πρωτάθλη­
μα της Γ' Εθνικής.

ΤΟ Δ.Σ. ευχαριστεί θερμά τον , 
Δήμαρχο Μανόλη Καρέλλη για 
την συμπαράστασή του στη πρό­
σφατη τιμωρία της ΠΑΕ-ΟΦΗ. 
Για άλλη μια φορά απέδειξε πό­
σο μεγάλος φίλος του Σωματείου 
είναι.

ΤΟ Δ.Σ. ευχαριστεί την υπηρε­
σία πρασίνου του Δήμου Ηρα­
κλείου και ειδικά τον κ. Γ. 
Δραϊνάκη για τα δένδρα που φύ- 
τευσε στο Γυμναστήριο του 
ΟΦΗ.

κλογική ομιλία. Εκδοχές για την εξήγηση υπάρχουν 
πολλές. Εγώ την είδηση που λέει πολλά σας δίδω.

*

Σε κομματική συγκέντρωση στον κόκκινο Πύργο 
θα μιλήσει σήμερα το βράδυ ο βουλευτής της ΝΔ 
κ. mix. Γαλενιανός. Το ενδιαφέρον της υπόθεσης είναι 

ότι δεν θα τον συνοδεύσει όπως αναμενόταν ο συνά­
δελφος του κ. κεφαλογιάννης.

Αναμνήσεις απο το παλιό Ηράκλειο και τα Απο­
κριάτικα ξεφαντώματα της μεταπολεμικής περιό­
δου ξαναζωντάνευε χθες σε συνέντευξή του στον 9,61 

εμ stereo ο ανεξάντλητος Παναγιώτης Βουσβούνης. 
Δεν ήταν δε λίγοι εκείνοι που νοστάλγησαν αυτή την 
εποχή.

ΣΤΟ Ατσαλένιο με τον Πε- 
ραμαϊκό αγωνίζεται αύριο στις 
3 μ.μ. ο ΠΟΑ, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Δ' Εθνικής.

ΑΠΟΝΤΕΣ θα έχει και αύ­
ριο ο ΠΟΑ, οι παίκτες του ο­
ποίου κλήθηκαν να βρίσκονται 
στα αποδυτήρια του γηπέδου, 
μια ώρα πριν απο την έναρξη 
του αγώνα.

ΣΤΟ ματς αυτό θα σφυρίξει 
ο κ. Σπαθάρης, του Συνδέσμου 
Αθηνών.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου 
4-2 υπέρ του Περαμαίκού.

ΧΘΕΣ το μεσημέρι ο ποδο­
σφαιριστής του ΠΟΑ Μάνας 
Καστρινάκης έκανε δήλωση 
στην οποία αναφέρει ότι δεν

πρόκειται να επανέλθει στην ε­
νεργό δράση όσον καιρό θα εί­
ναι Γενικός Αρχηγός ο κ. 
Παπαδάκης. Επίσης ανέφερε 
ότι παραιτήθηκε και απο την 
θέση του προπονητή της Παιδι­
κής ομάδας του Συλλόγου.

ΣΗΜΕΡΑ
Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΑ

ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ στο '·έν- 
τρο «Λυγερός» θα γίνει ο απο­
κριάτικος χορός του ΠΟΑ, 
στην διάρκεια του οποίου θα γί­
νει μνεία της ιστορίας του Συλ­
λόγου, θα προβληθούν σλάιτς 
και θα τιμηθούν οι διατελέσαν- 
τες Πρόεδροι καθώς και τα ι­
δρυτικά μέλη.

18/3 1η αγωνιϊηική 8/4
ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ 
ΑΡΚΑΔΙ

ΠΑΙΔΙΚΟ ΧΟΡΟ 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ 

Ο ΟΑΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΑΓΧΑΝ1ΑΚΟΣ

ΣΗΤΕ1ΑΚΟΣ

2ο δεκαήμερο Μαρτίου

13/3/89
1/5/89

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ _

ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
ΤΗΛ: 220-792 

ΟΙΚΙΑΣ: 238-739

ΓΕΗ 
ΑΘΑΕΣΗ

Κυριακή.
ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ-ΠΟΥΧΤΑΣ: στα Χανιά στις 
2μμ

ΑΝΔΡΩΝ
Σήμερα

ΓΕΗ-ΑΘΛΕΣΗ: κλειστό Αρχανών στις 
5μμ

ΚΥΔΩΝ-ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ: στα Χανιά στις 
4μμ.

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Κυριακή.

ΟΑΧ-ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ: στα Χανιά στις 
ΙΟπ.μ.

ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ-ΑΘΛΕΣΗ: στα ΧΜά στις 
4μμ.

ΑΡΚΑΔΙ-ΓΕΗ: στο Ρέθυμνο στις 12μ.

^ΕΛΚΕΠΑ 
ιλαμμμο η^ΛΓπηκοησΑΖ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ·

ΕΝΑΡΞΗ:

...g-

προκριθούν ■ θα γίνει στις 24 
Μαρτίου στο γήπεδο του Εργο- 
τέήη. Στον τεήικό θα παίξουν

ΕΝΑΡΞΗ:
ΛΗΞΗ:

Διάρκειας 100 ωρών, απευθύνεται σε ά­
τομα με γνώσεις ή εμπειρία στους Η/Υ και 
τον προγραμματισμό και θέλουν να μάθουν 
τη γλώσσα προγραμματισμού PASCAL.

Διάρκειας 125 ωρών, απευθύνεται σε στε­
λέχη επιχειρήσεων, οργανισμών, συνεταιρι­
σμών και γενικά σε άτομα που δεν έχουν 
προηγούμενη εμπειρία σε Η/Υ.

οι νικήτριες ομάδες των νο- να^ ^ύάδα που θα ανακηρυ- 
μών ΗρακήΙείου-Λασιθίου και nnn^n^nnr^'n^^-60
Χανίων-Ρεθύμνου πάρει μερΟζ στο Πανε^ηνι0

Πρωταθτίημα

Διάρκειας 450 ωρών, απευθύνεται σε πτυ- 
χιούχους ΑΕΙ, θετικής κατεύθυνσης.
ΕΝΑΡΞΗ: 3ο δεκαήμερο Μαρτίου

«ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΙΣΜΟΣ ΜΕ ΤΗ ΓΛΩΣΣΑ 

PASCAL.

«ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟ- 

ΦΟΡΙΚΗΣ-ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ Η/Υ»

ΑΡΚΑΔΙ
26,3 2η αγωνιστική 15/4

ΓΕΗ ΑΡΚΑΔΙ

1/4 3η Αγωνιστική 22/4
ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ 
ΓΕΗ

ΑΡΚΑΔΙ 
ΑΘΛΕΣΗ

ΚΛΗΡΩΣΗ
ΠΑΙΔΩΝ

19/3 1η αγωνιστική 9/4
ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ

ΑΥΡΙΟ Κυριακή στις 5 μ.μ., ο 
ΟΑΑΗ δίνει Παιδικό αποκριάτικο 
χορό για τα παιδιά των μελών 
του και των φίλων τους. Ειδική Ε­
πιτροπή θα βραβεύσει το καλύ­
τερο μασκέ.

ΦΩΤΟ®^
ΡΕΠΟΡΤΑΖ |

Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου συνε­
χίζοντας πς προσπάθειες για επιμόρφωση α- 
νωτάτων και ανωτέρων στελεχών 
επιχειρήσεων, συνεταιρισμών, υπηρεσιών 
γνωστοποιεί πρόγραμμα σεμιναρίων στην 
«ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ» για το Α' εξάμηνο 1989.

Η παρακολούθηση των σεμιναρίων προϋ­
ποθέτει την οικονομική επιβάρυνση των συμ- 
μετεχόντων.
ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Ηράκλειο

«ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ Η/Υ

ΤΟ 3ο TEA ΠΗΡΕ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ
ΣΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΤΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ

£

3 Η ΟΜΑΔΑ ποδοσφαίρου του u 3ου ΤΕΛ Ηρακλείου ανακηρύ- ζ χθηκε πρωταθΛήτρια μεταξύ 
των ομάδων των Λυκείων του 
νομού μας, για την σχοήικ ή πε- 

Ι ρίοδο 1988-89. Στον τεήικό 
$ κέρδισε με 1-0 την ομάδα του 

ίου ΤΕΛ Ηρακλείου, χθες το J πρωί στο γήπεδο του Ερ- J γοτέήη.J ΤΟ νικητήριο γκοή πέτυχε ο ζ Σαατσάκης στο 67ο δεπτό (κά- Ζ θε ημίχρονο έχει διάρκεια 35 
ήεπτά), από μεταβίβαση του 
πίτσου.

σφύριξε ο κ. Λαγουδάκης, 
που είχε επόπτες τους κ.κ. Βε· 
ήεγράφκη και κουγιουμ- 
τζόγήου.

ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ από την νική­
τρια οι Πίτσας, Σαατσάκης και 
Πετρίδης, ενώ από τη ηττημέ- 
νη οι Αδαμάκης, Παπαχατξά- 
κης και παπαδόπουΗος.

3ο ΤΕΛ: Γιαήαμάς, Πετρίδης, 
κατσιμπρής, Μανιάτης, Λιακά- 

κης, Μαθιουδάκης, ΑΠεξόπου- 
ήος, Σουτζής, Σαατσάκης,

Πίτσας, κοΑτσίκογΗου.

7ο ΤΕΛ: Παπουτσάκης, Αρ- 
βανιτάκης, Γιαδαμάς, Συντιχά- 
κης, Αδαμάκης, κάΓίάας, 
Ρερεράκης, Κανακάκης, παπα- 
χατζάκης, Παπαδόπουήος, 
Νικάκης.

ΤΟ 3ο ΤΕΛ θα αντιμετωπίσει 
στις 18 Μαρτίου, στις ΐΟπ.μ., 
στο γήπεδο του Εργοτέδη την 
πρωταθάήτρια του Νομού Λα- 
σιθίου.

0 τελικός της Κρήτης ■ ανα- 
ξάρτητα το ποιες ομάδες θα

Δηλώσεις συμμετοχής αναλυτικό πρό­
γραμμα και περισσότερες πληροφορίες στα 
γραφεία του ΕΛΚΕΠΑ, Ζωγράφου 7, 3ος ό­
ροφος. τηλ. 225.933, 280.574, 225.404

Ηράκλειο 1/3/1989
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ


